
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 - 1964

ιδιοκτήτης ■ Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β Τιμή Φύλλου Δρχ 50 
Ετος 43ο - Αριθμ. Φύλλου 13165

ΠΑΤΡΙΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 9
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1160 
τυπογραφεία: Λάηπα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

λαπλασιάζονται.Ε
ΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες το 
απόγευμα στην αίθουσα 
του Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου η 3η Εκθέση εξαγώγιμων 

Κρητικών Προϊόντων από τον υ­
πουργό Εμπορίου κ. Θανάση 
Ξαρχά παρουσία του υπουργού 
τουρισμού και Ανευ Χαρτοφυλα­
κίου για θέματα Κρήτης κ. Γιάν­
νη Κεφαλογιάννη, τον 
Αναπληρωτή υπουργό Εμπορίου 
κ. Χατζηγάκη, Οικονομικών κ. 
Δελημήτσο και βιομηχανίας κ. 
Μαντζώρη.

Στην τελετή των εγκαινίων 
παραβρέθηκαν ακόμη ο Γενικός 
Γραμματέας της Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Σενετάκης, ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Παπαδάκης ο 
οικονομικός Σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού κ. Αιναρδόπου-

λος, ο Πρόεδρος τού Επιμελητη­
ρίου κ. Μαμαλάκης, ο 
Διευθυντής κ. Γεωργαντόπουλος 
στελέχη τηίΕΟΚ, του διεθνούς 
κέντρου Εμπορίου, εκπρόσωποι 

των παραγωγικών τάξεων κ.α.
Σε χαιρετισμό του ο Υπουρ­

γός Εμπορίου κ. Αθ. Ξαρχάς, ε­
πεσήμανε μεταξύ άλλων, ότι: 
■ Με τις ραγδαίες εξελίξεις 

στον ευρύτερο ευρωπαϊκό χώρο, 
οι προοπτικές για αύξηση των 
εμπορικών συναλλαγών μεγενθύ- 
νονται.

■ Οι δυνατότητες να διεκδική- 
σει η χώρα μας μεγαλύτερο «με­
ρίδιο» για τα προϊόντα της, με 
δεδομένη τη θέση μας στην ΕΟΚ 

και τη γεωγραφική μας γειτνία- 
ση με τις ανατολικές χώρες, πολ-

| Η Φιλελευθεροποίηση της α­
γοράς οδηγεί εκ των πραγμάτων 
σε νέες προσεγγίσεις στην υπό­
θεση της προώθησης των Ελλη­
νικών προϊόντων σε 
παραδοσιακές αλλά και νέες 
αγορές.

Εξάλλου ο αναπληρωτής Υ­
πουργός Εμπορίου κ. Σ. Χατζη- 
γάκης, στο χαιρετισμό του 
τονίζει ότι:
■ Η ενεργοποίηση του τομέα 
του Εξωτερικού Εμπορίου, με 
βασικό μοχλό την ιδιωτική πρω­
τοβουλία, αποτελεί ουσιαστικό 
στόχο του Υπουργείου και πι­
στεύω ότι πολύ σύντομα θα έχου­
με θετικά για τη χώρα μας 
αποτελέσματα.

Ο χώρος όπου γίνεται η έκθεση
Ο πρόεδρος του ΟΠΕ και , κής Ένωσης Επιμελητηρίων, 

I ενικός Γραμματείας της κεντρί- ; στην ομιλία του τόνισε ότι:

ΑΠΟΨΕ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΝΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟ

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΕΙ
ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΓ
τελική πηήτηπη mr _____ ν λ,Η τελική πρόταση της οργάνωσης

Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ για τα πρό­

σωπα ανάμεσα στη οποία δα επιλεγεί 
ο υπομήφιος Δήμαρχος της πόλης, 
συγκροτείται απόμε στη διάρκεια κοι­
νής συνεδρίασης της Νομαρχιακής Ε­
πιτροπής, του τομεακού γραφείου του 
Δήμου και των μελών της Κεντρικής 
Επιτροπής.

Σύμφωνα με τη γνωστή εγκύκλιο 
του Εκτελεστικού Γραφείου η κρότο

ση μπορεί να περιλαμβάνει μέχρι και 
4 πρόσωπα, το σημερινό δηλαδή Δή·

μαρχο και άλλα 3. Έτσι εκτός τον Κώ­
στα Κληρονόμο αναμένεται να 
προταθούν ακόμη ο τέως υπουργός 
Μανόλης Παπαστεφανάκης και ο αν- 
τιδήμαρχος Μόνος Φραγκιαδουλά- 

κης, που ήταν η «επίσημη» πρόταση 
του Τ.Γ. πόλης, καθώς και το μέλος 
της ΚΕ Κώστας Ασλάνης, που προ- 
Trfvnai any αρκετά μέλη ό’ιε,λέχη.

λόγος

Μόνη μου

ΑΡΓΟΤΕΡΑ
Η ΝΟΜ. ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

Την απόφαση να ακολουθηθεί η 
διαδικασία της εγκυκλίου επαναβε­
βαίωσε το βράδυ της Παρασκευής η 
ΝΕ που συνεδρίασε ειδικά γι’ αυτό και 
απέρριμε άλλες προτάσεις, όπως η ει­
σήγηση προς το ΕΓ να διατυπωθεί από 

τη νομαρχιακή ολομέλεια.
Η ολομέλεια τελικά θα πραγματο­

ποιηθεί μέσα στον Ιούλιο αλλά θα 
κληθεί να επικυρώσει τη σχετική πρό­

ταση και να συζητήσει την τακτική και 
τους στόχους της εκλογικής μάχης

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΜΕ ΣΥΝ 
Εξάλλου στην προχθεσινοβραδυ- 

νή της συνεδρίαση η ΝΕ αποφάσισε 
να απευθυνθεί στην Πολιτική Επιτρο­
πή Ηρακλείου του Συνασπισμού ζη­
τώντας να υπάρξει μέσα στην 
εβδομάδα επίσημη συνάντηση και να

συζητηθεί το ενδεχόμενο κοινής κα­
θόδου στις εκλογές.

Πάντως, έχοντας υπόμη την απάν­

τηση του ΣΥΝ στην Αθήνα μετά τη μο­
νομερή ανακοίνωση της υπομηφιό- 
τητας της Μελίνας Μερκούρη, μπο­
ρεί κανείς να προβλέμει μια ανάλογη 
αντίδραση του Συνασπισμού σιο Ηρά­
κλειο, εφόσον απόμε το ΠΑΣΟΚ ορι- 

στικοποιήσει την πρόταση του για 
συγκεκριμένα πρόοωήά'. '

ΚΥΡΚΟΣ: ΕΥΡΥΤΑΤΗ 

ΑΠΟΔΟΧΗ
Μιλώντας χθες στην πανελλαδική 

συνδιάσκεμη του Συνασπισμού για την 
τοπική αυτοδιοίκηση ο Λεωνίδας 
Κύρκος τόνισε ότι η «Σπουδή», όπως 

τη χαρακτήρισε, της ηγεσίας του ΠΑ­
ΣΟΚ να υποδείξει ως υπομήφια για το 
δήμο της Αθήνας την κ. Μερκούρη «έ­
δειξε προθέσεις που δεν έχουν σχέ­

ση με την αρχή της ισότιμης

;συνεργασίας».
Αφού επεσήμανε ότι οι προθέσεις 

αυτές του ΠΑΣΟΚ «τραυματίζουν βέ­
βαια και το πρόσωπο» που υποδείχθη­

κε, ο κ,Κύρκος πρόσθεσε ότι ο 
Συνασπισμός θα επιδιώξει τη νίκη 

συνδυασμών της αυτοδιοίκησης «ευ-
ρύτατης αποδοχής» και 
προοδευτική-δημοκρατική 
τεύδυνση».

ΤΗΛ. Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079

258.082

282.625

258.161

Αποκλειστική Συνέντευξη του 
ΓΕΩΡΓΟΥ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 

στην "Π" σελ 5

Ένας Σεΐχης 
στο Ηράκλειο

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΪΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

(Αφιέρωση της Σοφίας που 
Ψαρεύαμε μαζί στο Αγκαμι της 
Αλεξάνδρειας)

Τι θα πρωτοθυμηθεί ετούτος 
ο γραφιάς που γράφει σήμερα. Η 
μνήμη τα βλέπει όλα. Νότος ο 
Πόρος. Νάτος ο Πολεμικός Ναύ­
σταθμος της Σαλαμίνας: Το θω- 
Ρήκτό ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΕΡΩΦ. Κι 
αντικρυνά σε άλλο μουράγιο δυο 
παροπλισμένα θωρηκτά: Το ΛΙ- 
ΜΝΟΣ. Το ΚΙΛΚΙΣ. Τρεία καρά­
βια. Τρεις ιστορίες δόξας σε 
Ναυμαχίες Ιστορΐκές. Αυτά τα 
Καράβια, ετούτη της Πατρίδας

Ελλάδας, η αυτόφωτη τού ναύτη 
λεβεντιά, με ακολούθησε στην 
Αίγυπτο.

Η θάλασσα εδώ. Στων Φαραώ 
τη χώρα, ο Νείλος. Οι βαρκάρη­
δες. Γνώρισα τον καπετάν Σαν- 
τίκ. Πολλές φορές ταξίδεψα στο 
καράβι του: Αλεξάνδρεια 
Νταμανχούρ-Νταμανχούρ Αλε­
ξάνδρεια. Ολο το πλήρωμα κα­
λοί άνθρωποι καλόκαρδοι. 
Αξιαγάπητοι. Μα την έξοχη μορ­
φή του καπετάν Σαντίκ, την τοπο­
θετώ στο χώρο που εξουσιάζει ο

 συνέχεια σεΛ. 2

Στην ίδια παρέμβαση του στη συν- 
διάσκεμη του Συνασπισμού ο κ. Κύρ­

κος διατυπώνει την όπομη ότι οι 
δημοτικές και νομαρχιακές εκλογές 
θα διεξαχθούν σε κλίμα «φόρτισης» 
εξαιπας «μιας αντίθεσης απέναντι στις 
κυβερνητικές πολιπκές που συγκρού­

ονται με την κοινωνία». Τονίζει επίσης 
ότι ο Συνασπισμός επιδιώκει στις το­
πικές εκλογές την «αυτοδυναμία των 
πολιτικών της Νέας Δημοκρατίας που 

συγκρούονται με την κοινωνία»

ΔΕΝ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΦΛΩΡΑΚΗΣ
«Μύθος» είναι οι πληροφορίες 

περί συνάντησης του πρωθυ­
πουργού Κων. ΜητσοτΛκη με τον 
κ. Χαρ. Φλωράκη με θέμα τις δη­
μοτικές εκλογές δήλωσε χθες ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος Βύ­
ρων Πολύδωρας.

Η σχετική ανακοίνωση έχει ως 
εξής:

Η πληροφορία που δημοσιεύ­
εται σε σημερινή εφημερίδα για 
δήθεν συνάντηση του πρωθυ­
πουργού κ. Κωνσταντίνου Μη- 
τσοτάκη με τον πρόεδρο του 
Συνασπισμού κ. Χαρίλαο Φλωρά­
κη με θέμα «Δημοτικές Εκλογές» 
είναι καθαρός μύθος.

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΙΐΒ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ισδανομαι επιταχηκή την ανάγκη, μακριά από συνήθεις σε τέ­

τοιες περιπτώσεις ανθρώπινες αδυναμίες, να εκφράσω τις ευχαρι­

στίες μου και την ευγνωμοσύνη μου προς το Ιατρικό και 
Νοσηλευτικά προσωπικό του Γ Χειρ/κού Τμήματος του Βενιζε 
λείου Γενικού Νοσοκομείου στο Απολλώνειο Θεραπευτήριο. 
Ιδιαίτερα οι ευχαριστίες μου απευθύνονται προς τον Διευθυντή του 
Τμήματος κ. Γ. Πετριδη και τον Επιμελητή κ. Θ. Τσαγκατάκη για 

την ταχύτητα, yυχραιμια και Επιστημονική κρίση που αντιμετώπι­
σαν τον κίνδυνο που προς σπγμή απείλησε την ζωή μου.

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
ΣΥΒΡΙΤΟΥ 20 · ΤΗΛ. 255.196

Εφθασε χθες στο Ηράκλειο ο γιος του Σεΐχη ενός από το 7 
θαΙχε/συΖητήπΓ Εμιρότα'0 ^"«ουλά Αλι Αλγαρντίο οποίος 
cneT συζηΐήσεις με τοπικούς παράγοντες με προοπτική να 
επενδύσει κυρίως στον τομέα του τουρισμού προοπι,κη να 

ο κ. Αλγαρντί ήρθε προσκεκλημένος του κ. Αντώνη Αννου- 
Πρακτορείου R0UND TRAVEl· κα. διαΧΓΛ-

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στο Γενικό κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Ειδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην Παιδια­
τρική υπερηχογραφία, 
πλ. Κορνόρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

«ΠΡΟΟΔΟΣ»
ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 60 ■ ΘΕΡΙΣΣΟΣ

Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν 

Τμήματα ανεξεταστέων Γυμνασίου · 
Λυκείου.
Τμήματα 1ης & 4ης Δέσμης.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Πληροφορίες - Εγγραφές καθημερινά.

Τηλ.: 257460

Η Το ζήτημα που ανακύπτει 
από τη νέα πραγματικότητα στις 
εξαγωγές εν όψει της 1/1/93, εί­
ναι τί προϊόντα, πόσο ανταγωνι­
στικά, με τί οργάνωση και τί 
μέσα...

Αυτή λοιπόν την πραγματι­
κότητα ο ΟΠΕ σήμερα, σας κα- 
λεί να την αντιμετωπίσουμε μαζί. 
Μαζί αλλά με νέες ιδέες για τις 
εξαγωγές: Η αφετηρία ακριβώς 
από την περιφέρεια δίνει και τη 
νέα διάσταση στις εξαγωγές, την 
αναπτυξιακή.

Η έκθεση η οποία γίνεται 
στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης, 
οργανώνεται από τον Οργανισμό 
Προώθησης εξαγωγών (ΟΠΕ) σε 
συνεργασία με το Επιμελητήριο. 
Στην έκθεση που καταλαμβάνει 

συνέχεια στη σελ. 3

<σε
κα·

ΒΕΚΚΑ

[1Ρ(Μ0 Μϊ ffl
Σύσκεψη σωματείων για την απεργία
Συγκροτείται αύριο σε σώμα 

το νέο Δ.Σ. του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου, που προέκυψε 
από τις εκλογές της 22 Ιουνίου.

Οπως είναι γνωστό στο νέο 
Δ.Σ. μετέχουν 12 μέλη από την 
«Δημοκρατική Ενότητα» που 
πρόσκειται στο ΠΑΣΟΚ, 4 από 
την «Αγωνιστική Συμπαράταξη» 
(ΣΥΝ) και 3 από τη «Δημοκρατική- 
Ανεξάρτητη Κίνηση Εργαζομέ­
νων» (Ν.Δ.)

Οσον αφορά τη συγκρότηση 
του προεδρείου γίνονται προ­
σπάθειες -όπως έγραψε και χθες

η «Π»· για συνεργασία ΠΑΣΟΚ- 
ΣΥΝ που σύμφωνα με τις ενδεί­
ξεις -και εκτός απροόπτου- θα τε­
λεσφορήσουν.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Αύριο εξάλλου στις 7 το από­
γευμα θα πραγματοποιηθεί στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του ΕΚΗ 
σύσκεψη των διοικήσεων των 
σωματείων του Εργατικού Κέν­
τρου με θέμα την προετοιμασία 
της απεργίας που έχει κηρύξει η 
ΓΣΕΕ για την Τετάρτη 4 Ιουλίου

16 ΙουΛίου
οι Γενικές 
Εξετάσεις
Το πρόγραμμα των εξετάσε­

ων, που αρχίζουν στις 16 Ιουλίου, 
ανακοίνωσε χθες ο υπουργός 
Παιδείας Βασίλης Κοντογισννό- 
πουλος, προκάλώντας όμως την 
αντίδραση των απεργών κα­
θηγητών.

Όπως είπε ο υπουργός, οι ε­
ξετάσεις θα γίνουν ανά δέσμη σε 
41 εξεταστικά κέντρα και με 
7.000 καθηγητές. Πρώτοι θα εξε­
ταστούν οι υποψήφιοι της τρίτης 
Δέσμης από 16 Ιουλίου μέχρι 19 
Ιουλίου, θα ακολουθήσουν οι υ-

ποια κενά υπάρχουν θα συμπλη­
ρωθούν από τη νομοθεσία. Αν 
υπάρξει πρόβλημα σε κάποιο ε­
ξεταστικό κέντρο θα υπάρχει μέ­
ριμνα για επανάληψη των 
εξετάσεων, ενώ αν υπάρξει εξε­
ταστικό κέντρο με ελλείψεις σε 
καθηγητές, θα μετακινηθούν ορι­
σμένοι καθηγητές για να καλυ­
φθούν τα κενά. Σε ερώτηση με 
ποιο τρόπο έχει εξασφαλίσει ο υ­
πουργός ότι θα πάνε στις εξετά­
σεις 7.000 καθηγητές που 
απαιτούνται για τη διενέργεια 
των γενικών εξετάσεων ο κ. Κον- 
τογιαννόπουλος είπε: «την απάν­
τηση σ’ αυτή την ερώτηση θα την 
έχετε όταν συγκροτηθούν οι 
νέες εξεταστικές επιτροπές. Σή­
μερα έχουμε διασφαλίσει τις 
προϋποθέσεις ώστε να υπάρ-

ποψήφιοι της τέταρτης Δέσμης 
από 20 Ιουλίου μέχρι 24 Ιουλίου. 
Μαζί θα εξεταστούν οι υποψή­
φιοι της πρώτης και δεύτερης Δέ- 
σμης από την 25 Ιουλίου μέχρι 
την 28 Ιουλίου. Οι εξετάσεις στα 
ειδικά μαθήματα (ξένες γλώσ­
σες, σχέδια, μουσική) αρχίζουν 
στις 30 Ιουλίου και θα λήξουν την 
1η Αυγούστου. Η υγειονομική ε­
ξέταση και πρακτική δοκιμασία 
για τα τμήματα επίσης φυσικής 
αγωγής και αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) 
θα γίνουν από 20 Ιουλίου μέχρι 
31 Ιουλίου.

Οι φετινές γενικές εξετάσεις 
θα γίνουν με το παρακάτω πρό­
γραμμα:

Τρίτη Δέσμη
Δευτέρα 16 Ιουλίου Εκθεση, 

Τρίτη 27 Ιουλίου Ιστορία, Τετάρ­
τη 18 Ιουλίου Αρχαία, Πέμπτη 19 
Ιουλίου Λατινικά.

Τέταρτη Δέσμη
Παρασκευή 20 Ιουλίου Έκθε­

ση, Σάββατο 21 Ιουλίου Ιστορία, 
Δευτέρα 23 Ιουλίου Μαθηματικά 
και Τρίτη 24 Ιουλίου Κοινω- 
νιολογία.

Πρώτη Δέσμη
Τετάρτη 25 Ιουλίου Μαθημα­

τικά, Πέμπτη 26 Ιουλίου Έκθεση, 
Παρασκευή 27 Ιουλίου Φυσική 
και Σάββατο 28 Ιουλίου Χημεία.

Δεύτερη Δέσμη
Τετάρτη 25 Ιουλίου Βιολογία, 

Πέμπτη 26 Ιουλίου Έκθεση, Πα­
ρασκευή 27 Ισυ^ίου, Φυσική και 
Σάββατο 28 Ιΰυλίου Χημεία.
Γενικές εξετάσεις Ειδικών Μα­
θημάτων

Δευτέρα 30 Ιουλίου πρωί ελεύ­
θερο σχέδιο και Αγγλικά από­
γευμα Ιταλικά. Τρίτη 31 Ιουλίου 
πρωί γραμμικό σχέδιο-Γαλλικά 
και το απόγευμα Γερμανικά.

Τετάρτη 1 Αυγούστου πρωί 
αρμονία και το απόγευμα υπαγό- 

’ ρεύση μουσικού κειμένου.
Οι υποψήφιοι όλες τις ημέρες 

των γενικών εξετάσεων πρέπει 
να προσέρχονται στο εξεταστικό 
τους κέντρο το αργότερο στις 7 
το πρωί. Για τα ειδικά μαθήματα 
που εξετάζονται απόγευμα, πέ­
ρας προσέλευσης υποψηφίων ο­
ρίζεται η 17.30. Ο υπουργός 
Παιδείας κ. Κοντογιαννόπουλος 
απαντώντας σε ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων πως διασφαλί­
ζεται η εγκυρότητα των εξετάσε­
ων απάντηση ότι οι εξετάσεις 
γίνονται με την ίδια διαδικασία 
που γίνονταν μέχρι σήμερα. Ό-

χουν αυτές οι αποφάσεις»
Η ΟΛΜΕ
Απ’ την πλευρά της ΟΛΜΕ ο 

πρόεδρος του ΔΈ. κ. Δημήτρης 
Μπαλωμένος δήλωσε στους δη­
μοσιογράφους, μετά τις ανακοι­
νώσεις του υπουργού Παιδείας, 
ότι το υπουργείο Παιδείας «προ­
χωρεί σε εξετάσεις που θα γί­
νουν με κομματικό μηχανισμό. 
Δεν θα ανταποκριθούν οι καθη­
γητές που περιμένει. Όλ’ αυτά, 
αναιρούν τις ίσες ευκαιρίες, τις 
ίσες δυνατότητες που πρέπει να 
έχουν οι υποψήφιοι και συνεπώς 
διακυβεύεται η εγκυρότητα των 
εξετάσεων». Και ο κ. Μπαλωμέ­
νος κατέληξε τονίζοντας ότι ο 
κλάδος θα περιφρουρήσει τις α­
περγίες του.

Σήμερα το πρωί θα συνεδριά­
σει το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ για να εκτι­
μήσει την κατάσταση όπως 
διαμορφώνεται μετά τις ανακοι­
νώσεις του υπουργού Παιδείας, 
ενώ την Τρίτη 2 καί Τετάρτη 3 
Ιουλίου αναμένεται νά πραγμα­
τοποιηθούν γενικές συνελεύξεις 
των ΕΛΜΕ για να αποφασισθεί η 
παραπέρα πορεία του κλάδου.

Αύριο στο Κηποθέατρο 

ΚΑΒΑΚΟΣ ΚΑΙ ΣΓΟΥΡΟΣ 
ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

αΥ^ λ

251.628

Με δύο κορυφαίους σολίστες 
ξεκινούν αύριο οι εκδηλώσεις 
του Δήμου Ηρακλείου.

Ο Δημήτρης Σγούρος στο πιά­
νο και ο βιολιστής Λεωνίδας Κα- 
βάκος θα δώσουν στις 9.30μμ. 
στο Κηποθέατρο «Νίκος Καζαν- 
τζάκης» ρεσιτάλ μουσικής δωμα­
τίου ερμηνεύοντας έργα BEE­
THOVEN και BRAHMS.

° Δημήτρης Σγούρος, έχει 
στο ενεργητικό του δεκάδες 
βραβεία και διακρίσεις σε διε­
θνείς διαγωνισμούς, ενώ σήμερα 
κυκλοφορούν 9 δίσκοι του με έρ­
γα Σούμαν, Μπραμς, Μπετόβεν,

Σοπέν για σάλο πιάνο, το τρίτο 
κονσέρτο του Ραχμάνινωφ με τη 
Φιλαρμονική του Βερολίνου κ.α.

Ο Λεωνίδας Καβάκος ένας 
από τους πιο ταλαντούχους βιο­
λιστές, παγκοσμίως έχει πάρει 
τις καλύτερες κριτικές και πολλά 
βραβεία σε διεθνείς διαγωνι­
σμούς, ενώ ο κορυφαίος αρχι­
μουσικός Ferrari δήλωσε γι’ 
αυτόν σε γερμανικές εφημερί­
δες: «Ο Καβάκος αντιπροσωπεύ­
ει την τέχνη του βιολιού το 
υψηλότερο σημείο στο οποίο 
μπορεί να φθάσει η ανθρώπινη 
φαντασία».

στο γυμναστήριο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΝΤΕΛΗΣ
Πτυχιούχος Φιλοσοφικής Παν/μίον Ρώμης 

ΕΒΑΝΣ 55 - Τηλ. 24.34.62

ΕΝΑΡΞΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ
• Αριστη εκμάθηση της γλώσσας με προετοιμασία διπλω­

μάτων (INTERMEDIO - MEDIO - SUPERIORE)
> Παν/κή ορολογία για υπομηφίους Ιταλικών Α.Ε.Ι.
’ Ολιγομελή τμήματα για επαγγελματίες
' Ακουστικό σύστημα.
Εγγραφές από 15 Ιουνίου, καθημερινά 10-12 π.μ. & 6-8 μ.μ.

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Χορός - πολύς χορός! 

από ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΧΟΡΟΥ] 
Τμήματα Ευρωπαϊκών - Λαϊκών -

τηλ.
212.377

Λατινοαμερικανικών -I

Μοντέρνων χορώνΙ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ



Κυριακή ι ιουλιου 199ο

ΚΥΡΙΑΚΗ
11.15 ΜΠΑΜΠΑΡ.
11.40 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΒΩ- 
1 ΒΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ- 
! ΦΟΥ. 1ο επεισόδιο.

12.05 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗ.

12.35 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥ­
ΣΙΚΗ.

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.20 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙ­

ΝΙΑ: «Η δούκιοσα της 
Πλακεντίας».

15.50 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ: «0 
γιος του Αλή Μπα­
μπά».

17.00 ΚΑΛΠΑΖΟΝΤΑΣ 
ΠΟΝ ΑΦΑΝΙΣΜΟ. 
Ντοκυμανταίρ.

17.35 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑ­
ΔΟΣΗ.

18.05 ΣΤΟΒΥΘΟ ΤΗΣ ΘΑ­
ΛΑΣΣΑΣ.

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
8.45 ΕΡΑΣΜΟΣ.
19.15 ΚΑΝΤΟ - ΠΕΣΤΟ - 

ΒΡΕΣΤΟ.
19.55 ΚΛΑΡΚ ΓΚΕΙΜΠΛ, 

Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
22.00 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩ­

ΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟ­
ΣΦΑΙΡΟΥ. Ζωντανή 
μετάδοση.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.15 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙ­

ΠΛΑΝΗΣΕΙΣ.

12.00 ΠΑΡΑΜΥΘΙ.
12.15 ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ 

ΟΔΥΣΣΕΑ. 4ο.
12.30 ΕΛΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ. 9η.
13.00 ΔΗΜΟΤΙΚΑ.
13.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.00 ΕΠΤΑΝΗΣΙΟΙ 

ΠΟΙΗΤΕΣ.
14.20 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΙ ΚΑ­

ΝΟΥΜΕ.
14.30 Η ΝΑΙΟΚΑ.
14.45 ΚΟΜΗΣ ΝΤΡΑ- 

ΚΟΥΛΑ.
15.10 ΣΠΙΡΙΤ ΜΠΕΙ.
15.40 ΖΟΡΟ. Α' μέρος.
16.10 ΤΟ ΓΕΡΑΚΙ. Νέα 

σειρά.
17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.20 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑ­

ΛΕΙΜΜΑ. Γκόλντεν 
Ίρινγκ.

18.00 ΜΟΥΝΤΙΑΛ 
Προημιτελικός, 
ντανό.

19.55 ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ 
ΑΦΕΝΤΙΚΟ.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 Η ΒΕΝΤΕΤΑ.

'90. 
Ζω­

TO

21.45 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗΣ. «Το ταξίδι 
του νεαρού συνθέτη».

23.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
23.40 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
23.45 ΣΠΟΡ.
23.55 ΤΟ ΡΟΚ ΤΟΥ 70.

ΔΕΥΤΕΡΑ 2
11.20 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ.
11.45 Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ 

ΤΖΩΝ ΑΥΛΑΚΙΩΤΗ. Β' 
προβολή.

12.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΙΝ’ ΑΥΤΗ.

14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ. Κοσμοπολίτικη 
σειρά.

14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
15.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­

ΜΕΝΗ. Κοινωνική 
δραματική σειρά.

16.00 ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ 
ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ Η ΖΩΗ 
ΚΑΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ.

16.25 Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ.

17.00 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΠΟΥΠΣΝΑΓΚΕΛ.

17.30 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ,
ΡΥΘΜΟΣ, ΥΓΕΙΑ.

18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΟ I 
ΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΡΩΤΑ.

ΝΤΟ-

ΤΗΣ
TOY

19.35 ΤΟ ΛΕΞΙΚΟ ΤΗΣ 
ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΤΟΥ 60.

20.05 Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ 
ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ.

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΒΡΑΔΙΑ ΟΠΕΡΑΣ.
24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ. -

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡ­

ΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΜΥΝΑΣ.

17.45 ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΕΣ.

18.20 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΜΑ- 
ΓΚΑΖΙΝΟ.

19.25 Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΑ­
ΔΑ. Εκπομπή 3η «Λα­
τομεία».

19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΕΞΗΓΗ­

ΣΗ. Τηλεπαιχνίδι με τη 
Μάρω Κοντού. Σήμερα 
παίρνουν μέρος οι: Τ. 
Σχοινάκη, Χρ. Νομι­
κός, Π. Γκιωνάκη. Τρα­
γουδάει η Βίκυ Μο- 
σχολιού.

21.50 ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ. 
«1947-1967: 20 χρόνια 
Επίκαιρα».

22.20 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΔΕΥ­
ΤΕΡΑΣ. «Η πυραμίδα 
του φόβου».

00.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.25 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
00.30 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΕ ΟΛΟ 

ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.
00.40 ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΟΥ 

ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ. 15ο

Οιδασολόγοι 
καταγγέ»ουν τη 

«βιομηχανία» 
οικοπεδοποίησης
ΚΑΘΕ φαινόμενο χρημαπσμσύ 

υπαλλήλων, όπως αυτό εκφράστη­
κε και με τη σύλληψη του διευθυν­
τή δασών Ανατολικής Αττικής, 
καταδικάζουν με ανακοινώσεις 
τους η Πανελλήνια Ενωση Δασο- 
λόγων Δημοσίων Υπαλλήλων και 
η Πανελλήνια Κίνηση Δασολό- 
γων.

Οπως επισημαίνεται στις ανα­
κοινώσεις των δασολόγων, εδώ 
και πολύ καιρό έχει καταγγελθεί 
ότι στην Ανατολική Αττική λει­
τουργεί «βιομηχανία» απ(ή[αρα- 
κτηρισιιού δασικών εκτάσεων, 
που καλύπτεται από τη διαδικασία 
που προβλέπει το άρθρο Ι4 του 
νόμου 998/79.

Στις ανακοινώσεις των δασολό­
γων τονίζεται η επιτακτική ανάγ­
κη να καταργηθούν οι «περίεργες» 
επιτροπές, να ολοκληρωθεί και να 
κατοχυρωθεί νομικά το δασικό 
κτηματολόγιο, καθώς και να ξεκι­
νήσει έρευνα ώστε να αποκαλυ­
φθούν τα παράνομα κυκλώματα 
και οι προστάτες τους.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νιώδω την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως εκφράσω τις ευχα­
ριστίες μου προς τον ιατρόν κ. 
Μαλτεζάκη πνευμονολόγο, την νο- 
σηλεύτρια κ. Χανιωτάκη, τους 
καρδιολόγους κ.κ. Δερμπζάκη και 
Τριγύρη καθώς και όλο το προ­
σωπικό της καρδιολογικής κλινι­
κής του ΠΕΠΑΓΝΗ για το 
ενδιαφέρον που έδειξαν κατά τη 
διάρκεια της νοσηλείας του πατέ­
ρα μου.

ΚωνΛιος Γοργοράπτης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:

Ο Κουναλάκης Εμμαν. του 
Σταύρου και της Μαρίας το γέ­
νος Αποστολάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Παρασκευοπούλου Χαραλαμπία 
του Χρήστου και της Μαρίνας το 
γένος Κατρίτση που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αθήνα θα παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ώρες παραστάσ. απογευματ. 8.45μ.μ. και βραδινή 10.45μ.μ. 
Ο ΡΙΚ ΜΟΡΑΝΙΣ στην πιο εξωφρενική κωμωδία της χρονιάς 

«ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ ΣΥΡΙΚΝΩΣΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ» 
ΡΙΚ ΜΟΡΑΝΙΣ, ΜΑΡΣΙΑ ΣΤΡΑΣΜΑΝ, ΚΡΙΣΤΙ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.163

Ώρες ενάρξεως απογευματινή 8.45, βραδινή 10.45 
Συνεχίζεται έως και την Κυριακή η προβολή της ρομαντικής 
κωμωδίας

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΡΟΟΥΖ»
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ, ΝΤΑΝΥ ΝΤΕ ΒΙΤΟ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αγάπη μου συρίκνωσα τα παιδιά
«ΑΙΓΛΗ»
Μπικ
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τζέρυ Λη Λιουις
Ο θρύλος του Ροκ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο πόλεμος των Ρόουζ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ, ΤΗΛ. 250.305

Η κωμωδία που θα σας κάνει να νιώσετε μέχρι 20 χρόνια νε- 
ώτεροι με την ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΠΕΡΚΙΝΣ

«Μ Π I Κ»

«ΟΡΦΕΑΣ» 
«ΑΡΓΕΙ» 

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΝΟΝΙΚΑ 20/7/90

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Η μουσική του και η ζωή του συγκλόνισε όλο τον κόμσο.
«ΤΖΕΡΥ ΛΗ ΛΙΟΥΙΣ

Ο θρύλος του Ροκ με τον εκπληκτικό
ΝΤΕΝΙΣ ΚΟΥΕΗΝ, ΓΟΥΙΝΟΡΑ ΡΑΙΝΕΡ

ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ SPLIT SYSTEM 
ΑΠΟ 110.000 ΔΡΧ. με Φ.Π.Α.

•Όλο το 24ωρο

(εκτός 2-5 μ.μ)

1/7 Νοικοκυράκης Γ. (Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6)

2/7 Τσΐ)<ριτζής Γ. (Ιδης 27)
•Απο 08.00-24.00

(εκτός 2-5 μ.μ) 
1/7 Βεκράκη Μ. (X. Τρικούπη 31) 
2/7 Κυριτση X. (Ζ. Πηγής 52)

•Απο 08.00-22.00
1/7 Λυριτζάκη-Λουλάκη Κ. (οδ. 1821 

αρ. 28)
2/7 Αλιφιεράκη Μ. (Σκουλάδων και 

Κισσάμου 34)
•Απο 08.00-20.30

1/7 Βαϊλάκη Α. (Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 83)

Νιφοροπούλου Ε.-Κουκουράκη 
Δ. (Καλοκαιρινού 97)

Σμαριαννάκης Σ. (Λ. Ικάρου 
192)

2/7 ΡουΟσάκης Ε. (οδ. 1866 αρ. 
107)

Ριζικιανός Α.-Καλλέργη Β. (θε- 
ρ(σσου 6)

Ε. Μιχελάκη-Παπαδουράκη 
(Καλλιπόλεως 110)

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
NATIONAL 9000 BTU

MITSUBISHI 9000 BTU ΙΑΠΩΝΙΑΣ

SANYO 24000 BTU ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΑ

CARIER 9000 BTU

NATSU 8500 BTU Μόνο ψύξη

TOSHIBA 9000 BTU

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

1-7-90
Βιστάκης-Βαμβάκου Λ. Κνωσού 76
Κουκουράκη Μαυσόλου
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Χριστομιχάλη 
Γιομελου Λ. Ικάρου 32

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
2-7-90

Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 137
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 34

ΜΕΧΡΙ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Ειδικές τιμές για ενοικιαζόμενα και Ξενοδοχεία 

ΗΛΕΚΤΡΟΠΗΓΗ 
ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗΣ ΘΑΝΟΣ 

ΛΕΩΦ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3 
ΣΤΑΣΗΟΕΡΤΣΕΛΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τπλ. 212770

ΟΙ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
1-7-90

Κάργατζης Χρυσοστόμου 7
Μεσσαριτάκης-Κολυβάκης Λ. 62
Μαρτύρων 170

2-7-90
Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 188

ι Παράσχος Λ. Κνωσού 56

'Εχουν περάσει μερικές μέρες 
από την παράσταση της «Ασπί­
δας» του Μενάνδρου που παρα­
κολουθήσαμε στο Δημοτικό 
Θέατρο, δοσμένη από παιδιά Τε­
τάρτης δημοτικού του «Παγκρη- 
τίου» σε διδασκαλία της δασκά­
λας τους Άννας Μαμουνάκη. Ο 
απόηχός της όμως είναι ζωντα­
νός και θα μείνει για καιρό χα­
ραγμένος στη μνήμη μας, γιατί 
ήταν πραγματικά μια θαυμάσια 
προσΤιάθεια.

Ο λόγος μεστός και σύγχρο­
νος διατηρούσε ταυτόχρονα το 
μέτρο ενός διαχρονικού κειμέ-

vou, περνώντας μηνύματα με 
τροπο άμεσο κι αβίαστο, αποδει- 
κνύοντας το μεγαλείο των κλασι­
κών συγγραφέων. Κρατώντας 
στα χέρια μου το πολύ επιμελη­
μένο πρόγραμμα, που μούδωσε 
την αφορμή ν’ αναπολήσω την 
παράσταση και να διατυπώσω τις 
σκέψεις αυτές, βλέπω ότι η δια­
σκευή έγινε από την ίδια τη δα­
σκάλα τους με βάση βιβλίο της 
Ελένης Βαλαβάνη που με τη σει­
ρά της βασίστηκε στ’ αποτελέ­
σματα του «Επικλήρου» του 
Μενάνδρου. Η επέμβαση όμως 
της κ. Μαμουνάκη αποδείχτηκε

Ανυπότακτες Σκέψεις

ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
Συνέχεια από σελ. 1

Θεός. Το πρώτο τραγούδι είναι 
δικό του. Το έ γραψο από τις α­
φηγήσεις του.

Ο ΓΕΡΟΣ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ
- Ροζιάσανε τα στήθεια μου χρό­
νους και χρόνους τώρα
- Νείλε μαζί σου να μοχτώ για μια 
μπουκιά ψωμί,
- που το καράβι τράβαγα απ’ τη 
μια στην άλλη χώρα
- δίχως να βρω ξεκουρασιά κον­
τά σου μια στιγμή.
- Ροζιάσανε τα στήθεια μου. Τα 
ρίμαξαν οι κάβοι
- που ήταν γραφτό στη μοίρα να 
’ναι σφιχτά δετοί.
- εκεί στη μεσοποταμιά σ’ ένα βα­
ρύ καράβι
- κι εγώ να λυώνω στον υδρό αν- 
τίκρα στην αχτή.
- Αλλάχ! Στην κάψα την καφτή έ­
σερνα ζάλο-ζάλο
• τον όγκο του φορτίου μου μέσ’ 
το θολό νερό
- και στου στενού μονοπατιού το 
δρόμο τον μεγάλο
- μετρούσα αναστενάγματα με δί­
χως τελειωμό
- Κι όταν ξυστά περνούσαμε από 
κάθε Νειλοχώρι
- κι έβλεπα τόσες κοπελιές να 
πλένουν στα νερά,
■ θυμόμουνα τον Ιμπραήμ. Την ό· 
μορφή μου κόρη,
■ τη μάνα τους π’ αγάπησα κι όλο 
με καρτερά.
- Αλλάχ! Πως παραγέρασα. Ε-

«Βοήθεια!»
ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ μας ζη­

τάει ο μικρός Ανδρέας 
Ετρατης, 2 χρόνων, που 
πάσχει από φύσημα στην 
καρδιά.

Ο Ανδρέας, θα πρέπει 
να χειρουργηθεί, αλλά 
για την εγχείρηση χρειά­
ζεται ενάμισι περίπου 
εκατομμύριο δραχμές 
ποσό που οι γονείς του 
δεν έχουν

Για όσους μπορούν και 
θέλουν να βοηθήσουν 
τον μικρό Ανδρέα, υπάρ­
χει λογαριασμός στην Ε­
θνική Τράπεζα της Ελλά­
δος: 660/397767-51.

του Βαγγέλη Γρατςεα
κόντηνε η ζήση
- Στο σπίτι μου δε γιόρτασα πο­
τέ στο Ραμαζάνι
- Ποιος να κατέχει. Πάντοτες εί­
χαμε ξεκινήσει
- πότε σε ανατολικό για νοτινό 
λιμάνι.

ΔΕΣΕ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ
- Καθώς αρμένιζεν ο νους πάνου 
στ’ ωραίο χτες
- και σε λιμάνια έδενε και σάλ- 
περνε και πάλι,
- περιπλανιούμουν όνειρο στης 
μνήμης τις αχτές
- κι ένα γλυκό της Αίγυπτος μου 
’δείχνε γυρογιάλι
- Ναύτες που υπηρετούσαμε στο 
Ναυτικό μαζί,
■ ο κελευστής ο Νικολής κι ο δίω- 
πος ο Ζήσης,
- πόσοι και πόσοι Ναυτικοί! Ποιος 
πόθανε. Ποιος ζει.
- Κύμα ορμάει πάνου μου, μεγά­
λο οι αναμνήσεις.
- Μα τώρα, νότος. Ο καιρός με 
δέρνει στ’ ανοιχτά.
- Στην άκρα του πελάγου μου 
ναυάγησεν η σκέψη.
- Αλάργα στον ορίζοντα τα βλέ­
πει όλα θολά
- και σε μουράγιο αλλοτινό γυ­
ρεύει να μισέψει
- Ε! Στάσου! Το ταξίδι σου ήταν 
ίσαμ’ εδώ.
- Δέσε στο Κάστρο. Τέλεψαν οι ο- 
γροί για σένα δρόμοι
- Μα πεθυμούσα τις αχτές της Α­
φρικής να δω,
- που η απλωσιά τους μυστικά μέ­
σα μου λάμπει ακόμη.

Βαγγέλης Γρατσέας

σωτήρια τόσο στην πλοκή του 
έργου όσο και στο διάλογο.

Τα σκηνικά και τα κουστούμια 
σχεδιασμένα από την ίδια, συν­
δύασαν την πρωτοτυπία με την 
παράδοση κι έπαιξαν το δικό 
τους ρόλο κυρίως στα χορικά μέ­
ρη, καθώς και στον τονισμό των 
χαρακτήρων (λευκό για τον παι­
δαγωγό, διαφορετικά κουστού­
μια για τις Μοίρες κλπ).

Οι χορογραφίες κι οι κινήσεις 
εντυπωσιακές στις σκηνές πλή­
θους και στα διαλογικά μέρη α­
κολουθούσαν την εξέλιξη των 
δρώμενων από τη «βαριά» αρχι­
κή ατμόσφαιρα μέχρι τη χαρού­
μενη έκβαση του έργου.

Η μουσική επιλογή της κ. Ου­
ρανίας Ορφανουδάκη επιτυχημέ­
νη τόσο στα εμβόλιμα μέρη όσο 
και στο κυρίως έργο, συνέβαλε 
κατά πολύ στη διαχρονικότητα 
της παράστασης, δίνοντας την 
ευκαιρία στα παιδιά να κινηθούν 
ελεύθερα.

Αυτό είναι και ένα από τα ση­
μαντικά στοιχεία στη σκηνοθετι- 
κή διδασκαλία της κ. Μαμουνά­
κη, γιατί τα παιδιά φαίνονταν να 
«έχουν μπει στο πετσί του ρόλου 
τους», δρώντας αυθόρμητα. Η 
σωστή επιλογή των προσώπων 
είχε ως αποτέλεσμα την άψογη 
απόδοση των ρόλων τους, δεί­
χνοντας έτσι ότι όλοι μπορεί να 
είναι ταλέντα, αφού όλα τα παι­
διά της τάξης συμμετείχαν.

Επιβεβαιώθηκε ακόμα ότι οι 
μεγάλες αλήθειες και τα μηνύμα­
τα μπορούν να περάσουν σ’ όλες 
τις ηλικίες, αρκεί να διδαχτούν α­
πλά και σωστά’.

Πιστεύω ότι με την προσπά- 
θειά τους αυτή οι μικροί μαθητές 
έδωσαν μια μεγάλη παράσταση 
και το ωραιότερο μήνυμα ζωής, 
καταδικάζοντας τον πόλεμο, την 
απληστία και το κακό γενικότερα 
και προτάσσοντας το «γνώθι 
σαυτόν».

Αξίζουν συγχαρητήρια σ’ αυ­
τά τα παιδιά και τη δασκάλα τους 
κι ελπίζομε να δοθεί ευκαιρία να 
επαναλάβουν την παράστασή 
τους αυτή, που ήταν ισάξια και ί­
σως ανώτερη από πολλές επαγ­
γελματικές που έχουμε δει κατά 
καιρούς, ώστε να την παρακο­
λουθήσει περισσότερο κοινό, 
γιατί θα είναι μια προσφορά στην 
πόλη μας, μια σωστή ψυχαγωγία 
στην πολλαπλά δοκιμαζόμενη ε­
ποχή μας.

Μ.Τ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο πατέρα και παππού 

ΠΡΟΔΡΟΜΟ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗ
κρεοπώλη

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Κυριακή στην Αθήνα
Η σύζυγος: Μαρία Μυκωνιάιη
Τα παιδιά: Μανόλης-Λίλα Μποσινάκη, Μιχάλης-Έλλη Μιχο- 
πούλου
Τα εγγόνια

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ι—III·· I

Mlim Ν.
*·*.

'ZfiTI J TO ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ . 
ΤΙΙΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ

ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ - ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 
ΚΛΕΙΩ

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο της

Κατεχάκη και 
Αμαλθείας 16

Πρωί 9,30 - 1,30 και απόγευ­
μα 6-9 μ.μ., πλην Τετάρτης.

1-25

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ

Εγκαταστάθηκε σχο ΗράκΛδίο. 
και δέχεται στο ΐατρειοτου ΠΑ. 
Κορνάρου 20, από 19^|ϊ. kfli 
5.3Ο-8μ.μ. Τηλί 285280 ‘

Εχει ασχοληθεί ειδικό σεκλι- 
νικό ερευνητικό έργα 
ρεύνηση του οξέως εμφράγμα­
τος του μυοκαρδίου κάι μ«Λ/. ; 
θεραπεία της χο’ήηστερι- 
ναιμίας. !

Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.00 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ· 07.20 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 08.00 
ΕΡΑ 4 · 08.05 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00 ΚΟΝΤΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΠΕΝΤΟΖΑΛΙΑ · 10.15 ΡΑΔΙΟΑ- 
ΝΙΧΝΕΥΣΕΙΣ · 10.30 ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
• 13.00 ΛΑΪΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 13.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 13.35 
ΕΦΤΑ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ · 14.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.0007.30 ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΕΣ ΝΟΤΕΣ · 07.30-09.30 ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · 
09.3010.00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 10.0010.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 10.03-11.00 Η ΜΕ­
ΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ · 11.0012.00 ΜΠΛΟΥΜ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ · 12.0014.30 ΕΛΑ ΜΕ 
ΤΕΜΠΟ · 13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 14.3016.30 ΤΟ ΑΡΩΜΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ · 16.00 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ^σύντ.) · 16.3017.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ · 17.0020.00 BLACK OUT · 20.0020.15 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 20.15-22.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντ.) · 
22.03-00.00 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 00.0002.00 STUDIO HITS · 02.0004.00 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.0007.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO

06.30-7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 7.30-09.30 ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 09.30-10.00 Ε­
ΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ· 10.00-10.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 10.30-10.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΥΠΟΥ · 10.45-11.30 ΝΕΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ · 11.30-12.30 ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟ 
ΣΤΟΥΝΤΙΟ A · 12.30-13.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 13.30-14.30 Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΘΕΛΕΙ, 
Ο ΡΑΣΟΥΛΗΣ ΜΠΟΡΕΙ · 14.30-14.45 MESHMBRINH RADIOEFHMERIDA · 14.45-16.30 ΜΟΥ­
ΣΙΚΑ ΣΦΗΝΑΚΙΑ · 16.30-18.30 ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 18.30-20.30 ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ · 
20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ · 21.30-22.30 
ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ · 22.30-23.30 ΤΕΛΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 23.300.30 ΜΟΥΣΙΚΑ ΑΦΙΕΡΩ­
ΜΑΤΑ · 0.30-1.30 ΠΙΘΑΝΑ ΚΙ ΑΠΙΘΑΝΑ · 1.30-2.30 ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΣΤΟΥΣ 101,5 · 2.30-3.30 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 3.30-4.30 ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΞΗΜΕΡΩΣΕΙ · 4.30-5.30 ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΕΚ­
ΠΟΜΠΗΣ: Ο Μανόλης θέλει ο Ρασούλης μπορεί · 5.30-6.30 ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΕΚΠΟΜΠΗΣ: 
Από την δισκοθήκη του Ράδιο · Κρήτη

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00-11.00 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ 
• 11.00-13.00 ΕΝΤΕΚΑ ΣΥΝ ΜΙΑ · 13.00-14.30 ΣΟΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ · 14.30-15.30 ΣΚΟΡΟΚΤΟΝΟ 
Ή ΛΕΒΑΝΤΑ · 15.30-16.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 16.00-18.00 ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΠΑΝΤΟΥ · 18.00-19.00 ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ · 19.00-21.00 ΒΟΥΤΙΕΣ ΣΤΑ TOP · 
21.00-23.00 ΛΑΪΚΟ ΤΑΞΙΔΙ · 23.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM STEREO · 
02.0007.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103,7 FM STEREO
07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 09.00 ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 11.30 
TIME OUT · 13.00 ΜΕΡΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 14.00 MUSIC LIGHT 
• 15.30 STUDIO 7.47 · 16.30 ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ ΠΑΙΔΙΑ · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ F.M. ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 
ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 ΩΡΑ ΓΙΑ ΡΟΚ · 20.00 MOYSIKES PERIPLANHSEIS · 21.00 STEFANO 
BE GOOD · 22.00 ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ · 23.00 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ · 
01.00 ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η Π& 
ΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΟΚΟΥΒΕΝΤΟ- 
ΓΡΑΦΗΜΑ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

Οι μαντινάδες της στιγμής ή 
ελεύδερης βοσκής, είναι γεγο­
νός πως με εκφράζουν ιδιαίτε­
ρα. Προσπαδώ να κάνω συλλογή 
και να τις γράφω για να μείνουν. 
Μαντιναδάκια λοιπόν αυτής της 
κατηγορίας δα γράμω στο σημε­
ρινό μου μαντιναδοκουβεντο- 
γράφημα.

• Σης 19-5-90 συμπλήρωσα τη 
μισή μαντινάδα του Γιώργου Βι- 
τώρου. Δεν την είπα στο ραδιό­
φωνο, τη γράφω.
Πουν ο καιρός που εηέρναγα 
νύχτα από το στενό σου 
μπας και προβάλεις και να δω 
το ποδαστράγαλό σου.

• Την ίδια μέρα πήγα στη Βα­
σιλική του Αγ. Μάρκου ■ στα εγ­
καίνια της έκδεσης ζωγραφικής 
του φίλου Μπότη θαλασσινού. 
Κάδησα δίπλα στον φίλο Θεό­
δωρο, Μητροπολίτη Ρεδύμνου. 
Όταν γέμισαν τα καδήσματα της 
πρώτης σειράς - είδα μια άγνω­
στη μα συμπαδητική κυρία να 
κάδεται στο τέλος της δικής μας 
σειράς. Αντίδετο αυτό, όπως τον 
Κρητικό χορό. Ποτέ γυναίκα 
στην κουντούρα. Αφού της είπα 
το όνομά μου, την παρακάλεσα 
και ένα φίλο άλλο να πάω εγώ 
στην κουντούρα της πρώτης σει­
ράς και αυτή δίπλα μου. Στη συ­
νέχεια της εξήγησα τον λόγο. 
Ευγενική η κυρία Τζένη που μέ­
νει πολλά χρόνια στο Λονδίνο. 
Κάναμε διάφορες συζητήσεις 
στο τέλος και της είπα: 
Μια μαντινάδα θα σου πω 
αγαπητή μου Τζένη 
έχεις ελληνική ομο ρφιά 
μα φαίνεσαι σαν ξένη.
Όπως δαυμάζαμε τα σπουδαία 
έργα του Μπότη, μια όμορφη κο­
πελιά έπαιρνε συνέντευξη από 
αυτόν για την ΕΡΑ4. Όταν μου 
είπε πως είναι εγγονή του Πο­
λύχρονη Κονταξάκη έμεινα από

χαρά και ενδουσιασμό. Κληρο­
νόμησε Βιαννίτικο χαμόγελο. Ε- 
ξέφρασα τον ενδουσιασμό μου 
με μαντιναδάκι:
Ειλικρινά θα σου το πω 
Κρητικοπούλα Έβη 
πως με την γνωριμία μας 
σπουδαίο εσυνέβη.

• Την Τετάρτη 30-5-90 στο 
Στέκι των Στειακών παρουσίασε 
ο οδοντίατρος Μ. Τσικαλάκης το 
βιβλίο του *ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΕΣ». 
Πωλείται από το Βιβλιοπωλείο 
Στέλιου Χαλκιαδάκη Έβανς 29. 
Συγχαίρω τον συγγραφέα που δα 
μας δυμίσει μα και δα μείνει πα- 
ρακαταδήκη το όμορφο αυτό 
κρατικό έδιμο. Με ρίμα του είπα: 
Με ρίμα Στειακιά θα πω 
για τις αποσπερίδες 
πως πρέπει να τσοι πάρουνε 
όλοι οι μερακλήδες.

• Στις 2-6-90 πήγα στου Κα­
λομοίρη μαζί με τον Κωστή 
Φραγκούλη και τον Μανόλη 
Φουρφή. Ήδελα να κεράσω ένα 
κρασί τον φίλο Κωστή για την τι­
μητική σύνταξη που του έδωσε 
το Υπουργείο Πολιτισμού. Τελι­
κά όμως το τραπέζι μας έκαμε 
ο Καλομοίρης ■ τον ευχαριστού­
με ιδιαίτερα. Γλέντι Κρητικό, 
τρικούβερτο, γιατί είχε βάφτιση 
από Μυλοποταμήτικη παρέα, 
θαυμάζοντας το γλέντι και τα έ­
θιμα της βάφτισης είπα στο Μα­
νόλη Φουρφη:
Ετούτα να, και εκείνα να 
αγαπητέ Μανόλη 
στένουνε τη παράδοση 
εις τη δική μας πόλη.

Στον τιμημένο Κωστή είπα το 
μαντιναδάκι:
Εχάρικα πάρα πολύ 
για τον Κωστή Φραγκούλη 
απού θα βάλει χρήματα 
καινούργια στο σακούλι.

Εύχομαι να μπούνε και άλλα.

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ
Αν είχεν η καρδιά κλειδί κι ο πόδος αλυσσίδα, 
κι αν ήταν κάδε ακόμη μας στης λογικής τα μέτρα, 
ποιό μέτρο δάχαν οι χαρές, οι λύπες κι η ελπίδα 
και τι δα είχε ο Έρωτας για βέλος και φαρέτρα; 
Τι δάταν τάχα το φιλί χωρίς γλυκό μεβύσι; 
Και πως δα ζούσε τ’ όνειρο κλειστό και φιμωμένο; 
Κυτώ τον ήλιο που φιλεί τη φλογισμένη δύση... 
Πως ,να κρατώ μες στην καρδιά τον πόδο μου δεμένο;

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΨΑΡΡΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 5 Ιουλίου και ώρα 8 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους 
Μαράθου θα τελέσομε 6μηνο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
και λατρευτού μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΔΡΑΚΟΥ EMM. ΜΑΡΗ 
και .καλούμε συγγενείς και φί-1 
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μαρή.

Τα παιδιά: Κούλα και Βασίλης Χαρωνίτης, Μαρία και Κριτών 
Δρακάκης, Μαρία και Δημήτρης Μαρής, Νίκος Μαρής, Βά- 
σω Μαρή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 09.00 ΤΑ 
ΕΤΕΡΟΘΑΛΗ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΤΑ ΕΤΕΡΟΘΑΛΗ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ 
ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ · 11.25 ΠΟΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΑΚΟΜΗ ΛΙ­
ΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 13.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.00 ΕΠΙ 
ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 14.30 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 15.15 Η ΠΑ- 
ΡΕΟΥΛΑ ΜΑΣ · 15.45 ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ · 16.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΚΑΠΟΙΟΣ ΓΙΟΡ- ‘ 
ΤΑΖΕΙ.... · 17.45 ΠΕΡΙ ΛΟΓΟΥ ΟΥΔΕΙΣ ΛΟΓΟΣ 19.00 ΑΣ ΖΩΓΡΑΦΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΗΧΟΥΣ · 
20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.05 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 08.00-08.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 09.00 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύν- 
τομ.) · 10.03-12.00 ΡΑΔΙΟ-ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ ·11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 12.00-12.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(σύντομ.) · 12.03-13.00 0 ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 
13.03-13.30 ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM 
14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 15.00-17.00 ΤΙ TRABAV GRAMMA MOY GIA SENA · 16.00 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) ·17.00-19.00 ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ· 18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) 
• 19.00-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΠΟΝ ΑΝΕΜΟ · 20.00-20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.30-22.00 
ΚΟΛΑΖ · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΜΑΤΙΑ · 00.00-02.00 
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΤΩΣΗ · 02.00-04.00 · ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 
04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-08.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΠΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΠΟ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ ΓΕ­
ΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-11.30 ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ 
2000 · 11.30-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 
13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 
14.15-15.15 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 15.15-17.00 ELITE CLUB · 17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ 
ΠΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕ­
ΤΑ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ · 
23.004)1.00 ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO

6.304)7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ · 
10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΟΠΟΥ ΠΑΕΙ 
ΚΑΙ ΟΤΙ ΒΓΕΙ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜ­
ΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.30 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ · 15.30-16.30 ΜΠΛΕΓΜΕΝΑ ΚΑΛΩ­
ΔΙΑ · 16.30-18.30 ΕΝΤΟΣ, ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 18.30-19.30 STAR BEAT · 19.30-20.30 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
• 20.45-21.30 ΠΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 21.30-22.30 ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ · 22.30-23.30 ΡΑΝ­
ΤΕΒΟΥ ΠΟΝ ΑΕΡΑ · 23.30-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙ­
ΚΗ · 1.30-2.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 2.30-3.30 Η ΠΟΛΗ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 3.304.30 
ΟΝΕΙΡΑ ΘΕΡΙΝΗΣ ΝΥΧΤΟΣ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

CLUB 103.7 FM STEREO

07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
11.30 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΗΜΙΩΡΟ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 15.00 CLUB FRUTTI · 16.30 ROCKORAMA · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ F.M. 
ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ · 20.00 R0CK 
STAR · 21.00 ΟΤΑΝ ΓΥΡΩ ΝΥΧΤΩΝΕΙ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 SLOW DIVE · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ φΙΜΑ· 
ΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ
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Συνέντευξη τύπου του/αθηγηπΙ Αευτέρη Οικονόμου

Τι θα κερδίσουμε απο 
το τεχνολογικό πάρκο 
Στην ταυτότητα των τεχνολογι-

κών πάρκων αλλά και στα ποικι­
λόμορφα οφέλη που προσφέρουν 
στην πόλη όπου ιδρύονται, ανα- 
φέρδηκε χδες σε συνέντευξη τύ­
που ο Διευδυντής του Ινστιτούτου 
Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) κ. 
Λευτέρης Οικονόμου.

Οπως είπε ο κ. Οικονόμου το 
ΙΤΕ, προωδεί την δημιουργία επι­
στημονικού τεχνολογικού πάρκου 
στην πόλη μας, πλην όμως είναι 
απαραίτητη η δημιουργία μιας ε­
ταιρείας για την παραπέρα στήρι­
ξη αυτού του εγχειρήματος. Η 
εταιρεία, εξήγησε ο κ. Οικονόμου, 
δα πρέπει να έχει ευελιξία, γνώ­
ση του αντικειμένου και επιχειρη­
ματίες που να εμπνέουν εμπι­
στοσύνη στους μελλοντικούς πε­
λάτες του τεχνολογικού πάρκου 
δηλαδή τις επιχειρήσεις που δα 
εγκατασταδούν σ’ αυτό. Τα τεχνο­
λογικά πάρκα, είπε ο Διευδυντής 
του ΙΤΕ, είναι χώροι που έχουν ως 
πυρήνα πανεπιστήμια ή ερευνητι­
κά κέντρα. Σ’ αυτούς τους χώρους 
εγκαδίστιίίαι επιχειρήσεις που α­
παιτούν υμηλή τεχνολογία και που 
μπορεί να παράγουν προϊόντα ή 
να προσφέρουν υπηρεσίες. Ο ρό­
λος όμως ενός πανεπιστημίου ή 
ερευνητικού κέντρου, που παρά­
γει νέα γνώση, επεσήμανε, είναι 
καδορισπκός για την επιτυχία των 
επιχειρήσεων. Τόνισε ακόμη, ότι 
με την ίδρυση τεχνολογικού πάρ­
κου στο Ηράκλειο, δα απορροφη- 
δούν καταρχήν απόφοιτοι του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, στις δέ­
σεις εργασίας που δα υπάρχουν 
στο πάρκο, ενώ δα έρδουν ξένοι 
επιστήμονες να εργαστούν σ’ αυ­
τό, φέρνοντας παράλληλα συνάλ­
λαγμα αφού δα υπάρχει ένα 
•συγκεκριμένο κοστολόγιο για ό-

Μαχαίρωμα 
για...
τα κόκκαλα 
του σκύλου

Με χασαπομάχαιρο που κάρφωσε στην πλάτη 
του 1 άχρονου Δημήτρη Παυλίδη, αποφάσισε να 
λύσει τις διαφορές που είχε μαζί του, προχθές σας 
12 το μεσημέρι ο Χρήστος Τόλιας 30 χρόνων, κά­
τοικος Ηρακλείου. Οπως είπε στην "Π’’ η Μαρία 
Παυλίδη μητέρα του παιδιού ο Τόλιας επιτέθηκε 
και κτύπησε με μαχαίρι τον Δημήτρη, στο κατά­
στημα κρεάτων όπου εργαζόταν και . οι δύο, πε­
ριοχή Γιόφυρο, όταν εκείνος του ζήτησε να πάρει 
λίγα κόκκαλα για το σκυλάκι μιας γειτόνισας του. 
Ο Δημήτρης Παυλίδης νοσηλεύεται στο Βενιζέ- 
λειο νοσοκομείο ενώ, ο Χρήστος Τόλιας μετά την 
πράξη του παρουσιάστηκε αυθόρμητα στην 
Αστυνομική Διεύθυνση όπου και κρατείται.

Χθέ£-_ΞΙΟ Ηράκλειο 

Σύσκεψη για την αναβάθμιση 
του θεσμού των Εηημελητηρίων

λες τις υπηρεσίες που δα παρέχει 

το πάρκο. Αναφερόμενος στις δυ­
σκολίες που υπάρχουν για την 
προσέλκυση επιστημόνων και ε­
ταιρειών, ο κ. Οικονόμου αναφέρ- 
δηκε στην ελλειπή υποδομή που 
υπάρχει αυτή τη στιγμή στην Κρή­
τη (άσχημα οδικά δύκτια κακή τη­
λεπικοινωνία κ.τ.λ) και υποστή­
ριξε ότι ναι μεν η έλλειμη αυτή δα 
παίξει αρνητικό ρόλο, στην όλη 
προσπάδεια, όμως δα μπορούσε 
σταδιακά η υποδομή να βελτιώ­
νεται με την παράλληλη ανάπτυ­

ξη του τεχνολογικού πάρκου. Ο κ. 
Οικονόμου εξέφρασε τέλος την

αισιοδοξία On το Μράκλειο έχει 
τις δυνατότητες να στηρίξει με ε­
πιτυχία την δημιουργία του αφού 
και κορυφαίοι επιστήμονες υπάρ­
χουν στο Πανεπιστήμιο και το ε­
ρευνητικό κέντρο και χώρος για 
την ανέγερση του έχει βρεδεί. Εί­
ναι γνωστό, πως το ΙΤΕ έχει αγο­
ράσει 180 στρέμματα στην 
περιοχή Σταυράκια, ενώ χτίζεται 
ήδη ένα κτίριο του ιδρύματος με 
χρηματοδότηση κυρίως από το 
ΜΟΠ Κρήτης. Στην συνέντευξη, 

παραβρέδηκαν ακόμη, ο βουλευ­
τής και επίτιμος πρόεδρος του 
ΕΛΠΟΕ κ. Στέλιος Ματζαπετά-

κης ο πρόεδρος του εργαστηρίου 
στην Ελλάδα κ. Βαίος ΣεΛούντος 
και ο πρόεδρος του ΕΛΠΟΕ Κρή­
της κ. Καραντινός. Το ενημερωτι­
κό σεμινάριο που διοργανώνει το 
ΕΛΠΟΕ για τα τεχνολογικά πάρ­
κα ολοκληρώνεται σήμερα με την 
εισήγηση του καδηγητή του Εδνι- 
κού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 
Ρουσσέτου Φιακιόλα και την το- 
ποδέτηση πάνω στο δέμα του Γε­
νικού Γραμματέα της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Γιώργο Σε- 
νετάκη.

ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

Η αναδιοργάνωση του θεσμού των 
επιμελητηρίων, τα προβλήματα 
των μικρών βιοτεχνικών μονάδων, 
καθώς και τα προβλήματα του 
ασφαλιστικού οργανισμού ΤΕΒΕ
κυριάρχησαν στη σύσκεψη που 
πραγματοποιήθηκε χτες στα γρα­
φεία του Επιμελητήριου Ηρακλεί­
ου. Στη σύσκεψη συμμετείχαν: Ο κ. 
Αναστασάκης Πρόεδρος του 
ΕΟΜΜΕΧ, ο κ. Κόντος διοικητής 
του ΤΕΒΕ, ο κ. Βολιτάκης, Πρόε­
δρος του Λιμενικού Ταμείου Ηρα­
κλείου, ο κ. Γερωνυμάκης, Πρόε­
δρος Περιφερειακής Ενωσης 
Επιμελητηρίων Κρήτης, ο κ. Μα­
μαλάκης Πρόεδρος Επιμελητηρί­
ου Ηρακλείου, Πρόεδροι Επιμελη­
τηρίων, σύμβουλοι του 
ΕΟΜΜΕΧ, αντιπρόσωποι συνδι­
καλιστικών οργανώσεων.

Στην παρέμβαση του ο κ. Ανα- 
στασάκης τόνισε τα οικονομικά 
προβλήματα του Οργανισμού, την 
μη στενή συνεργασία με τα Επιμε­
λητήρια και την ανάγκη εκσυγχρο­
νισμού του θεσμού των τελευταί­
ων με την ενίσχυση της 
αυτοτέλειάς τους από το κράτος. 
Επίσης αναφέρθηκε στην παρέμ­
βαση στα κέντρα λήψης αποφάσε­
ων και στη διαμόρφίοση της πολι­

τικής της κυβέρνησης, για την 
ενίσχυση της εξαγωγικής δραστη­
ριότητας. "Χρειάζεται αυτοτέλεια 
των επιμελητηρίων, στην πράξη. 
Δεν είναι δυνατό ο υπουργός να 
διαχειρίζεται το ταμείο μας” είπε 

χαρακτηριαστικά ο κ. Αναστασά- 
κης, ο οποίος έθιξε το πρόβλημα 
της συνένωσης των Επιμελητη­
ρίων, και του κατά πόσο είναι

σκόπιμο οι βιομήχανοι να συμμε­
τέχουν στις ίδιες ενώσεις με παγ- 
γελματίες-βωτέχνες. Τόνισε την 
ανάγκη για ενίσχυση του θεσμού 
των εκθεσιακών κέντρων, τόσο 
στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερι­
κό, και την αδυναμία ανταπρόκρι- 
σης των ελληνικών βιοτεχνιών.

Στην παρέμβασή του ο διοικητής 
του ΤΕΒΕ, αναφέρθηκε στην ανά­
γκη επέκτασης του Ταμείου, στην 
εισφοροδιαφυγή, η οποία φτάνει 
το ύψος των 30 δις και τους τρό­
πους που πρέπει να αντιμετωπι­
στεί. Παρ' όλα αυτά το ταμείο του 
ΤΕΒΕ έχει πλεόνασμα, ενώ οι συ­
ντάξεις δεν ανταποκρίνονται στις 
σημερινές ανάγκες.

0 Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου κ. Μαμαλάκης, ζήτησε 
τη συμπαράσταση του ΕΟΜΜΕΧ

Πρώτο Σαθδαω

για ^ην ενίσχυση του Εμπορικού 

Εκθεσιακού Κέντρου στο Ηρά­
κλειο. Εξέφρασε την ανάγκη για 
"αλλεπάλληλες εκθέσεις" στην 
Κρήτη, καθώς και τις δυνατότητες 
του Επιμελητηρίου, το οποίο μετά 
από "τεράστιες θυσίες" κατάφερε 
να είναι σε θέση να πραγματοποι­
ήσει οποιαδήποτει έκθεση σ' όλο το 
νησί

Οι εκπρόσωποΚτών επαγγελμα- 
τιών-βιοτεχνών έπεσήμαναν το 
πρόβλημα των 'δανειοδοτήσεων 

προς τις μικρο-μεσαίες επιχειρή­
σεις. Τόνισαν ότι. το 1 εκατομμύ­
ριο που δίνει ο ΕθΜΜΕΧ για κε­
φάλαια κίνησης δεν επαρκεί, και 
πολλές φορές δεν δίνεται ολόκλη­
ρο, ενώ πρόβλημα παραμένει η 
χρονοβόρα διαδικασία δανειοδό­
τησης.

κλειστά τα μαγαζία
ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ ΕΒΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΑΥΡΙΟ

ΚΛΑΠΗΚΕ
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ

Κειστά παρέμειναν χθες
πρώτη μέρα εφαρμογής 
του Θερινού ωραρίου, τα 
εμπορικά καταστήματα της 
πόλης μας.

Το θερινό ωράριο λει­
τουργίας των καταστμά- 
των, με την εφαρμογή της 
πενθήμερης εργασίας (το 
οποίο θα διαρκέσει ως τις 
25 Αυγούστου) είναι το

ακόλουθο:

ΜΕΡΑ ΠΡΩΙ ΑΠ/ΜΑ

ΤΡΙΤΗ 8.30-1.30 5.30-9

ΤΕΤΑΡΤΗ 8.30-2 ΚΛΕΙΣΤΑ

ΠΕΜΠΤΗ 8.30-1.30 5.30-9

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8.30-1.30 5.30-9

ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΛΕΙΣΤΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΛΕΙΣΤΑ

?ερι^ο
ru^^OPA

Συνέχεια από σελ. 1

συνολικά 4.000τ.μ. παρουσιά­
ζουν τα είδη του περί τους 200 εκ­
θέτες. Τα Κρητικά προϊόντα 
εκτίθενται στην αίθουσα του νέ­
ου Τελωνείου σε προκατ αίθου­
σα απέναντι από το Τελωνείο 
αλλά και στους γύρω εξωτερι­
κούς χώρους.

Παρουσιάζονται γεωργικά 
μηχανήματα, καλλιεργητικός ε­
ξοπλισμός δομικά υλικά. Ακό­
μη, είδη λαϊκής τέχνης και 
υφαντουργίας, προϊόντα δέρμα­
τος και ενδύματα, έπιπλα, χημι­
κά προϊόντα, είδη οικιακής 
χρήσης, εκδόσεις βιβλίων, είδη 
γραφικής τέχνης κ.α.

Η είσοδος στην έκθεση, η ο­
ποία θα διαρκέσει έως τις 7 Ιου­
λίου είναι ελεύθερη για το κοινό.

Σύσκεψη με θέμα την ορ­
γάνωση και κινητοποίηση για 
την απεργία των ΕΒΕ ενάντια 
στο πολυνομοσχέδιο που θα 
πραγματοποιηθεί εντός της 
εβδομάδας οργανώνει αύριο 
στις 7 μ.μ. στο Εμπορικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Η­
ρακλείου η Ομοσπονδία Ε- 
παγγελματιών Βιοτεχνών και 
Εμπόρων του νομού. Η ημε­
ρομηνία της απεργίας θα. κα­
θοριστεί σε έκτακτο Δ.Σ. της 
Γενικής Συνομοσπονδίας που 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 
* ΜΑΓΚΙΡΟΥΣ 2000
ΜονΥέλο 80 θέσεις 50 + 2 
★ ΜΑΓΚΙΡΟΥΣ 230Ε120
Μοντέλο 79 θέσεις 50 + 2 
* ΜΑΓΚΙΡΟΥΣ 130 R81
Μοντέλο 80 θέσεις 28 + 2 
Πληρ. Τηλ. (0821) 57412-13

Δίκυκλη μοτοσυκλέτα χω­
ρίς αριθμό κυκλοφορίας, μάρ­
κας HONDA, χρώματος 
βυσσινί με κόκκινο «ρεζερ­
βουάρ» κλάπηκε προχθές το 
βράδυ από την οδό Βλάχου. Η 
μοτοσυκλέτα ανήκε στον Γιώρ­
γο Γιαννιδάκη.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

Εκπαίδευση με θέμα «αγω­
γή καταναλωτή» οργανώνει 
από 3-5 Ιουλίου η Διεύθυνση 
Γεωργίας στην Επισκοπή Πε­
διάδας. Οι διαλέξεις θα γί­
νονται από τις 9.30 το πρωί 
στην αίθουσα του Πνευματι­
κού Κέντρου.

PASCAL

BASIC

DBASE

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

NER ENTRTIKR KRAOKRIPINR - 
TMHMRTR ΓΙΠ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΗΣΙΗΥ, ΑΥΚΕΙΟΥ 

KRI ΑΗΜΟΤΙΚΟΥ 
Από 2 louRUu - 2^ louRiou

ΕβΕραφές καθημερινά 
10-1 π.μ., 5-7 μ.ρ.

Ινστιτούτο ΜικροΰποΗο^ιστών 
Εργαστήρια ΕΗευθέρων Σπουδών 
Εβανς 16, ΗράκΗειο, τη». 264766

* Διαμο'π, στις βίλλες λΕΜΕ άθληση

• ΠρόΥΡθΡύ0 πρωι κολυμ™ παραγωγής

1 δραστηριοτήτων (μ^ζ P yiv6WVE παλια

,ι ψωμιού, κ Λ ”

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Φροντιστήρια Αγγλικών 

Μποσταντζόγλου - Δρυλλεράκη 
- Πανεθυμιτάκη

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: Ζωγράφου 13 · Τηλ.: 283.690

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΑΞΕΙΣ A', Β', Γ’, Δ’ & Ε' 

Εγγραφές κάθε μέρα 9-12 π.μ. & 5-8 μ.μ.

Σάββατο 9-12

Έναρξη Μαθημάτων 2 Ιουλίου 1990 
ΣΗΜ.: Το Παράρτημα του Μασταμπά, δεν λειτουργεί 
τα Καλοκαίρια.ΠΑΙΔΙΑ 111 _ ν

ΪΤΗ

— , ΚΟΛΥΜΠΙ ΑΟΛΗΙΗ ΙΠΠΑΙΙΛ

ΤΗΛ. 246.035, 241078 a^β·ή»,,o" 
I** 180.418

VAI TRAVEL
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1990

• Ζητήστε μας πληροφορίες για 
οποιαδήποτε εκδρομή θελήσετε 

ΕΥΡΩΠΗ - ΑΜΕΡΙΚΗ - ΑΦΡΙΚΗ - ΑΣΙΑ - ΕΛΛΑΔΑ. 
• Συνεργαζόμαστε με τα 

καλύτερα γραφεία της Αθήνας.
• Επίσης 10 εκδρομές με συλλόγους από Ηράκλειο 

ΙΤΑΛΙΑ - ΛΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΚΥΠΡΟ 
ΤΟΥΡΚΙΑ - ΙΝΔΙΕΣ - ΠΑΡΙΣΙ 

ΕΦΤΑΝΗΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ.

Αναλυτικά προγράμματα και τιμές:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 

Τηλ.: 222.044, 243.869, 281.192, 286.693.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ:

ΑΓΓΛΙΚΑ-ΙΤΑΛΙΚΑ

Π. ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

ME COMPUTERS

* Τμήματα για όλες τις τάξεις

* Τμήματα Πανεπιστημιακού επιπέδου για την απόκτηση 

διπλωμάτων CAMBRIDGE, MICHIGAN και MEDIO, 

INTERMEDIO, SUPERIORE

* Ειδικά τμήματα PRE-JUNIORS για μικρούς μαθητές : 

των Β' και Γ’ Τάξεων του Δημοτικού ।

* Κανονικά τμήματα JUNIORS για τους μεγαλύτερους : 

μαθητές των Δ', Ε' και ΣΤ' Τάξεων Δημοτικού.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Οδός Έβανς 43 - ΤΗΛ. 287.070, 227.554 

και στα κατά τόπους παραρτήματα.



Κυριακή ι ιουαιου 1990

ΠατριΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΚΟΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ EPEYNQN

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ : ΓΕΩΡΓ. Ν. ΜΟΣΧΟΠΟΤΔΟΕ

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 1989

συντάξεων
•Η

ΤΟΜΟΣ 1
ΙΣΤΟΡΙΑ ΟΣ ΤΟ 1809

ΣΤΕΡΠ0Σ Γ. ΣΠΑΝΑΚΗΣ

ΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΟΤ 
ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΩΝ ΤΟΝ 16· ΑΙΩΝΑ

ΤΟΥ Ε* ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΙΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
(ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ - AHaorPI, 17-21 ΜΛΊ0Τ 1»Μ)

ΟΙ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ
ΤΟΥ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΑΞΗ Α’ 
Βολοσυράκής Αριστείδης τ. 
Χρηστ. 18 6/12, Γλυμιδάκη Άννα 
τ. Ελευθερίου 19 3/12, Καζάκης 
Μιχαήλ τ. Κων/νου 18 6/12, Κυ- 
βερνητάκη Ί|ννα τ. Γεωργίου 19, 
Μονιάς Βασίλειος τ. Εμμανουήλ 
19 3/12, Μαραθιανάκη Χρυσή τ. 
Βασιλείου 188/12, ΜαρκάκηΣτυ- 
λιανήτ. Νικολάου 18 10/12, Νικο- 
λουδάκη Ευαγγελία τ. Μιχαήλ 18 
8 /12, Σφακιανάκης Δημήτριος τ. 
Γεωργίου 19 1/12, Χαιρέτης Νικό-, 
λαός τ. Σάββα 19 2/12, Αμαργιαν- 
νιτάκης Βασίλειος τ. Μαρ. 19 
11/12, Αμπουγέρ Μαριάμ τ. 
Χαμες-Μιχαήλ 18 7/12, Ανοστα- 
σόπουλος Αντώνιος τ. Αναστα­
σίου 19, Βελεγράκη Ιφιγένεια τ. 
Γεωργίου 18 7/12, Γουβιανάκη 
Σοφία τ. Ιωάννη 19 5/12, Γουρνια- 
νάκης Μιχαήλ τ. Γεωργίου 18 
6/12, Γρηγοράκη Ευαγγελία τ. 
Αντωνίου 19 11/12, Δουλγεράκη 
Μαρία Τ. Νικολάου 19 11/12, Κα· 
λογεροπούλου Παναγιώτα τ. 
Χρήστου 19 6/12, Καπετανάκη Α­
φροδίτη τ. Δημητρίου 19 5/12, Κο- 
κοσάλη Μαρία τ. Ζαχαρίου 19, 
Κοντογιάννης Βασίλειος τ. Εμμα­
νουήλ 19 7/12, Λεβεντάκη Ελευ­
θερία τ. Ιωάννη 19, Λεβεντάκη 
Μαρία τ. Κων/νου 19 8/12, Λιά- 
σκου Μαριάννα τ. Σεραφείμ 19 
1/12, Λιναρίτη Ελενα τ. Χρήστου 
19 2/12, Μυτηλινιού Αικατερίνη τ. 
Ιωάννη 18 6/12, Πατμανίδη Ευ­
φροσύνη τ. Κων/νου 19 2/12, 
Παυλάκη Χαρίκλεια τ. Αποστό­
λου 19 9/12, Πεδιαδιτάκης Δημή- 
τριος τ. Μιχαήλ 18 11/12, Πλε^ρη 
Αντωνία τ. Βασιλείου 19 3/12,

Σαρρή Κρυστάλλη τ. Δημητρίου 
18 6/12, Σφακιανάκη Αντωνίσ τ. 
Ανδρέα 19 3/11, Τζογκαράκης Ε­
λευθέριος τ. Εμμανουήλ 195/12, 
Φραγκιαδάκη Ελευθερία τ. Ιωάν­
νη 18 9/12, Ψυλλάκης Μιχαήλ τ. 
Ιωάννη 19 4/12.

ΤΑΞΗ Β'
Κατζιλάκη Ειρήνη τ. Εμμανουήλ 
19 8/14, Κλωνάρης Διονύσιος τ. 
Αθανασίου 20, Κοσμαδάκης Εμ­
μανουήλ τ. Ιωάννη 1812/14, Κρι- 
τσωτάκης Γ εώργιος τ. Μιχαήλ 19 
1/14, Μαμαλάκης Νικόλαος τ. 
Μάρκου 1/14, Σφακιανάκη Ειρή­
νη τ. Ελευθερίου 18 12/14, Τσα- 
τσάκη Ειρήνη τ. Χριστόφορου 18 
11/14, Τσατσάκη Εμμανουέλα τ. I. 
Χριστόφορου 19 10/14, Χαιρέτη 
Αντωνία τ. Σάββα 1812/14, Βασι­
λείου Ιωάννης τ. Γεωργ(ρυ^19 
4/14, Βενιανάκης Γεώργιος τ. Ευ­
στρατίου 1811/14, Δεσποτόπσυ-4 
λος Γεώργιος τ. Ιωάννη 19 6/14, 
Ζαρμπάς Παύλος τ. Βασιλείου 19 
3/14, Καμπιτάκη Μαρία τ. Δημη­
τρίου 19 8/14, Κατσούγκρη Μα­
ρία τ. Κων/νου 19 2/14, 
Ουσταμανωλάκη Ηλιάνα τ. Ευθυ­
μίου 1813/14, Παπαδάκης Παντε­
λής τ. Γεωργίου 19 10/14, Σπάρη 
Μαρία τ. Παναγιώτη 198/14, Σπυ- 
ριδάκη Ολυμπία τ. Μιχαήλ 19 
10/14, Σπυριδάκης Νικόλαος τ. 
Ιωάννη 19 6/14, Χατζάκης Δημή- 
τριος τ. Εμμανουήλ 18 7/14, Ψυλ- 
λάκη Αγγελική τ. Νικολάου 18 
7/14.

ΤΑΞΗ Γ
Αναγνωστάκης Κων/νος τ. Γεωρ­
γίου 19 10/16, Βασιλειάδη Ανα­
στασία τ. Γεωργίου 18 13/16,

Βόγκας Αριστείδης τ. Χρήστου 
1810/16, Καραγιάννης Νικόλαος 
τ. ΚωνΛ/ου 19 3/16, Καρκανάκη 
Μαρία τ. Ζαχαρίου 19 8/1β, Κο- 
σμαβάκη Ελένη τ. Ιωάννη 19 
11/16, Λεντίκ Μαλβίνα τ. Χρή­
στου 19 10/16, Μαρή Αικατερίνη 
τ. Εμμανουήλ 19 5/16, Μομφερά- 
του Δέσποινα τ. Γεράσιμου 19 
9/16, Μπετεινάκη Μαρία τ. Εμμα­
νουήλ 19 5/16, Παπαδάκης Μύ­
ρων τ. Δημητρίου 18 11/16, 
Βασιλείου Χρυσούλα τ. Γεωρ­
γίου 19 12/16, Βρέντζου 
Ελευβερία-Αικατερίνη τ. Εμμα­
νουήλ 1910/16, Βρετάκη Καλλιό­
πη τ. Εμμανουήλ 19 8/16, 

| Κουσουνάκη Ελένη τ. Μιχαήλ 18 
8/16, Λεβεντάκης Γεώργιος τ. Ιω- 
άννου 19 7/16, Μανωλάκη Δέ­
σποινα τ. Ιωάννη 18 13/16, 
Μοσχοβάκη Κυριακή τ. Ιωάννη 
19 11/16, Νικολουδάκη Μαρία τ. 

' Θεμιστοκλή 19 6/16, Παντερή
Μαρία τ. Νικολάου 19 7/16, Παπα­
δάκης Αλέξανδρος τ. Γεωργίου 
19 5/16, Παπαδογιάννη Παναγιώ­
τα τ. Χρήστου 19, Πετρουγάκη Ε­
λένη τ. Μιχαήλ 19 10/16, 
Τζωρμπατζάκης Αλέξης τ. Γεωρ­
γίου 19 14/16, Τσακαλάκης Αγη­
σίλαος τ. Ηρακλή 19 4/16, 
Τσιαουσίδου Κων/να τ. Κων/νου 
18 9/16, Φραγκιαδάκης Ευάγγε­
λος τ. Ιωάννη 19 3/16, Φραγκιό- 
δουλάκη Ευαγγελία 'τ. 
Εμμανουήλ 19 11/16, Χανιωτάκης 
Αντώνιος τ. Χρήστου 19 9/16, 
Χατζάκης Νικόλαος τ. Στέφανου 
19 10/16, ΡοβίΘη Μαρία τ. Νικο­
λάου 19 5/16, Πουλάκη Ζωή τ. Δη­
μητρίου 19 4/16.

ΑΝΑΤΤΠΟ

Τον πρώτο τόμο των πρακτικών του 5ου Διεθνούς Πανιο- 
νίου Συνεδρίου που περιλαμβάνουν τη διάλεξη του ιστοριο­
δίφη Στέργιου Σπανάκη με θέμα «Οι οικισμοί της Επτανήσου 
και οι κάτοικοί των τον 16ο αιώνα» εξέδωσε η εταιρεία Κε- 
φαλληνιακών ιστορικών ερευνών. Την έκδοση, επιμελήθη- 
κε ο Γεώργιος Μοσχόπουλος.

ΟΙ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ 
ΤΟΥ 11ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Συνεχίζοντας την παρουσίαση 
όλων των μαθητών και μαθητριών 
των Γυμνασίων και Λυκείων που 
αρίστευσαν κατά τη σχολική χρο­
νιά 1989-90 η «Π» παρουσιάζει 
σήμερα τους αριστούχους του 

11ου Γυμνασίου.
ΤΑΞΗ A

Βεϊσάκης ΚωνΛος τ. Στεφ. 18 
8/11, Γαϊτανάκης Νικόλαος τ. 
Ιωαν. 19 2/11, Ζερβού Φαιναρέ- 
τη τ. Γεωργ. 19 4/11, Καλομοίρης 
Οδυσσέας τ. Θ. 18 10/11, Κα- 
μνάκη Ζαχαρένια τ. Ε. 18 6/11, 
Κουκιαδάκη ΑριστέΤι τ. Ν. 19 
5/11, Μαματζάκη Γεωργία Τ. Αντ.

18 7/11, Μανουσάκη Χρυσή τ. 
Βασ. 18 9/11, Μπέρκη Μαρία τ. 
Εμμ. 19 6/11, Ρουμπάκης Χρι- 
στοφ. τ. Γ. 18 6/11, Ταβερναρά- 
κη Αικατ. τ. Ν. 18 8/11, 
Τσιμπραγού Ειρήνη τ. Χαρ. 19 
4/11.

Από τους μαθητές της 
Β’ τάξης του 3ου Γυ­
μνασίου αρίστευσε ο 
κώστας Δημητρόπου- 
λος του Βασιλείου κι 
όχι ο Γιώργος όπως 
γράφτηκε

■%

ώ-

ΤΑΞΗ Β
Αλατσάκης Γεώργιος τ. Μιχ. 18 
8/13, Αναννωστάκη Ειρήνη τ. 
Σπυρ. 18 10/13, Ασπροκουτελά- 
κης Νικ. τ. Ιωανν. 18 12/13, Γαϊ- 
τανάκη Zftonoiva τ. Ιωα. 18 9/13, 
Γιαλαμά Ευδοξία τ. Avr. 19 7/13, 
Δρίτσα Ουρανία τ. Χρήστου 18 
11/13, Κακουδάκης Εμμαν. τ.

Στυλ. 18 7/13, Κασαπάκη Μαρία 
τ. Γεωργ. 18 11/13, Κόκκινου Αι­
κατερίνη τ. Θ. 18 10/13, Μανου­
σάκη Ειρήνη τ. Γεωργ. 19 9/13, 
Παπαδάκης Δημήτριος τ. Μιχ. 19 
3/13, Σκαρβελάκη Μαριάνθη τ. 
Νικ. 18 7/13, Σταματάκης Ιωαν. 
τ. Γεωργ. 18 7/13, Χατζάρας Σπυ­
ρίδων τ. Αλεξ. 19 5/13.

ΤΑΞΗ Γ
Αλεφαντινοΰ Μαρίνα τ. Γ. 18 
11/14, Γιακουμάκης Εμμ. τ. Δημ. 
18 13/14, Καββάλου Ειρήνη τ. 
Νικ. 18 9/14, Νταμπάκη Κωνλια 
τ. I. 19 9/14, Τζοάνου Παναγιώ­
τα τ. Ιωαν. 18 13/14, Τσαγκαρά- 
κη Βασιλική τ. Δ. 18 7/14, 
Φλουρή Ελένη τ. Μιχ. 18 13/14.

Ευχαριστούμε όλους όσους μας παρασταθηκαν στον θά­
νατο και την ταφή του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα 

Γεωργίου Βισκαδουράκη.
Η σύζυγος του: Δέσποινα Βισκαδουράκη
Τα παιδιά του: Γεώργιος Ειρήνη Χαρωνίτη, Στέλιος Βισκα- 

δουράκης, Ευτυχία Βισκαδουράκη, Ιωάννης Αθηνά Μπα- 

ροτσάκη

Πόοο αξίζει 
μια Διαφήμιση 

στον Τοπιιιό Τύπο;
Σ/ήμερα περισσότερο από ποτέ, αξίζει να καταχωρήσετε την 

προβολή σας στο τοπικό τύπο. Κι αυτό επειδή μπορείτε να 
πείσετε με το μήνυμα σας ένα τεράστιο κοινό πάνω από 35.000 
άτομα, που διαβάζουν καθημερινά μια τοπική εφημερίδα στην 

πόλη και ολόκληρο το Νομό μας.
Η θεαματική άνοδος στην αναγνωστικότητα πάνω από 200% τα 
τελευταία χρόνια, σας εγγυάται ότι «πιάνει τόπο» η δαπάνη σας. 

Εκτός όμως απ’ αυτό, σήμερα στον τοπικό τύπο σας δίνεται η 
δυνατότητα μιας άριστης πιστότητας στις καταχωρήσεις σας 
χάρη στις μοντέρνες μεθόδους εκτύπωσης

με υπερσύγχρονα μηχανήματα. 
Αν ζητάτε τώρα να περάσετε

ευπρόσωπη καί ανταγωνιστική 
στο χώρο σας, τότε ελάτε στην 
L & Ο advertising μια νέα δυναμική 
παρουσία στο χώρο της διαφήμισης 
στο Ηράκλειο, με πελάτες της μερικές 
από τις πιό μεγάλες επιχειρήσεις στον 
εμπορικό και βιομηχανικό τομέα.

Ελάτε σήμερα, να σχεδιάσουμε μαζί τον τρόπο προβολής 
της επιχείρησής σας με μια διαφήμιση , 
που θα μπορεί να πουλάει. · ''
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ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

Με μεγάλη επιτυχία 
παρουσιάστηκε 

την περασμένη 

«η I Τετάρτη στοΜ ΚηποθέατροUM w Li wJ * * "Νίκος Καζαντζάκης"
ψ I η χορευτική δουλειά του

ΤΓ Λυκείου των Ελληνίδων.

W Στις φωτογραφίες

του FOTO Ιωακειμίδη 

Τίιϊ w w·246·443)
w χαρακτηριστικά

ΘΑ ΦΕΡΕΙ Η ΓΕΣΑΣΕ

Σ
ΗΜΑ κινδύνου» για όλο τον αγροτικό' κόσμο άναψε η αι­
φνιδιαστική απόφαση του υπουργού Γεωργίας να αρχίσει^ 
ελέγχους σε όλες τις πρόωρες συντάξεις και να περικόψει 
τον αριθμό των δικαιούχων με το πρόσχήμα ότι πολ/,ές απο

τις εγκρίσεις δόθηκαν παρανό- 
μως κατά παράβασιν των σχετι­
κών κοινοτικών κανονισμών.

Με χθεσινή ανακοίνωσή της 
η Γενική Συνομοσπονδία Αγρο­
τικών Συλλόγων Ελλάδας (ΓΕ­
ΣΑΣΕ) εκφράζει τη διαφωνία 
της με τη μεθοδευόμενη περικο­
πή του θεσμού της πρόωρης 
συνταξιοδότησης και αναφέρει 
ότι θα φέρει το θέμα και τις κυ­
βερνητικές αποφάσεις στα αρ­
μόδια όργανα της ΕΟΚ. Ακόμη, 
η ΓΕΣΑΣΕ υπογραμμίζει ότι η 
κυβέρνηση δεν εχει κανένα δι­
καίωμα να περικόψει το θεσμό 
και ζητάει από την κυβέρνηση, 
για τη διασφάλκή της διαφά­
νειας. στις επιτροπές που θα δη- 
μιουργηθάν κατά νομό για τον 
έλεγχο των φακέλων των δι­
καιούχων πρόωρης συνταξιοδό- 
τησης νά συμμετέχουν εκπρό­
σωποι των αγροτικών συλλόγων 
και των συνεταιρισμών.

Στη συζήτησή που έγινε στο 
προεδρείο της ΓΕΣΑΣΕ για το 
θέμα των πρόωρων συντάξεων, 
από την παράταξη του ΠΑλΟΚ 
εκφράστηκε και η άποψη, όσοι 
αγρότες έχουν πάρει τη σύνταξη 
και η επιτροπή τους τηνόιακο- 
ψει να προσφύγουν στα δικα­
στήρια (ελληνικά και ευρωπαϊ- 

ρ ............... ■ ■ ι' "ί ;··μ
ΘΕΟΝΥΜΦΗ .

ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ
(ατμός Κυτταρολόγος

Πτυχιούχος Πανεηιστήμίού’Ί&ίί·; 
I λωνίας Δ. ξερμάνίας.
I ■ Πλατ. Κορνάρου 31
I ’ (Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά^ή^ 
I Τηλ. 283871, 234222

Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 
I Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20· >

κό) με τη συνδρομή της ΓΕΣΑ- 
ΣΕ. Η άποψη αυτή ωστόσο, 
απορρίφθηκε από την πλειοψη- 
φΐα, γιατί εκτιμάται ότι για λό- 
γοϋς πολιτικής σκοπιμότητας, 
από την προηγούμενη κυβέρνη­
ση δόσηκαν συντάξεις και σε 
αγρότες που δεν πληρούσαν τις 
προϋποθέσεις.

Στην ανακοίνωση της ΓΕΣΑ- 
ΣΕ απάντησε αργότερα ο υπουρ­
γός Γεωργίας Μ. Παπακωνσταν­
τίνου, υποστηρίζοντας ότι η ΓΕ- 
ΣΑΣΕ δεν-πρέπει να μεταφέρει 
ανακρίβειες, γιατί πρόθεση, της 
κυβέρνησης έιναι μόνο η εξέτα­
ση και όχι η περικοπή των 
πρόωρων συντάξεων. Η απόφα­
ση για έλεγχο, είπε ο υπουργός, 
ελήφθη γιατί τόσο στις υπηρε­
σίες του υπουργείου οσο και 
στην ΕΟΚ έχουν γίνει πολλές 
καταγγελίες για παρανομίες και 
παρατυπίες στη διαδικασία έγ­
κρισης των πρόωρων συντά­
ξεων.

στιγμιότυπα της όμορφης 

εκδήλωσής που 
παρακολούθησαν 
εκατοντάδες Ηρακλειώτες 

και Ηρρκλειώτισσες.

EKTOR TOURS
Κάντε τον κόσμο δικό σας.

Ταξίδια · Τουρισμός, σε κάθε γωνιά της γης.
Διαλέξτε τον τρόπο που σας ταιριάζει και ταξι- 

δέψτε... παντού!

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.
ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 1 ΜΗΝΑ ΝΩΡΙΤΕΡΑ και 

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

Δικαιοσύνης 49 ■ Τηλ. 221651 - 220851

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
• ΑΓΓΛΙΚΑ · ΓΑΛΛΙΚΑ · ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΙΤΑΛΙΚΑ

ΕΒΑΝΣ 78 & ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 14 
ΤΗΛ. 287.249 - 286.290

Οι εγγραφές για τα θερινά 
μαθήματα άρχισαν και συνε­
χίζονται κάθε μέρα εκτός 
Σάββατο απόγευμα 9-1π.μ. 
και 6-9μ.μ.
Θα λειτουργήσουν τμήματα 
όλων των τάξεων για όλες τις 
γλώσσες.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η νέα 
μας διεύθυνση είναι

ΕΒΑΝΣ 78 & 
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 4

(πρώην Φροντ.

Ξ.Γ.Μ. ΚΟΠΑΚΑ)

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟϊ, ΔΑΠΕΔΟΥ ΙΤΑΛΙΑΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟ 1250ΤΜ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΠΟ 2.200ΤΜ 
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΥΠΑΛ­
ΛΗΛΟΥΣ, ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΙΤΙ­
ΚΟΥΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥΣ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ' ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ 

ΥΔΡΥΜΑΤΩΝ, ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ & ΣΥΝΤΑ=ΙΟΥΧΟΥΣ

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
διευκρινηςη: ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 235, δίπλα στο ξεν. ΑΡΚΑΔΙ 
ΤΗ Λ. 221.768, 285.802, 258.414



Κυριακή ι ιουλιου 1990

ΠατριΣ

Μόνη μου φιλοδοξία 
° σύγχρονος λόγος

«Έχω πολλές τέως ιδιότητες, όμως μια δεν θα γίνει ποτέ τέως. 
Αυτή του μέλους του ΠανελλήνΙΟυ Σοσιαλιστικού Κινήματος», δή­
λωσε χθες σε αποκλειστική του συνέντευξη στην «ΠΑΤΡΙΔΑ» το 
μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ κ. Γιώργος Γεν­
νήματος -που ήρθε στο Ηράκλειο για ιδιωτική επισκευή- διααεύ- 
δοντας παραλληλα τις φήμες που τον θέλουν σε σύγκρουση με ένα 
άλλο μέλος του Ε.Γ. τον κ. Κώστα Λαλιώτη.

Ο κ. Γεννηματάς είπε ακόμη ότι στο ΠΑΣΟΚ δεν τίθεται θέμα 
ηγεσίας, οτι αυτό που προέχει είναι η διαμόρφωση ενός σύγχρο­
νου πολίτικου λόγου ενώ αναφερόμενος στο θέμα της συνεργα- 
σιας ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ τόσο στ.ς δημοτ.κές εκλογές όσο κα. 
γενικότερα εξέφρασε θετική dnoyn.

Το μέλος του ΕΓ. του ΠΑΣΟΚ τόνισε επίσης ότι η πολιτική της 
κυβέρνησης της Ν.Δ. έχει θύματα όχι μόνο τους εργαζόμενους αλλά 
και την ανάπτυξη και το κράτος πρόνοιας.

Αποκάλεσε δε το τελευταίο νομοσχέδιο «σούπερ-μάρκετ» και 
επεσημανε τους κινδύνους από τη μεταφορά των λεηουργιών των 
βάσεων στην Κρήτη. Η συνέντευξη που παραχώρησε στην «Π» ο 
κ. Γεννηματας έχει ως εξής:

ΠΑΤΡΙΣ: Κύριε Γεννηματά επι­
κρατεί η εντύπωση κυρίως στους 
χώρους του παςοκ ότι το κίνημα 
δεν ασκεί επιθετική αντιπο­
λίτευση.

Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ: «Πράγματι 
πρέπει να ομολογήσουμε ότι δεν 
είμαστε όσο πρέπει κοντά στους 
πολίτες, δεν ενημερώσαμε τους 
πολίτες και τη κοινωνία για τα 
διαδραματιζόμενα σήμερα στην 
ελληνική πολιτεία. Η προσυνε­
δριακή μας δουλειά που είναι 
σημαντική για τον τρόπο που θα 
κάνομε αντιπολίτευση όσο και 
για την νέα στρατηγική και την 
προσπάθεια για να επανέλθουν 
οι προοδευτικές δυνάμεις και το 
ΠΑΣΟΚ στην εξουσία, πρέπει να 
συνδυαστεί. Και αυτό είναι σίγου­
ρο πως θα το κάνομε με μια πο­
ρεία πάλι προς το λαό προς τους 
πολίτες, ώστε να επανασυνδε­
θούμε με την κοινωνία. Εκεί κα­
θυστερήσαμε όπως έχομε 
καθυστερήσει όπως είπα και 
στην ενημέρωση γιατί πρέπει να 
πω ότι η νδ έχει σκοπό να κυβερ­
νήσει πολλά χρόνια είναι «αδί-

την απαράδεκτη κυβερνητική 
πολιτική της Δεξιάς. Εχει δη- 
μιουργηθεί με τον προϋπολογι­
σμό, ιδιαίτερα δε με το τελευταίο 
νομοσχέδιο «Σούπερ-μαρκετ», 
ένα βαθύτατο κοινωνικό ρήγμα 
στη Βουλή και μια ρήξη πολιτι­
κή. Οι άνθρωποι της Ν.Δ. δεν σέ­
βονται ούτε το σύνταγμα ούτε 
τους κοινοβουλευτικούς κανό­
νες κατά τη διάρκεια της νομο­
θέτησης, έχουν ουσιαστικά 
παραμερίσει την νομοθετική ε­
ξουσία φιμώνοντας και τους ί­
διους τους βουλευτές τους. Δεν 
υπάρχει επίσης εθνική συννε­
νόηση για τα μεγάλα εθνικά θέ­
ματα που πυροδοτούνται και 
λόγω της αποσταθεροποίησης 
της βαλκανικής και λόγω της 
προβολής μειονοτικών ζητημά­
των. Ολα αυτά δείχνουν πόσο ε­
μείς πρέπει να εντείνουμε τις 
προσπάθειες μας για να δώσου­
με όσο πιο αποφασιστικό γίνεται 
τη μάχη για την εναλλακτική

στακτή» κάνει επέλαση .εναντίον 
του εισοδήματος, σαρώνει την 
κοινωνική προστασία, το κράτος 
πρόνοιας είναι υπερβολικά «α­
δέξια» στην οικονομική πολιτική 
και προχωρεί σε αφελής χειρι­
σμούς στα εθνικά μας θέματα. Εί­
μαστε υποχρεωμένοι από τα 
πράγματα να αφουγκραστούμε 
τις αντιστάσεις του λαού και να 
δυναμώσουμε την προσπάθεια 
μας και τον αγώνα μας.

ΠΑΤΡΙΣ: Έχει γίνει κάποια κίνη­
ση ή υπάρχει κάποιο πλαίσιο για 
συνεργασία με τον Συνασπισμό-

Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ: Υπάρχει η γε­
νική θέση του ΠΑΣΟΚ όπως καθο­
ρίστηκε στην 33η σύνοδο της 
Κεντρικής Επιτροπής η οποία εί­
ναι σαφής. Εμείς θέλουμε να έ­
χουμε τον αυτόνομο λόγο μας 
και την αυτόνομη στρατηγική 
μας. Διεκδικούμε φυσικά και θα 
διεκδικήσουμε το μεγαλύτερο 
μερίδιο από το εκλογικό σώμα ό­
ταν θα γίνουν εκλογές. Βεβαίως, 
εξακολουθούμε να έχουμε την 
άπομη ότι ανεξάρτητα από αυτο­
δυναμίες ή όχι θα πρέπει να 
υπάρξουν προγραμματικές συ­
γκλίσεις ώστε η εναλλακτική δη­
μοκρατική προοδευτική σύγχρο­
νη λύση να είναι αποτελεσμα­
τικότερη. Δυστυχώς τα συσσω- 
ρευμένα προβλήματα στην οικο­
νομία στην εθνική πολιτική και 
στην κοινωνία οξύνονται πια με

προοδευτική λύση. Το κοινωνι­
κό ρήγμα για το οποίο μίλησα 
προηγουμένως δεν εμποδίζει 
μόνο την ανάπτυξη δεν είναι ότι 
βάζει τους κοινωνικούς εταίρους 
την ώρα που θα έπρεπε να έχουν 
διάλογο και μπορούσαν να 
βρουν λύσεις τους βάζει απέναν­
τι χωρίς να το θέλει. Αυτό είναι 
η μια όμη του νομίσματος. Η άλ­
λη είναι ότι αυτό το κοινωνικό 
ρήγμα γίνεται σιγά-σιγά κοινωνι­
κή δυναμική και επομένως άν­
θρωποι θα αντιπαλέμουν την 
πολιτική της ν.δ.

ΠΑΤΡΙΣ: Σε ποιό σημείο βρί­
σκονται οι διαπραγματεύσεις 
ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ όσον αφορά πιθανή
συνεργασία σε ερχόμενες δημο­
τικές εκλογές:

Γ. γέννηματαΣ: Είναι γνωστή 
η θέση του ΠΑΣΟΚ για τη συνερ­
γασία στις δημοτικές εκλογές 
και πως πρέπει να γίνει και γιατί 
και νομίζω ότι θετικό έχει αντα- 
ποκριθεί ο Συνασπισμός της Αρι­
στερός και της προόδου 
Ασφαλώς μπορεί να υπάρξουν 
και άλλες δυνάμεις που θα βοη­
θήσουν προς αυτή την κατεύ­
θυνση. Νομίζω ότι η τελευταία 
εβδομάδα του τελευταίου εκλο­
γικού αγώνα έχει διδάξει.

ΠΑΤΡΙΣ: κύριε Γεννηματά να 
περάσουμε σε ένα άλλο ζήτημα. 
Υπάρχει «θέμα Γεννηματά» μέσα 
στο ΠΑΣΟΚ;

Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ: Είμαι μέλος 
του εκτελεστικού Γραφείου και 
της κεντρικής επιτροπής του κι-

νήματος, ιδρυτικό μέλος του ΠΑ- 
ΣΌΚ. Εχω πει κι άλλες φορές ότι 
έχω πολλές τέως ιδιότητες μια ό­
μως ιδιότητα δεν θα γίνει ποτέ 
τέως είναι η ιδιότητα του μέλους 
του ΠΑΣΟΚ.

ΠΑΤΡΙΣ: Τα τελευταία δημο­
σιεύματα όμως απέδειξαν ή έδει­
ξαν άλλα πράγματα. Οτι υπάρχει 
κάποια σύγκρουση, ανάμεσα σε 
εσάς και τον κ. Λαλιώτη.

Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ: Δεν γνωρίζω 
τι γράφουν οι εφημερίδες και 
δεν ασχολούμαι τόσο πολύ, σε 
ό,τι με αφορά. Προσπαθώ να πα­
ρακολουθώ από κοντά ό,τι συμ­
βαίνει στην κοινωνία και στη 
πολιτεία και ως ένα βαθμό θα έ­
λεγα ότι τα γνωρίζω από πρώτο 
χέρι. Εν πάσει περιπτώσει οι εφη­
μερίδες κάνουν τη δουλειά τους 
και εμείς κάνουμε τη δουλειά 
μας. Δεν πρόκειται να σχολιάσω 
τι γράφουν οι εφημερίδες.

ΠΑΤΡΙΣ: Είναι γεγονός όμως ότι 
μια εφημερίδα σας κάλεσε να 
θέσετε θέμα αρχηγίας.

Γ. γέννηματαΣ: Δεν νομίζω ότι 
έγινε κάτι τέτοιο αλλά εν πάσει 
περιπτώσει έ^ώ δεν πρόκειται να 
πάρω μηνύματα από κανέναν 
άλλο και η μόνη μου φιλοδοξία 
είναι να διαμορφώσουμε λόγο 
που χρειάζεται αυτό τον καιρό 
να συνδεθούμε όπως είπα πριν

στιγμή εθνική συννενόηση, εθνι­
κή ομομυχία υπεύθυνη χάραξη 
εξωτερικής πολιτικής και συνέ-

γροτικού τους εισοδήματος (του­
λάχιστον κατά 12 μονάδες). 
Εξάλλου οι μεσαίες και οι μικρο- 
μεσαίες επιχειρήσεις θα αντιμε-χιση της ετοιμότητας των ενό-
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με τα πραγματικά προβλήματα 
του λαού των πολιτών. Να τους 
εκφράσουμε όσο γίνεται καλύ­
τερα και σωστότερα να αλλά­
ξουμε ριζικά την πολιτική μας 
πρακτική, για να μπορέσουμε 
πράγματι να συνεχίσουμε το «η­
ράκλειο» έργο του ΠΑΣΟΚ και βε­
βαίως σ’αυτή τη φάση αυτό που 
χρειάζεται είναι η κατοχύρωση 
της συλλογικότητας στις αποφά­
σεις και στη δράση. Τα στελέχη 
του παςοκ έχουν αντιληφθεί ότι 
η ενότητα είναι η μόνη δύναμη 
τους.

ΠΑΤΡΙΣ: ποιά είναι η άπομη 
σας για τις πολιτικές εξελίξεις 
και ειδικά για την εξωτερική πο­
λιτική της κυβέρνησης;

Γ. γέννηματαΣ: Για να απαντή­
σω στο ερώτημα πως βλέπω τις 
πολιτικές εξελίξεις πρέπει να α­
παντήσω στο ερώτημα τι γίνεται 
με τα εθνικά μας ζητήματα, την 
οικονομία, την κοινωνία. Στην 
ουσία μου θέτετε ένα τεράστιο 
θέμα. Σε ό,τι αφορά τα εθνικά 
μας θέματα νομίζω το υπαινίχθη- 
κα πριν, ότι όσοι νόμιζαν ότι τα 
εθνικό μας θέματα έχουν μπει σε 
δεύτερη μοίρα είναι γελασμένοι, 
το ότι έχει ανοίξει ένα παράθυ­
ρο προς την ειρήνη δεν έχει αηο- 
όυναμώσει τις συγκρούσεις σε 
διάφορες περιοχές. Οι θετικές ε­
ξελίξεις για τους λαούς της Ανατ. 
Ευρώπης έχουν δημιουργήσει 
μια αποσταθεροποίηση στην 
Βαλκανική. Η Τουρκία επίσης ε­
πειδή βλέπει ότι η προσέγγιση 
των δυο δυνάμεων αποδυναμώ­
νει στρατηγικά στο μέλλον την 
γεωπολιτική της θέση τουλάχι­
στον στο στρατιωτικό-πολιτικό ε­
πίπεδο, πιέζει και κάνει κινήσεις. 
Το καλοκαίρι είχε κάνει κινήσεις 
στον Αγ. Κασσιανό στην μαρτυ­
ρική Κύπρο, την άνοιξη έκανε κι­
νήσεις στη Θράκη ανακοινώ­
νοντας μειωνοτικά ζητήματα, θα 
ήταν τεράστιο λάθος να εφησυ­
χάσουμε. Χρειάζεται αυτή τη

μα της Αλβανίας δείχνουν να μην 
έχει κατανοήσει τι σημαίνει η 
προοπτική στα Βαλκάνια. Επίσης 
ότι στο νομοσχέδιο «Σούπερ- 
μάρκετ» που ασχολείται μετά κί­
νητρα για την αγροφυλακή από 
τις εργασιακές σχέσεις μέχρι το 
ωράριο, από την διοίκηση μέχρι 
το ξεπούλημα του οτε, περιέχει 
ένα κορυφαίο θέμα την αναγνώ­
ριση των διπλωματικών σχέσεων 
με το Ισραήλ την ώρα που χρεια­
ζόμαστε τους συμμάχους μας 
στο θέμα της Κύπρου, την ώρα 
που προπηλακίζεται ο Πατριάρ­
χης στα Ιεροσόλυμα την ώρα 
που οι Παλαιστίνιοι εξακολου­
θούν να «σφάζονται σ’ αυτή την 
εκρηκτικά ευαίσθητη»περιοχή.

Ταυτόχρονα το θέμα των βάσε­
ων, η επιλογή για μεταφορά ό­
λων σχεδόν των λειτουργιών στη 
Κρήτη πέρα από τη κοινωνική 
διάσταση του θέματος που σί­
γουρα βρίσκει ριζικά αντίθετους 
τους κατοίκους της μεγαλονή- 
σου, δημιουργεί σημαντικά γεω­
πολιτικά προβλήματα για τη 
χώρα μας. Καινούργιο δόγμα για 
την οικονομία δυνάμεων για τον

τεχνολογικό έλεγχο δυστυχώς 
φαίνεται να τα πληρώνει η Κρή­
τη. Στα εθνικά μας λοιπόν ζητή­
ματα βλέπουμε εξελίξεις που 
πρέπει να μας προβληματίσουν.

Εμείς θα αναλάβουμε πρωτο­
βουλίες για να υπάρξει εθνική 
συννενόηση. Στον τομέα της οι­
κονομίας δεν είναι η νεοφιλε­
λεύθερη σκληρότητα. Είναι η 
αδεξιότητα της Δεξιάς που έχει 

τινάξει στα uyn τον πληθωρισμό, 
έχει καταστήσει τον προϋπολο­
γισμό δέσμιο του πληθωρισμού 
ενώ με τα μέτρα εναντίον των ερ­
γαζομένων όπως κατάργηση 

ΑΤΑ, κατάργηση συλλογικών 
συμβάσεων και ανατροπή των 
εργασιακών σχέσεων πυροδοτεί 
εκρήξεις που δεν προοιωνίζουν 
ανάπτυξη. Παράλληλα οι αγρό­
τες έχουν να υποστούν μεγάλες 
συνέπειες με την μείωση του α-

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΟΙΚΟΝ. ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Η Ειρήνη Κεφάκη, 45 χρό­
νων, πάσχει από ανίατη αρ­
ρώστια.

Πρέπει, με υπόδειξη των 
γιατρών της, να μεταβεί στο 
Λονδίνο για να εγχειρισθεί.

Παρακαλούνται όσοι θέ­
λουν να τη βοηθήσουν ας κα­
ταθέσουν τα χρήματα τους 
στον λ/σμό 173/910217-59 Ε­
θνική Τράπεζα.

μπορούν να σταθούν αν δεν αλ­
λάξει ρότα η νδ. Το θύμα της πο­
λιτικής της ΝΔ δεν είναι μόνο οι 
εργαζόμενοι. Είναι η σταθερότη­
τα της οικονομίας, η ανάπτυξη 
και το κρότος πρόνοιας και επο­
μένως όλο τα στρώματα της ελ-

ληνικής κοινωνίας που 
πλήττονται από αυτό το τριπλό 
κτύπημα. Στην κοινωνία βλέπου­
με την κοινωνική πολιτική, να 
σαρώνεται βλέπουμε την ιδιωτι­
κοποίηση της εκπαίδευσης, την 
εμπορευματοποίηση της Υγείας, 
έμμεση αλλά ουσιαστική κατάρ­
γηση του ΕΣΥ ξεπούλημα των πιο 
κερδοφόρων τμημάτων των δε- 
κο που θα μπορούσαν να αποτε- 
λέσουντο μοναδικό αναπτυξια­
κό εργαλείο λόγω των σχέσεων 
μας με την κοινότητα. Βλέπουμε 
σήμερα το ξεπούλημα του ΟΤΕ 
αρχίζοντας από τις νέες υπηρε­
σίες προστιθέμενης αξίας που εί­
ναι δεσπόζουσας σημασίας. Είπα 
και στη Βουλή ότι το ξεπούλημα 
του ΟΤΕ έχει την ίδια σημασία αν 
για παράδειγμα οι ΗΠΑ ξεπου- 

: Ι ήούσαν και ιδιωτικοποιούσαν
I την ΝΑΣΑ. Είναι κρίμα που είμαι 
I έτσι ισοπεδωτικός, δεν είναι αυ- 
I τή η θέση μου, οι άνθρωποι κέρ- 

Ί δισαν τις εκλογές, η λαϊκή 
J ετυμηγορία είναι απόλυτα σεβα- 

g στή. Ασφαλώς θα έχει πολιτικό 
κόστος η ν.δ. από την πολιτική 

J της αυτή όμως δεν επιχαίρω γι' 
J αυτό, θα προτιμούσα να μην έ- 
s χει πολιτικό κόστος και να έχει 

| κάνει ένα βήμα αν πράγματι ή- 
J ταν μια συντηρητική αλλά σύγ­

χρονη Δεξιά. Δυστυχώς όμως δεν 
g είναι σύγχρονη και έτσι το πολι- 
ι τικό κόστος που εισπράττει συ- 

. νοδεύεται από ένα τεράστιο 
κοινωνικό κόστος και από ένα α­
ναπτυξιακό έλλειμα που βρίσκε­
ται εν δυνάμει. Κι αυτό δεν μας 
κάνει να χαιρόμαστε. Οσον αφο­
ρά το θέμα των πολιτικών διωγ-

I μών βλέπουμε ανθρώπους να 
1 προφυλακίζονται χωρίς απολο­

γία ενώ επιδιώκει η νδ με το πο- 
λυνομοσχέδιο να απαλλάξει τα | 
δικά της στελέχη (εξαίρεση των I 

ι τραπεζών), ακριβώς γιατί κατά­
λαβε ότι έχουν ανοίξει πλέον οι 
ασκοί του αιόλου, έχει αποποινι- | 
κοποιηθεί η πολιτική ζωή του τό­
που. Είναι κρίμα που επισημαί-

I νουν τα μελανά χρώματα της πο­
ρείας της κυβέρνησης, θα έπρε­
πε στην αποτίμηση να μην | 
υπάρχουν χρώματα αλλά αυτή I 
είναι η πραγματικότητα.

πατρις: πόσο πιστεύετε ότι το 
συνέδριο μπορεί να λύσει τα ό­
ποια προβλήματα υπάρχουν στο ι 
ΠΑΣΟΚ.

Γ. γέννηματαΣ: Αυτά που σας 
είπα προηγουμένως τα έχω εκ- 
φράσει και προς τα άλλα μέλη I 
του ΠΑΣΟΚ. Είμαστε υποχρεωμέ­
νοι να παραμερίσουμε τις όποιες 
διαφωνίες και να προχωρήσου- I 
με στην ανανέωση του λόγου | 
μας πιστοί πάντα στις αξίες που I 
οδηγούν στην κοινωνική πολιτι- | 
κή οικονομική δημοκρατία και ι­
στό δημοκρατικό εκσυγχρονι­
σμό. Οσον αφορά την ανανέωση 
προσώπων ο Α. Παπανδρέου α­
ποτελεί μαχόμενο πολιτικό και 
συνδετικό κρίκο. Εμείς δεν ανα­
ζητούμε δελφίνους. Ζητάμε να 
κατοχυρωθούν η συλλογικότη- 
τα στις αποφάσεις κάτι που δεν 
έχει ολοκληρωθεί. Οφείλουν να 
γίνουν τα κόμματα, κόμματα αρ­
χών. Πρέπει επιτέλους να σταμα­
τήσουν τα δόγματα και οι 
αυθεντίες, που πια είναι παροχη- 
μένες έννοιες. Η ώρα της απόφα­
σης για το ΠΑΣΟΚ έφθασε

ΝΕΕΣ
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Νέες φορολογικές ρυθμιοεις για το φόρο εισοδήματος, 
την τακτοποίηση των εκκρεμών φορολογικών υποθέσεων 
και την απαλλαγή των συντάξεων, προανήγγειλε ο 

J υπουργός Οικονομικών κ. I.· Παλαιοκρασσάς, μιλώντας 
I στην ένωση ξένων ανταποκριτών.

Συγκεκριμένα, ο υπουργός ανέφερε ότι:
— Η φορολόγηση των ελεύθερων επαγγελματιών θα γίνε­
ται και με όυστήματα εναλλακτικού προσδιορισμού του

I εισοδήματός τους. Τα κριτήρια που θα λαμβάνονται υπό­
ψη θα είναι αντικειμενικά, όπως η ειδικότητα, τα χρόνια 
στο επάγγελμα, η έκταση του επαγγελματικού χώρου κλπ.

I Οι επαγγελματίες (γιατροί, δικηγόροι, ηλεκτρολόγοι, μη­
χανικοί, συμβολαιογράφοι, υδραυλικοί κλπ.) θα δηλώνουν

I αν θέλουν να φορολογηθούν με το σύστημα αυτό, οπότε 
I δεν θα ελέγχονται ή με τις γενικές διατάξεις της φορολο- 
I γίας εισοδήματος, οπότε θα υπόκεινται σε έλεγχο. Ο εναλ­

λακτικός τρόπος θα θεσπισθεί από του χρόνου, αλλά είναι 
υπό μελέτη αν θα αφορά τα εισοδήματα που αποκτώνται

I φέτος ή θα αποκτηθούν το 1991. Για το νέο σύστημα γί- 
I νονται ήδη επαφές και συνεννοήσεις με τους αντίστοιχους 

συλλόγους των επαγγελματιών.

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ
— Θα εφαρμοστεί νέα μέθοδος εκκαθάρισης των 7,5 ε­

κατομμυρίων εκκρεμών φορολογικών υποθέσεων, που θα
I γίνεται πάλι με αντικειμενικά κριτήρια και πάντως δεν θα 

λαμβάνεται υπόψη το εισόδημα κάποιας χρονιάς που 
προσδιορίστηκε μετά από έλεγχο της εφορίας στα παρελ­
θόν. Τα κριτήρια θα αναφέρονται ρητά και θα δεσμεύουν 
τους εφοριακούς. Στην περίπτωση που θα τα αποδέχεται 
ο φορολογούμενος δεν θα γίνεται έλεγχος των εκκρεμών 
υποθέσεων του. Η απόφαση με τα συγκεκριμένα κριτήρια 
θα ανακοινωθεί περί τα τέλη Ιουλίου και θα εφαρμοσθεί 
κυρίως για τις εκκρεμείς υποθέσεις των βιομηχανικών και 
εμπορικών υποθέσεων. Παρεμφερές σύστημα θα εφαρμο- 
σθεί από φέτος και για τις υποθέσεις των ελεύθερων επαγ­
γελματιών.

ΑΓΡΟΤΕΣ-ΣΥΝΤΑ3ΙΟΥΧΟΙ
— Οι διατάξεις που ισχύουν σήμερα για τη φορολόγηση 

των αγροτών θα ενεργοποιηθούν από του χρόνου, έτσι ώ­
στε να φορολογηθούν όλοι οι αγρότες που το ακαθάριστο ', 
εισόδημα τους υπερβαίνει τα 4 εκατομμύρια δρχ.

Η πρόθεση της κυβέρνησης είναι να απαλλαγεί από 
τη φορολογία το σύνολο των συντάξεων από τον επόμενό 
χρόνο. {
— Δεν αντιμετωπίζεται για τα επόμενα δύο έως τρία χρό­

νια περίπτωση για μείωση των συντελεστών στην κλίμό- 
κα φόρου εισοδήματος.

Οταν ολοκληρωθεί το έργο της τακτοποίησης των εκ- I 
κρεμών υποθέσεων, τότε θα μειωθεί ο χρόνος παραγρα­
φής στα 5 χρόνια από τα 10 που είναι σήμερα.

Μέσα στον Ιούλιο θα συσταθεί ειδική επιτροπή που θα 
μελετήσει χωρίς περιορισμούς και όρια την αναθεώρηάη 
του φορολογικού συστήματος.

Απαντώντας σε ερώτηση για το βαθμολόγιο των δήμο- I 
σίων υπαλλήλων ο κ. Παλαιοκρασσάς είπε ότι εκτός από I 
τον θεσμό των γενικών διευθυντών πρέπει να υπάρχει και 
κίνητρο στον δημόσιο τομέα για προαγωγή, απόδοση και ί 
αμοιβή αλλά το θέμα είναι στην αρμοδιότητα του υπουρ- I 
γείου Προεδρίας.

‘ MUL ΤΙ
ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ."ΒΙΤΡΙΝΑ!

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 117 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
—__________ (Αηιναν» αηό τη» Ενωση Γ.Χ,Η ι

Τώρα είναι 
η στιγμή να 
επενδύσετε 
στην Corolla

ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΤΕΛΑ COROLLA ΚΑΙΝΕ ΚΑΙ ΑΜΟΛΥΒΔΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

TOYOTA COROLLA 1,3. Τώρα είναι η στιγμή! Επενδύστε σε μια ετοιμο­
παράδοτη COROLLA (SEDAN, LIFTBACK HATCHBACK). Ενημερωθείτε 

τεχνολογίαΤΟΥΟΤα’ Θυμηθείτε την ασύγκριτη πολυβάλβιδη
τεχνολογία ΤΟΥΟΤΑ, την μοναδική αξιοπιστία και την αντοχή στο χρόνο.

ΤΟΥΟΤΑ SERVICE. Αψογη εξυπηρέτηση και Service του αυτοκινήτου σαοαπόω '" 
άριστά εκπαιδευμένο ειδικό προσωπικό.________ '_______

δΐι 
50%

τα

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΜΟΙΡΕΣ - ΤΗΛ. (0892) 22460 - 23311 - 22486
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Παν/μίου παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Φυσικής, Χημείας, Μα­
θηματικών »
Πληρ.Τηλ: 252.603
8146------- -----------------------------
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ φιλολογίας στο πτυχίο 
παραδίδει μαθήματα
Πληρ,Τηλ: 254.544
8147-------------------------------------
3ΕΤΗΣ φοιτήτρια Γερμανικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα Γερμανικών, 
Αγγλικών και Φιλολογικά μαθήματα 
Γ υμνασίου, Λυκείου
Πληρ.Τηλ: 252.883
8046------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα
Πληρ,Τηλ: 232.757
ΘΟ47----- -------------------------------
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών σε Αρχάριους και προχωρη­
μένους. Επίσης μαθήματα Γερμανικών 
σε Αρχάριους
Πληρ.Τηλ: 227.509
8043------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX τελευταίο μοντέλο 
SIMENS Τ-1200 GT αμεταχείριστο 
Πληρ,Τηλ: 0897/ 31.208, 225.665 
(πρωί) 
7979---------------------------——
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερΙ σε πολύ 
καλή τιμή. Γίνονται και ευκολίες. Πλ.
Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσός 
Πληρ,Τηλ: 224.607 9-12 πρωί 
7922-------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στη
Ακαδημίας

Λ.

ΠΠΑΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες
KAWASAKI 550cc GPZ, YAMAHA XS 
250, παπάκια 50cc YAMAHA, KARNA 
SUZUKI, VESPES 125cc,150cc,
BENELI 5OCC, MALKOXTH
RUNNER, PIAGGIO

125cc 
50cc.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα Μα- 
Θημαπκών-Φυσικής-Χημείας σε παιδιά 
Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου 
Πληρ,Τηλ: 227.509 
8042-----------------------------------  
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ Φιλό­
λογος καθηγήτρια παραδίδει Αρχαία, 
Λατινικά, Ιστορία, Κοινωνιολογία, 
Εκθεση σε υποψήφιους Πανελλαδι­
κών. Σημειώσεις, διαγωνίσματα, επα­
ναλήψεις.
Πληρ,Τηλ: 285.503 
7900------------------------------------  
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικ;ων παραδίδει 
μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ. 
Πληρ.Τηλ: 283.909, 220522 
7898----------------------------- -- -------------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, ΤΕΙ (μεταξετα- 
στέους και προετοιμασία) 
Πληρ,Τηλ: 235 990 
7899--------------------------------—
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Πολυτεχνείου παραδίδει 
σε επανεξεταστέους μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου Μαθήματα Φυσικής, 
Χημείας, Μαθηματικών κατ' οίκον. 
Πληρ.Τηλ: 231.536 ώρες 10π.μ.-14.00 
7901------------------------------------  
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής φυσικομα­
θηματικής σχολής αναλαμβάνει με 
υπευθυνότητα στη Φυσική Μαθημαηκά 
Χημεία μαθητές Γυμνασίου A, Β Λυκεί­
ου και Δ Δέσμης στα Μαθηματικά. Τι­
μές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 230089 ώρες 6-9 το από­
γευμα 
7732--------------------------- - -------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθγτές Γυμνασίου-Λυ- 
κείου Α και Δ Δέσμη. Τιμές λογικές. 
Πληρ.Τηλ: 238486 
7612-------------------------------- ----

Πληρ.Τηλ: 284.467, 286.960 πρωί 
7914------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 23 και λου­
τήρας κομμωτηρίου 
Πληρ.Τηλ: 211.936 
7915----------------------- - ---------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250cc. Τιμή 
230.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 222.308 ώρες κατ/των 
7916------------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρνας ψυ­
γείο με κατάψυξη, καρέκλες 60 τραπέ­
ζια 20 σερβίτσια, πάγκος, νεροχύτης 
έπιπλο και διάφορα άλλα. Αυλώνος 28 
Νέο Στάδιο κο Γιάννη 
7910------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στην περ.- 
Αννισαρά 150μ. μακριά απ’ τη θάλασ­
σα.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.705 
7909------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Σπασμένο Χαράκι 
Κοινότητος Συκολόγου Βιάννου ακί­
νητο ευρισκόμενο πλησίον Ψαρής Φο­
ράδας 7 περίπου στρεμμάτων με άνω 
των 100 ελαιοδέντρων κοντά σε γεώ­
τρηση και της κεντρικής αμαξιτής 
οδού κατάλληλο και για μονάδα.
Πληρ.Τηλ: 285.568
7928------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι κλειστό μάρκας 
FORD μοντ. 83 σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 221.181, 241.104 7.30- 
16 00
7926—----------- -Τ _ —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 2CV 
μοντ. Αυγ. '81
Πληρ.Τηλ: 289.331
7930-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RM SUZUKI 125 καθαρό 
από γενική επισκευή, σε τιμή ευκαι­
ρίας των 200000 δρχ. μετρητοίς.

Γίνονται ανταλλαγές.
Πληρ.Τηλ: 224.812
7801------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μετα­
φοράς του καταστήματος μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη Κρύ­
σταλλα και Είδη Δώρων, έπιπλα πολύ­
φωτα, πολυέλαιο, στερεοφωνικά, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής και διά­
φορα άλλα. Περίπου στη μισή τιμή. 
Επίσης βιτρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε 
χρήση. Οδός Καρτερού (Ψαράδικα) 
Θησέως 18.-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα 
στο κέντρο της αγοράς περίπου 
300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: Ενοίκιο μικρό. Ζητείται αέ­
ρας. 221.536 Πληρ. εντός 
3672------------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Τύπου ADRIA 
Πληρ.Τηλ: 258565 κο Κιτσάκη οδός 
Λεβήνου 63 
7787------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 παραθαλάσσια οικόπε­
δα ένα στη ΜΙΛΑΤΟ δίπλα στο κύμα 
και ένα στο ΣΕΙΣΙ σε μικρή απόσταση 
από τη θάλασσα και τα ΔΥΟ ΕΝΤΟΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΥ. Αγοραπωλησία ιδιωτική.
Πληρ,Τηλ: 246274 
7770------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1900 σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Γίνονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ.Τηλ: 255.893 8-3μ.μ.
7690-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη τραπεζαρία 
με ρεγκάλ σε αρίστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 821.490 κα Αννα.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ή ολόκληρο φροντι­
στήριο Μέσης Εκπαίδευσης, με 3χρο- 
νη λειτουργία, εκτός Ηρακλείου με 
έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 
από 2 Ιουλίου.
Πληρ.Τηλ: 236364

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Κανά­
ρια προς Μαλάδες με πρόσοψη επί 
του κεντρικού δρόμου
Πληρ.Τηλ: 255 042
8152-------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ από ιδιώτη κλούβα 
MITSUBISHI L 300 αγροτικό ατρακά- 
ριστο σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Πληρ.Τηλ: 251.995 
8151------------------------------------ -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 119τ.μ. σε κε­
ντρικό σημείο του Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 222.016, 288.659 κ. Μπα- 
μπαλετακη 
8150------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή μα’ρκας 
BROTHER σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 244.375
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT παλιό μ* 
ντέλο σε’πμή ευκαιρίας.Π^.Τηλ:^375 -------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε πολύ κα­
λό πόστο λόγω δεύτερης εργασίας. 
Επίσης βάρκα καμπνάτη με εξωλέμβια 
Τζόνσον 25άρα. Πληρ. Ελευθέρνης 
13 Καμίνια κ. Πέτρο Φιλιππή 
8051 ------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος τύπου 
Μιράζ με μηχανή 75 άλογα σε συμφέ- 
ρουσα τιμή
Γ^|ρ.Τηλ: 227534

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο κέντρο του 
Ηρακλείου (Φρουταγορά-Κρεοπωλείο) 
σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ, Εβανς 
51 & Τριφίτσου 2
Πληρ,Τηλ: 284 063, 284.208
8059----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «κοπεδαγρός 
Λεφάνα (δρόμος προς 
Χερσονήσου με πρόσοψη 
16,5μ. εμβαδού 316τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.155 
8054-----------------------------

στη θέση 
Ανισσαρά) 

στο δρόμο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
1100τ.μ. λίγο παραπάνω και απέναντι 
απ' τη ΝΕΑ ΚΥΒΕΛΕΙΑ, με φως νερό 
και τηλέφωνο
Πληρ,Τηλ: 255 536
8057-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή για σοβάδες μάρκα 
ΕχΟΚΤΕΥΤΗΣ σε άριστη κατάσταση 
Πληρ.Τηλ: 235.742. Τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. πωλείται 
και το μισό δηλ. 400τ.μ. με δρόμο δικό 
τόυ 50μ. μέσα από τον δημόσιο δρόμο 
Κανάρια, Περίδη Μετόχι, προς Μαλά­
δες. Σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 286 657, 281.834 
8049-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ. περ. 
Τσαλικάκι κοντά στη DISCO 
ΣΤΑΘΜΟΣ
Πληρ.Τηλ:287.121 ώρες κατ/τοΛ/ 
8055------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
Πληρ,Τηλ: 821.291 
8058-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φοξ Βάγκεν υδρό- 
ψυκτη σε άριστη κατάσταση μοντέλο 
1985 με 40.000 χλμ. λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό. Τιμή 1.650.000 
Πληρ.Τηλ: 285.893 
8048-------------------------------------

Πληρ.Τηλ:261.475 
7933------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανθοπωλείου σε
πολύ καλή κατάσταση και πμή λογική 
Πληρ,Τηλ: 242.188 
6068............................. . ...... -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Παλιόκαστρο 500μ. 
από τη θάλασσα, εντός οικισμού, εξο­
χικό cmtn επί οικοπέδου 460τ.μ. σε 
παραδοσιακό ρυθμό 60τ.μ. σε δύο επί­
πεδα, σε πολύ προσεγμένη κατα­
σκευή, ;ιε τζάκι, κήπος με οπωροφόρα 
δέντρα, πλακόστρωτο κιόσκι, φούρνο, 
ι|<ΐσταριά, συντριβάνι, γκαράζ, ηλιό- 
θερμο, επιπλωμένο με 
παραδοσιακά έπιπλα, ηλεκτρικές 
εγκαταστάσεις κ.λ.π. Τιμή 13.000.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 223.214 από 3-7μ.μ. 
7920—----------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. τέρμα 
αστικού λεωφορείου προς ΤΕΙ.
Πληρ.Τ ηλ: 791.455 Μόνο Σάββατο-Κυ- 
ριακή
7919 —--------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 στρεμ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο επί του επαρ­
χιακού δρόμου Ηρακλείου-Βουτών 
(150μ. απ’ τη διασταύρωση Σταυρα- 
κίων κοντά στο Παν/κό Νοσοκ. Κρή­
της)
Πληρ,Τηλ: 243.001, 240.611, 286.009 
7918------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ελαφρώς μεταχειρι­
σμένο, δίπορτο με μετασχηματιστή και 
διάφορα άλλα μικροανπκείμενα.
Πληρ,Τηλ: 257.488 
7917------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών υπο­
δημάτων με εκλεκτή πελατεία σε 
κεντρικό μέρος του Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 287.600, 238.585 
7931 ------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 0891/31.399, 31.567 
7905------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 241.251, 289.407 
7906---------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA σε πολύ 
καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 283.327 και μεσημέρι βρά­
δυ 227.737
7907------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην ευρύτερη 
περιοχή του Καρτερού με ή χωρίς οι­
κοδομική άδεια μικρής ή μεγάλης 
έκτασης σε ευκαιριακή τιμή 
Πληρ,Τηλ: 229.116, 283.647 
7925---------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες τοκετού για 
χοιρομητέρες, κλουβιά απογαλακτι­
σμού. ψυγείο με βιτρίνα συντήρηση και 
κατάψυξη, και μία σκέτη κατάψυξη.
Πληρ.Τηλ: 210.320 
7921 --------------- -----------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 λάντζα με 3 γούρνες 
ανοξείδωτη. 1 κάβα μελαμίνη διπλή 
άσπρη, 1 ψυγείο με μοτέρ επαγγελμα­
τικό, 1 φριτέζα διπλή, 2 πάγκοι μελαμί­
νη άσπρα, όλα σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 260.564 
7904------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-ρεοτωράν πλή­
ρως εξοπλισμένη μετά εμπορευμάτων 
έτοιμη για εργασία στην Σταλίδα λόγω 
ασθενείας σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0421/77112
7622-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY σε αρίστη 
κατάσταση μοντ. 1982 με κάλυμμα 
από πολυεστέρα. Τιμή 300.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 238.953 
7803------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT μοντ. 78 σε αρίστη κατάστα­
ση 1600cc.
Πληρ.Τηλ: 212.019
7804--------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε αρίστη κατά­
σταση, ένα ρεγκάλ τραπέζι στρογγυ­
λό με έξι καρέκλες. Δίνονται μεμονω­
μένα.
Πληρ.Τηλ: 257.083
7805-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γυμναστήριο ευρισκόμενο 
εν λειτουργία ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Δίνε­
ται ξεχωριστά και ο εξοπλισμός.
Πληρ.Τηλ: 259.001 από 5-8μ.μ. 
7807--------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο αγροτεμάχιο έκτα­
σης 1000τμ. σε θέση νοτώς των ΤΕΙ. 
Δεκτή ανταλλαγή με παραθαλάσσιο. 
Πληρ.Τηλ: 282073 ώρες γραφείου 
7811-------------------------------------

7689------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA PSR 70? 
5 οκτάβες αχρησιμοποίητο σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 28.28.68 απόγευμα 
7684------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. στον 
ΚΟΜΟ Ματάλων επίπεδο σε δρόμο 
500μ. από την παραλία.
Πληρ,Τηλ: 241.391 πρωί, 282.868 από­
γευμα 
7683------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΑΝΤΑΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικό­
πεδο εντός σχεδίου πόλεως Ηρακλεί­
ου, επιβατηγό IX MERCEDES 123 
έτους 1981 πολυτελέστατο με συνα­
γερμό, ηλεκτρικά παράθυρα κλειδα­
ριές, καινούργια ζαντολάσπχα, 5άρι
σασμάν κλπ. 
δΡΧ·

Τιμή 5.500.000

Πληρ.Τηλ: 283.905 ώρες γραφείου.
7677------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. με γκα­
ράζ αυτοκινήτου στο κέντρο του Ηρα- 
κλέιου οδός Αποκορώνου δίπλα στο 
Ιπποκράτειο. Ευρίσκεται στο στάδιο 
του σκελετού και θα είναι ετοιμοπαρά­
δοτο μετά 2 χρόνια
Πληρ.Τηλ: Ηράκλειο Δημ. Πυργιανάκη 
241.309 από 6-8μ.μ., Αθήνα θεμ.Φρα- 
τζικινάκη 01/80.62957 από 6-8μ.μ. 
7680------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λ. Χερσονήσου λίγο 
πιο πάνω από το κοινοτικό γραφείο 
στον κοινοτικό δρόμο προς το Πισκο- 
πιανό δίπλα στο κέντρο "ΤΑΜΠΟΥ" οι­
κόπεδο 1330τμ. οικοδομήσιμο κατάλ­
ληλο για τουριστική εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22508
7729------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
στην οδό Μιχελιδάκη 2 (παπουτσίδι- 
κο).
Πληρ.Τηλ: εντός 
7674------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 480τ.μ. περίπου 
στον Γαζανό Κάμπο κοντά στο Ξεν. 
ΡΩΞΑΝΗ.
Πληρ.Τηλ: 221.732
7675------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: μονοκα­
τοικία με 2 υπνοδωμάτια πολυτελούς 
κατασκευής και ένα στρέμμα κήπος 13 
χιλιόμ. από το Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 239237, 239187 
7721------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85τμ. στην οδό 
Εθνικής Αντίστασης.
Πληρ,Τηλ: 225046
7719-----------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ Πωλούνται: 
διαμέρισμα 59τμ. Του οβόφοϋ στη 
Δρακοντοπούλου (περιοχή όαση) τιμή 
8.600.000 δρχ. Διαμέρισμα 125τμ. ισό­
γειον οδός Ντεντηδάκηδων 
12.600.000 δρχ. Κατάστημα γωνιακό 
17τμ. με υπόγειο 17τμ. και πατάρι 
17τμ. στη Λ. Καλοκαιρινού. Κρέτα 
Μπητς παραλιακό τετράγωνο οικόπε­
δο
300τμ. 100 μέτρα από τη θάλασσα 
16.000 δρχ. το τμ. Βαγιά έναντι στο 
ύψωμα 400τμ. 800τμ. 16.000 τμ. Τσαλι­
κάκι 200τμ. 250τμ. 300τμ. 370τμ. προς 
11.000 το τμ. 40 μέτρα από τη Λεωφό­
ρο Γαζίου.
Πληρ.Τηλ: 222540, 821534

7727------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής ΑΚΑΙ 80 
WATT ηχεία κολώνες CELECT1ON 
120 W VIDEO φορητό επιτραπέζιο 
SALORA TV SHARP 22" φωτογραφι­
κή μηχανή CANNON-OLYMPUS λόγω 
αναχώρησης στο εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: 23.00.12 
7682------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι οικόπεδα: α) 
στη Σταλίδα και Χερσόνησο 1200 τμ. 
640τμ. και 42Οηι. β) στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού 1800τμ. Δίνεται 
και τμηματικώς ανά 600τμ. Απέχει 80μ. 
από τη θάλασσα, γ) 850τμ. με πρόσο­
ψη 40μ. στον Εθνικό δρόμο Ηρακλεί- 
ου-Γαζίου, έχει δικαίωμα οικοδομής 
174τμ. δ) 33τμ.
ημιυπόγεια γκαρσονιέρα δίπλα στα 
Γυμνάσια θερίσσου και πλήθος άλλων 
περιπτώσεων.
Πληρ.Τηλ: 280341 
7728------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό TOYOTA 
COROLLA IIOOcc μοντ. 1970 σε αρΙ- 
στη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 285 384
7623------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρεμ. στον 
Καρτερά παραπλεύρως κάβας 
ΚΑΝΑΚΗ
Πληρ.Τηλ: 01/32.44.157 Μεσίτες δε­
κτοί.
7637------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων ΕΒΑΝΣ 30ΓΩΝΙΑ.
Πληρ.Τηλ:280.078, 22.66.75 
7526------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση στον 
παραλιακό Σταλίδος.
Πληρ.Τηλ: 081/229.664, 0897/31587 κ 
Σταυρακάκη.
7519------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Μάρκου Μουσούρου 4 δρόμος 
Απολλώνιου Νοσοκομ.

ΤΗΛ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Περιοχή ΞΕΝΙΑ 75 
τ.μ.-περιοχή Απόλλων. Νοσοκ. 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Ρετιρέ ημιτελές 
40 τ.μ. με μεγάλη βεράντα. Κρατικός 
Συνοικισμός διόροψη παλαιό μονοκα­
τοικία 78 τ.μ.-Στον Πόρο 80 τ.μ. με α­
περιόριστη θέα.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Τσαλικάκι-Γάζι 280 τ.μ.- 
Αγ. Ιωάννης/Δεξαμενή/400 τ.μ. επί 
κεντρικού δρόμου.-Πανεπιστημιακή 
προς Σταυράκια 3700 τ.μ. άρτιο οικοδ. 
αμφιθεατρικό επί της ασφάλτου πρό­
σοψη. -Μαλάδες 4500 τ.μ.-Προς Βού­
τες επί της ασφάλτου πρόσοψη 
ημιτελής διόροφη οικοδομή/μπε- 
τά/συνολικά 400 τ.μ. επί οικοπέδου 
1500 τ.μ. με άδεια οικοδομής θέα α­
περιόριστη ευκαιρία. Κοκκίνη Χάνιοι-

7530............................................
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις ΣΙσες, παρα­
θαλάσσιο, 2,5 στρεμ. ολόκληρο ή τε­
μαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 0834-71437 κ. Λιανέρη 
7580------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 245771 κ. Νίτσα.
7561 ----------- -------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L300 
με 50.000 χιλιόμετρα σε αρίστη κατά­
σταση κάθε έλεγχος δεκτός. Μοντέλο 
84.
Πληρ.Τηλ: 226576 ώρες από 7μμ. έως 
ΙΟμμ.
7568------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεοκλασικό σαλόνι σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 238394
7569------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VT 750 CUSTOM 
τσοπερ μοντέλο 84 με αλλαγμένο και 
δηλωμένο μοτέρ σε αρίστη κατάστα­
ση. 850.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 287797 ώρες καταστημά­
των οικ. 250716

κόπεδα των
100,300,650,1000,1500,3000,4000,5000 
τετρ. μέτρων εντός και εκτός οικι- 
σμού.-Τρεις Βαγιές415 τ.μ. Και άλλα 
πολλά διαμερίσματα, μονοκατοικίες, 
καταστήματα, οικόπεδα εντός και 
εκτός.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟ­
ΤΗΜΑ για Πελάτη μας ΑΠΟ ΚΟΚΚΙ­
ΝΗ ΧΑΝΙ έως και ΜΑΛΛΙΑ 
δυναμικότητας ΑΝΩ των 300 ΔΩΜΑ­
ΤΙΩΝ με ΠΙΣΙΝΑ και ΡΕΣΤΩΡΑΝ και ο­
πωσδήποτε ΚΟΝΤΑ στη Θάλασσα. 
ΤΗΛ: 289583 ώρες γραφείου και 
224575 8-1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τμ. στο 
Τσαλικάκι 100μ. από τη DISCO 
ΣΤΑΘΜΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 233944 
7581 ------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουτσγορά στην Αγία 
Βαρβάρα Γορτύνης 78 Καμίνια λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: εντός 
7582------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές κατάστημα σε 
κεντρικότατο δρόμο του Ηρακλείου με 
ή χωρίς το εμπόρευμα λόγω δεύτερης 
απασχόλησης. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ,Τηλ: 232874, 280983 
7588------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κέντρο Μαλιμπού-Νε- 
ράιδες μόνο προτάσεις σοβαρές.
βέηρ.Τηλ: 255606 κ. Μαυρομουστακά- 

9-10μμ.

7497------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο και οικοδο­
μήσιμο, εκτάσεως 4375τ.μ. βρίσκεται 
στο ύψος του πρατηρίου SHELL και 
απέχει 200μ. από την επέκταση του 
σχεδίου του Λιμ. Χερσονήσου, σε πε­
ριοχή αναπτυσσόμενη με πολλά πλεο­
νεκτήματα, διαθέτει πηγή με αρίστης 
ποιότητας νερού (5 κ.μ./ώρα).
Πληρ.Τηλ: κο Βαθιανάκη 243.795 
ώρες γραφείου.
7676------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σπροέν GS σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 243.635
8167------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμ­
μών.
Πληρ,Τηλ: 0821/ 42.840, 42.291 
5224------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 85τ.μ. σε οικόπεδο 
150τ.μ. στον Πόρο Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 01/ 8067.455 
7323------------------------------- ----- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI αγρο­
τική. Τιμή 800.000 δρχ. με 60.000 χλμ. 
μοντ. 82
Πληρ,Τηλ: 241.781
7322--------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμανικής κα­
τασκευής. Πληρ. στον ιδιοκτήτη.
Πληρ.Τηλ: 259.610 
7175----------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 J μοντ. 88 αυτό­
ματο, υδραυλικό τιμόνι, κλιματισμό, 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλεκτρικούς 
καθρέπτες, τζάμια και ουρανό ηλε­
κτρικό, θερμενόμενους καθρέπτες και 
τζάμια γύρω-γύρω. Πρωτότυπη στερε­
οφωνική εγκατάσταση, συναγερμό κό­
μπρα, κοτσαδόρο λυόμενο. Αρχική 
αξία 12.500.000 δρχ.
Πωλείται 6.800.000 δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 081/259.183
7178------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 2000CC 
μοντ. 86 εμπορικό.
Πληρ.Τηλ: 259.080 
7163--------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ MITSUBISHI 
LANCER 1200CC μοντ. 80 επιβατηγό 
σε άριστη κατάσταση ΚΤΕΟ και λογική 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 229.232πρ. 261.947 απόγ. 
κ. Γιάννη 
7051 ------------------------------------
ΠΕΤΡΑ ΜΙΑΑΤΟΥ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρίστης 
ποιότητας για βίλες και ξενοδοχεία.
Πληρ.Τηλ: 252.292 
7028------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Ανω Αλι­
καρνασσό 500 και 300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 227.961
7034----------------------------------- -
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ για το 
μέλλον. ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κατά­
στημα οδός Χάνδακας 58 και Γάζι στο 
Μπεντενάκι ισόγειο 56τ.μ. με πλατύ­
σκαλο 60τ.μ. και υπόγειο 26τ.μ. και πα­
τάρι 30τ.μ. με WC. Πληρ. Ηράκλειο κο 
Περτσινάκη
Πληρ.Τηλ:222.000 Αθήνα κο Βορεάδη 
01/721.8692

8079------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να διαθέτει δικό 
του μεταφορικό μέσον για γραφείο 
ενουαάσεως αυτοκινήτων περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι. Οράριο σπαστό με δί­
πλωμα οδήγησης, και μια ξένη γλώσ­
σα.
Πληρ.Τηλ: 251251 από 9-11 και 7- 
10μ.μ.
8070------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα που να έχει ερ­
γαστεί σε κατάστημα με είδη οικιακής 
χρήσης (υαλικά).
Πληρ.Τηλ: 226.742 ώρες εργάσιμες 
8071 ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εργασία σε 
Τουριστικό Γραφείο να γνωρίζει 
Αγγλικά
Πληρ.Τηλ: 10.00-16.00 282.541,
223.241
8073------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανάκι ή άδεια 
οδηγήσεως
Πληρ.Τηλ: 289.605
8074------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με άδεια οδηγή­
σεως για προώθηση προϊόντων σε 
Σούπερ Μάρκετ και καταστήματα καλ­
λυντικών για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 283.325 ώρες κατ/των 
8075------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
δερματίνων ειδών στη Λ. Χερσονήσου 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανικά ή Σκαν­
διναβικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.618
8077------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (2) κοπέλες με γνώσεις 
Γερμανικής για εργασία σε τουριστικό 
χρυσοχοείο επί της 25ης Αυγούστου 
28. Μισθός και ποσοστά. Πληρ. Γιώρ­
γος 
8061 ------------------------------------ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ειδικευμένος 
και βαφέας αυτ/των
Πληρ.Τηλ: 232.037 —_
8066------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 811.039
8067---------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 οδηγοί δίπλωμα Γ Κα­
τηγορίας. 1 Κοπέλα βοηθός λογιστού 
σε εταιρεία διανομών ποτών 
Πληρ.Τηλ: 240.001, 240.004 
8064------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχείου στη 
θέση Ανισσαράς Χερσονήσου 1) 
Εμπειρος διευθυντής 2) Υπάλληλος 
για ρεσεψιόν
Πληρ.Τηλ: 0897/22.306 
8072------------------------------------  
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω μαγαζί στο κέντρο 
της πόλης, 100τ.μ. περίπου. Επίσης 
ζητώ ν’ αγοράσω επαγγελματικό ηλε­
κτρικό φούρνο.
Πληρ.Τηλ: 731.388 από 8-2 βράδυ 
8069------------------------------------  
ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ δωρεάν διαμονή σε γυ­
ναίκα εργαζόμενη ή σπουδάστρια προ- 
κειμένου να έχει τη νυχτερινή επίβλε­
ψη ηλικιωμένης. Το διαμέρισμα είναι 
στην οδό Κατεχάκη 8.
Πληρ.Τηλ: 289.697 ώρες φαρμακείου 
8063------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες μια για το 
πρωί και μία για βράδυ για το καφέ 
ΑΜΑΛΙΑ Ιδομενέως 37 
Πληρ.Τηλ: 226.146, 287.398 
8006------------------------------------ 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ηλεκτροσυνεταιρική 
ΑΕΒΕ ΖΗΤΑ να προσλάβει πωλητές 
κατά προτίμηση γνώστες του ηλε- 
κτρολογικού υλικού
Πληρ.Τηλ: 223.090, 242.367 
7943_____________________  
NOUVELLESFRONTIERES Τουριστι­
κό γραφείο ΖΗΤΑ προσωπικό για υπο­
δοχή πελατών. Απαραίτητα να μιλούν 
καλά Γαλλικά. Επιθυμητή η προϋπηρε­
σία. Μισθός ικανοποιητικός
Πληρ.Τηλ: 220.782 , 226.453 10π.μ.- 
13μ.μ.
7944------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338, 220.598

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ξενοδοχείο 
ΑΛΚΥΩΝ Αμμουδάρα.
Πληρ.Τηλ: 0641/24495-6
7686------ -----------------------------
Η EURO DOLLAR RENT A CAR 
ΖΗΤΕΙ δύο άτομα ανεξαρτήτου φύλου. 
Προσόντα α) δίπλωμα αυτοκινήτου β) 
πολύ καλή γνώση Αγγλικής και Γερμα­
νικής. 25 Αυγούστου 24.
Πληρ.Τηλ: 243237
7602------------------- -----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά Ζάρι διαμέρι­
σμα περιοχή Μασταμπά, Μεσαμπελιίές 
Αγ. Ιωάννη. Πληρωμή μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 239056
7604------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος άνδρας ή γυναί­
κα για καφέ ουζερί χωρίς κεφάλαιο μό­
νο προσωπική εργασία.
Πληρ.Τηλ: 281170
7598—------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός κουζίνας 
στην ταβέρνα Μουργιές Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 236800
7595------- ----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
βοηθός λουστραδόρου από 22 ετών 
μέχρι 26 και να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 238.104 ώρες από 21.00- 
23.00 κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής 
7189—--------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ' την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Αντιστάσεως 99. 
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
3918------------------------------------ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Ενδιαφέρει τις 
περισσότερες νοικοκυρές και εργαζό­
μενες που θέλουν να αξιοποιήσουν 
τις ελεύθερες ώρες τους, προωθώ­
ντας τα είδη της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ, 
που είναι Γυναικεία και παιδικά ρούχα 
σε μεγάλη ποικιλία και πολλούς συν- 
δυασυούαιιε την πλέον σύγχρονη μό­
δα της εποχήςείναι 
αρίστης κατασκευής και ποιότητας και 
παρουσιάζουν μεγάλη ζήτηση. Δίδο­
νται μεγάλα ποσοστά και ΔΩΡΑ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 259.735 
6079-----------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυχτικά, πι­
τζάμες. κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β' όροφος Θεσσαλονίκη 
6030------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

6894--------  
ΠΑΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ,
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Έκταση 12 στρεμμάτων 

στην ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ.
Πληροφ. κ. Χριστοφάκη

Τηλ. 0832/91296.

Πωλπτήριο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ημιυπόγειο σε προνομιακή θέση. Στην 
Ανάληψη απέναντι από την είσοδο του 
Καπετανάκειου. Γωνιακό κατάλληλο 
και για κατοικία και για επαγγελματι­
κή στέγη. Είναι εκτάσε'ος 11Ο περίπου 
τ.μ. Η θέση του το κάνει να είναι μια 
πραγματική ευκαιρία.
Πληροφ. καθημερινά πλην Σαββάτου 
και Κυριακής στο τηλ. 240.350 από 
9π.μ.-12π.μ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ fxxmri.

κη 
7584 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό με κρεμα­
στό οψιγιά 1000 κλήματα. Τιμή 
3.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 238079
7570-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στο χωριό 
Ζαρός.
Πληρ,Τηλ: 225908, 256.276 μετά τις 
4μμ·.
7572------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση και πμή ευκαιρίας.

—Πληο-Τηλ: 245 771 κ. Νίτσα

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, σιμισα- 
κά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μονά, δι­
πλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παιχνίδια
τηλεχειριζόμενα. 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

ΑΜΕΣΗ 
ΓΙΑ

ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303------------------------- ■■.· -■ .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ Ο.Ε.

Νέες νέους για τις εξής θέσεις εργασίας:
• 1. Νέα, ηλικίας 20-25 ετών υπάλληλος γραφείου.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή εμφάνιση, διάθεση για δημιουργική εργασία, γνώ­
σεις χειρισμού Η/Υ, γραφομηχανή, TELEFAX, οργάνωσης αρχείου, 
μιας ξένης γλώσσας.

• 2. Νέα, ηλικίας 20-25 ετών για το τμήμα πωλήσεων χαρτοπωλείου. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή εμφάνιση, γνώσεις μιας ξένης γλώσσας, προϋπη­
ρεσία τουλάχιστον ενός έτους σε παρόμοιο τμήμα πωλήσεων, από­
φοιτη λυκείου.

• 3. Νέο, ηλικίας 18-25 ετών για το τμήμα εξωτερικών πωλήσεων- 
παραδόσεων.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτος λυκείου, γνώσεις μιας ξένης γλώσσας, ευ­
χέρεια λόγου, με άδεια οδήγησης δικύκλου. Προϋπηρεσία θα ληφθεί 
υπόψη.
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΤΗΛ. 285.541 ώρες (9-12 πρωί, 6-8 απόγευμα. Εκτός 
Σαββατοκύριακου)

Το νέο ξενοδοχειακό συγκρότημα

FODELE BEACH
στο Φόδελε Ηρακλείου, ΖΗΤΕΙ 

σερβιτόρους Α’ και Μάγειρους, κατά προ- 
τίμηση απόφοιτους Τουριστικών Σχολών 
και με προϋπηρεσία.
Για πληροφορίες, αιτήσεις αποτείνεσθε 
προσωπικά ή στο τηλ. 081/ 521.251-5 κον 
Παπαχριστοφόρου.

INTERAMERICAN Α.Ε

Θέλετε να κάνετε καριέρα κοντά μας; Η 
INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ συνεργάτεςγια την στε- 
λέχωση του υποκ/τος Κων/νου Τσουκάτου, τουλάχιστον 
Απόφοιτους Λυκείου.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Υμηλές αμοιβές, ασφάλιση, συντα- 
ξιοδότηση, δωρεάν εκπαίδευση και BONUS.
Αν δέλετε να γίνετε ασφαλιστής του A Υ Ρ I Ο και να 
εξελιχδείτε ταχύτατα απευθύνεστε:
Αρκολέοντος 13 στα Λιοντάρια, τηλ. 226.521 και ώρες
10.30-13.00 και 19.00-21.00 κον Τσουκάτο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για φυτώρώστα 
Μάλια Γ
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.486, 0897/ 22.886 
μόνο βράδυ 8-11
8153------------------------- :----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
επί της οδού Κατεχάκη 12
Πληρ.Τηλ: ΕΝΤΟΣ
8155------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να εργαστεί σε τα­
βέρνα στις Κ. Γούβες ως λαντζέρης 
Πληρ.Τηλ: 0897/41.158 
8154------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
να εργαστεί σε ταβέρνα ουζερί εντός 
της πόλεως του Ηρακλείου από 6-1 το 
βράδυ
Πληρ.Τηλ: 241.359 καθημερινώς από 
10 το πρωί έως 7 το βράδυ 
8156------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χωρίς υποχρεώσεις 
για φύλαξη μωρού τις πρωινές ώρες 
στην περιοχή της Οασης.
Πληρ.Τηλ: 286.089 από 10.00-12.00 
8157--------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπέλα για τη 
PUB RED FOX και Μπάρμαν.
Πληρ.Τηλ: 239.185 και 239.774
3128------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για να περι­
ποιείται ασθενή γυναίκα περιοχή Μα­
σταμπά Πατρ. Γρηγορίου Ε αρ. 33 
Πληρ.Τηλ: 237.816
8068------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα 
Βαλκάνια
Πληρ,Τηλ: 252.285
8080------------------------------------

Νέα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία 
Πληρ,Τηλ: 811 039

5901 ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μόνιμη ερ­
γασία σε εταιρία καθαρισμού. Απαραί­
τητη προϋπόθεση. Δίπλωμα αυτοκινή­
του τουλάχιστον 2 ετών, τελειωμένες 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, όρεξη για 
δουλειά
Πληρ.Τηλ: 26.10.48, 284.104
7942------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική επιχείρηση 
πωλητής 25-30 ετών με πείρα στις 
πωλήσεις και δίπλωμα αυτοκινήτου 
Πληρ.Τηλ: 227.283 ώρες κατ/Των 
7935------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένη έμπειρη baby 
sitter για μωρό
Πληρ.Τηλ: 236.124
7940------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922
6469------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια PUB LAPRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες.
Πληρ.Τηλ: 28.11.70, 245.003
7939------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία και οδη­
γός ηλεκτρολόγος
Πληρ.Τηλ: 241.689, 242.218 
7938------------------------------------
ΓΝΩΣΤΗ Ανώνυμος Εταιρία ΖΗΤΑ 
υπεύθυνη στο Τμήμα Γραμματείας ηλι­
κίας πάνω από 25 ετών. Απαραίτητα 
προσόντα: Γνώσεις Αγγλικής, γνώ­
σεις δακτυλογραφίας Αγγλικής, Ελλη­
νικής, Χειρισμός P/C & TELEX. Μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός αντάξιος 
επιδόσεων.
Πληρ.Τηλ: 284.436, 9-11π.μ.
7934_____________________
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
εργοδηγός-τοπογράφος για μόνιμη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 281.960 καθημερινά 19.00- 
21.00 
7941 ------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό κα­
τάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου, για 
εφτάωρη απασχόληση, να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/22068
7799------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-πωλητής με δίπλω­
μα γ’ κατηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 241.689
7800------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια.
Πληρ.Τηλ: 23.50.86
7741 ------------------------------------
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέ- 
οι-ες για εργασία εντός Κρήτης. Πολύ 
καλές αποδοχές.
Πληρ.Τηλ: 240.002 κο Τσαρούχη 2- 
5μ.μ.
7687------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι 58τ.μ. στην οδό
Κυκλάδων 4Ζ
Πληρ.Τηλ: Ζ37.649
8166------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. πε­
ρίπου με πρόσοψη στην πλατεία επί 
της Θενών31.
Πληρ.Τηλ: 0Θ31/Ζ8.Ζ80, Ζ5.57Ζ
8158------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα όπισθεν 
της ΑΣΤΟΡΙΑΣ
Πληρ.Τηλ: Ζ26.679
8165------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στον Μασταμπά για φοιτητές ή 
εργένηδες
Πληρ.Τηλ: Ζ1Ζ.ΖΖ3
8159------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα τριών δωματίων 
με βοηθητικούς χώρους, παραθαλάσ­
σια στις Κάτω Γούβες για θερινή και 
χειμερινή κατοικία
Πληρ.Τηλ: Ζ30.117
8164------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και 
δύο καταστήματα στην οδό Δωδεκα- 
νήσου 16 (έναντι κινημ. Ηρόδοτος Ν. 
Αλικαρνασσού)
Πληρ.Τηλ: Ζ43.365
8160------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
επιπλωμένη στη θέση Παναγίτσα Μα­
σταμπά
Πληρ.Τηλ: 258.055
8163------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να πλήρως εξοπλισμένα στο Ρ/Σ Ηρα­
κλείου
Πληρ.Τηλ: 261.694 μετά τις 7μμ.
8161------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί-

2 _σματα με μια ή με 2 κρεβατοκάμαρες, 
πλήρως εξοπλισμένα περιοχή Κοκκίνη 
Χάνι
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
8162------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη πολυκατοικία 
οδού Πεδιάδος 3 (πλατεία Ελευθε­
ρίας) ισόγεια αίθουσα 200τ.μ. με πατά­
ρι ΙΟΟτ.μ. και υπόγειο 210τ.μ. Μπορεί 
να γίνει και χωριστή ενοικίαση της αί­
θουσας.
Πληρ.Τηλ: 226.332 δεκτοί μεσίτες 
8141------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
οδού Διονυσίου Φραγκιαδάκη και Μα­
τάλων
Πληρ.Τηλ: 289.445, 281.025 
8143------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στη Λ. Ικάρου 
188 περιοχή Πόρου
Πληρ.Τηλ: 226.742 ώρες εργάσιμες 
8089------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Καποδιστρίου 16 Τρία Πεύκα μόνο για 
κοπέλες
Πληρ.Τηλ: 230.170
8090------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Ανωγείων 31, καινούργιο 90τ.μ. 
με το πατάρι
Πληρ.Τηλ: 284.349 πρωί και 253.105 
απόγευμα 
8092------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
85τ.μ. επί της Μάχης Κρήτης 24 και 
Μίνωος, με πατάρι σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 100.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 255 778
8083------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία 50μ. απ’ τη θάλασσα του λιμ. 
της Αγ. Πελαγίας, περιφραγμένη με 
περιβόλι, πολύ πράσινο, ησυχία, το

7961 -------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό γραφείο 
στην οδό 1821 α όροφος εξωτερικό 
Πληρ,Τηλ: 241.537 
7959--------------------------------— 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
επί της οδού Ιουστινιανού 24 
Πληρ.Τηλ: 28.7543 μετά τις 5μ.μ. Δις ΐ 
Νίκη 
7954------------------------------------ '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα β ορό- I 
φου οδός Νταλιάνη 21
Πληρ,Τηλ: 232.273 από 13.00-17.00 
7953------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για κοπέλα δω- ! 
μάπο επιπλωμένο σε ρετιρέ χωρίς ,‘ί 
κοινόχρηστα τελείως ανεξάρτητο νε- I ί 
ρό όλο το 24ωρο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου
Πληρ.Τηλ: 286.718, 222.204 
7952------------------------------------ 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία με WC 
30τ.μ. Λ. Καλοκαιρινού 120
Πληρ,Τηλ: 242.957 
7962------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα με ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό, εντός 800τ.μ. με πισίνα, 
νερό θαλάσσης, γκαζόν και τηλέφωνο 
Πληρ,Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310 
7960------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα νεό­
κτιστα, 230τ.μ. το καθένα με πάρκινγκ 
στην οδό Σιβρίτου 5 έναντι μηχανικής j 
καλλιέργειας.
Πληρ.Τηλ: 25.21.97 
7958-----------------------------——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
δωμάτια κοντά στο ξενοδοχείο 
ΑΣΤΟΡΙΑ για εργαζόμενους.
Πληρ.Τηλ: 221158 
7506---------------------------------— 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόδμητα διαμερί­
σματα για χρήση γραφείου ή οικίας πε­
ριοχή πλατείας Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. 
Παοαδωτέα Αύγουστο 90 _ 
Πληρ,Τηλ: 282.703, 282.706 
7947------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ημιτελή μαγαζιά 
στο Γιόφυρο οδός Ιλιάδος (πίσω από 
το χημείο) 120τ.μ. το καθένα με ύψος 
4,5μ. και άνετο χώρο, πάρκινγκ κατάλ­
ληλος για επαγγελματική στέγη. Ο 
χώρος μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
ενιαίος 360τ.μ.
Πληρ,Τηλ: 254.520 
6948------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλυ­
ντήρια άυτοκινήτων, αυτόματα και με 
γρύλους, με πλυστικές μηχανές κρύου 
και ζεστού νερού
Πληρ.Τηλ: 229.116, 283.647 
7923------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα και 
αποθήκες για κάθε είδους τουριστική 
δραστηριότητα όπως Σούπερ Μάρκετ, 
αρτοβιομηχανία, ξενοδοχειακούς εξο­
πλισμούς, υδραυλικά είδη κΑ.π. επί 
της εθνικής οδού κοντά στη θάλασσα 
και στο Ηράκλειο.
Πληρ,Τηλ: 229.116, 283.647 
7924------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελώς επιπλω­
μένα διαμερίσματα στην παραλία Γου­
βών με πισίνα, πάνω στη θάλασσα χώ­
ρους για παιδιά.
Πληρ,Τηλ: 245.687. 0897/ 41.132 
7871 ------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι επι­
πλωμένο στην οδό Μεραμβέλου 6 
όπισθεν ΕΡΤ Αγ. Τίτου.
Πληρ.Τηλ: 246237 8-11 πρωί 
7814------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πλήρως εξοπλισμένα μέσα σε 
καταπράσινο χώρο ΙΟΟΟτ.μ. στις Κάτω 
Γ ούβες
Πληρ.Τηλ: 241.470, 243.202, 238.776 
7796------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά (ΕΟΚ 
42) ισόγειο ανεξάρτητο διαμέρισμα 
διόροφης κατοικίας με θέρμανση, 3 
υπνοδωμάτια, ευρύχωρη κουζίνα, απο­
θήκη κλπ.
Πληρ.Τηλ: 252.340 10-12πρω( και 5- 
7μ.μ.
7756------------------------------------
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα πειοχή Χάνι Αγ. 
Σύλλας Μπεβάρδενα.
Πληρ.Τηλ: εντός κο Κιτσάκη 25.85.65 
7760------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 τμ. οδός 
Παπαοικονόμου 3 κοντά στη Γέφυρα 
Κατσαμπά.
Πληρ.Τηλ: 256628, 250048 
7716------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 97, εκτάσεως 40τμ. α 
ορόφου
Πληρ.Τηλ: 711254 
7706------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Γ ορό­
φου σε νεόκτιστη οικοδομή άριστης 
κατασκευής, φωτεινή, με αυτόνομη 
θέρμανση, ατομικό λουτρό και βερά­
ντα Ετεάρχου 24 (πλ. Σινάνη).
Πληρ.Τηλ: 250861, 236932 
7717------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες πο­
λυτελούς κατασκευής σε νέα πολυκα­
τοικία στο Μασταμπά Ηρακλείου απο-
τελούμενες από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πρακτικός Μηχανικός Πτυχιούχος με ερ­
γοστασιακή πείρα από την Βιομηχανία - Οινοποιεία

ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.
στους κουνάβους Ηρακλείου

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 741.431, 741.329, 741.383
από 09.00 - 14.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΨΥΚΤΙΚΟΙ-ΒΟΗΘΟΙ ΨΥΚΤΙΚΩΝ

ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΠΟΥ ΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ *

NATIONAL · PANASONIC · ΤΗΛ. 238.966

μοναδικό σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 254 363 
8084------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
φοιτήτριες Μελλησινών 57 
Πληρ.Τηλ: 280.842 .
8085------------------------------------

για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Ατσαλένιο 
Πληρ.Τηλ: 233.162
8086 ———————————— 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
TV και δωμάτιο επιπλωμένο για φοιτή- _ 
τρία
Πληρ.Τηλ: 256.415 Ανωγείων 37 
8087------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 110τ.μ. 
στη θέση Περίδη Μετόχι 4,5 χλμ. από 
το κέντρο της πόλης με κήπο, αυτό­
νομη θέρμανση, ηλιακό θερμοσίφωνα, 
3 υπνοδωμάτια, μπάνιο, WC από μήνα 
Αύγουστο.
Πληρ.Τηλ: 288 548 
8095------------------—------------
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
παραθερισμό επιπλωμένη μονοκατοι­
κία μόνο για το μήνα Ιούλιο 
Πληρ.Τηλ: 081/257.778 
8093------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στην Δικαι­
οσύνης 58 απέναντι από το Σινέ 
Απόλλων. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ 
8040------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Σινάνη
Πληρ.Τηλ: 230.344 από 9-1 και 5.30 
8.30μμ.
7946'------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στις Πα- 
τέλλες προσιτή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 235296. 220.257 
7948_____________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελαγία 
επιπλωμένη με τηλέφωνο, μεγάλο κή­
πο και θέα στη θάλασσα, για τους θε­
ρινούς μήνες ή όλο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 280.314 
7964------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Εργατικού 
Κέντρου στη Δρακοντοπούλου 13 δια­
μέρισμα ημιυπόγειο τριών δωματίων 
φωτεινό με κεντρική θέρμανση μόνο 
σε φοιτητές
Πληρ.Τηλ: 220.804 από 9-12 και από 

- 18-20

χωλ-λουτρό-κουζίνα-δωμάτιο ανεξάρ­
τητα.
Πληρ.Τηλ: 283905 ώρες γραφείου 
7709------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε μο­
νοκατοικία νέας κατασκευής 90τμ. και 
45τμ. στην Ανάληψη Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 081-254952 
7701 ------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 επι­
πλωμένα δωμάτια και μπάνιο στο κέ­
ντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 241-358 ώρες κατ/των. 
7641 ------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο, 100τμ. Πλ: 
Αγ. ΚωνΛζου (Νεκροταφείο) και στη 
Βρυούλων Μπετεινάκη (γωνία) κατά­
στημα.
Πληρ.Τηλ: 230213 
7539------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο Ιωνίας 
162
Πληρ.Τηλ: 232189
7540------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
50τμ. με υπόγειο 50τμ. με εσωτερική 
σκάλα περιοχή παλαιό Ατσαλένιο (πέ­
ντε ελιές) Μηνά Γεωργιάδου 20 
Πληρ.Τηλ: 236607 
7544------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Ιουλίου πο­
λυτελές διαμέρισμα 2 κυρίων δωμα­
τίων στην Αμνισσό, με θέα στη θάλασ­
σα η οποία απέχει 200 μέτρα, μεγάλη 
αυλή, ιδιωτικό πάρκινγκ και κεντρική 
θέρμανση.
Πληρ.Τηλ: κο Μανόλη 257299, 8-2.30 
π.μ. και 243759 6-10 μ.μ.
7510------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στο Πανά- 
νειο.
Πληρ.Τηλ: 284.032 
7433------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ-

Πληρ,Τηλ: 0894/ 41.212, 41.344 
7430---------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στην 
οδό Αντιγόνης 8
Πληρ,Τηλ: 258.843
7206---------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
45τ.μ. με πατάρι Κορωναίου 23, παρα­
πλεύρως ΑΝ ΕΚ 25ης Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 284290
7214-------------------------- - ------- -
ΓΙΑ ΘΕΡΙΝΕΣ διακοπές ή Υ» μόνιμη 
εγκατάσταση ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μο­
νοκατοικίες άριστης κατασκευής στις 
Κάτω Γούβες ευήλιες, ευάερες, σε 
συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ:282.919,280.647 δίδα Φρό­
σω
5503------------- ----- .

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΑΝ 2 σκυλιά μπασταρδομπό- 
ξερ χρώματος προς το πορτοκαλί πε­
ριοχή Βουτών, από οικοδομή έξω απ 
το χωριό. Παρακαλείται όποιος γνωρί­
ζει κάτι να τηλεφων’σηει στο 
Πληρ.Τηλ: 286.546 και θ’ αμειφθεί με 
15.000 δρχ.
8044---------------------------------—.



Κυριακή ι ιουλιου ΐ990 ΠατριΣ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ 2 γατάκια σε φιλόζωες 
οικογένειες.
Πληρ.Τηλ: 22.68.28 
7903 -----------------------------------  
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΣΤΟ ΣΠΓΓΙ ΣΑΣ. Με 
,tva τηλεφώνημα έμπειρος τεχνίτης 
σας λύνει το πρόβλημα σας. 
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες 229.743 
και από 1-5 και μετά τις 8μ.μ. 
224.486 
6132 -----------------------------------  
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
GALAXY, ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, 
ΓΡΑΦΕΙΑ, Δ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. ΤΙΜΕΣ 
ΠΡΟΣΙΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 224988, 235175 
7671 -- ---------------------------------- 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ στο σπίτι σας 
τηλεοράσεις, βίντεο, 
ραδιομαγνητόφωνα, πικάπ, στέρεο 
και απλά. Τοποθέτηση κεραιών T.V. 
Ταχεία εξυπηρέτησή. Τψή χαμηλή. 
Πληρ.Τηλ: 253714, ^53745 
7611 ------------------------------------
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ στο Ηράκλειο. Τα 
παρακάτω κανάλια: ΕΡΤ1, ΕΡΤ 2 
δορυφοφικά, MEGA, ANTENNA, Κ29 
και μερικά δορυφορικά της Αθήνας, 
τα πιάνουμε με 1 μάνο κεραία. 
Συμβουλευτείτε μας ακδμα και για 
την ρύθμιση του VIDEO και της 
τηλεόρασής σας.
Πληρ.Τηλ: ΔΙδα Φρόσω. 280.647, 
282.919
5426 ............ ........

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙ ΑΣ 37χρονος 
(οδοντ/κά) ευγενέστατος, 

. κοινωνικότατος, με σύγχρονες 
1 αντιλήψεις πρότυπο ανδρικής 
εμφάνισης, μηνιαίως 800.000, 
ιδιόκτητο διώροφο, εξοχική βίλα και 
IX. επιθυμεί σύζυγο έως 33 ετών, 
δεκτή χήρα ή διαζευγμένη με 1 
παιδί. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
(Υπευθ. κος Κώστας & κα 
Φώφη).
Πληρ.Τηλ: 282.591 
8098 -----------------------------------  
ΙΑΤΡΟΣ 53χρονος ελεύθερος, 
ευγενέστατος, πρότυπο εμφάνισης, 
σούπερ στυλατος, κοσμοπολίτης, 
μηνιαίως άνω του 1.000.000. 
μέτοχος μεγάλης εξαγωγικής 
ανωνύμου εταιρίας επιθυμεί σύζυγο 
μορφωμένη έως 45 ετών. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. 
(Υπευθ. κος Κώστας & κα Φώφη) 
Πληρ.Τηλ: 282.591 

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ θεολόγος 55χρονη, 
χήρα με αγόρι 20 ετών ηθικών 
χριστιανικών αρχών, ευγενέστατη, 
πολύ εμφανίσιμη, μηνιαίως από 
μισθό και ενοίκια 320.000, ιδιόκτητο 
διαμέρισμα και IX. επιθυμεί σύζυγο 
έως 62 ετών. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπεύθ. κος 
Κώστας και κα Φώφη).
Πληρ.Τηλ: 282.591 
8104------------------------------------  
ΚΥΡΙΑ 36χρονη με κορίτσι 7 ετών 
ιδιοκτήτρια βιοτεχνίας παιδικών, 
μορφωμένη ευγενική, εμφανίσιμη 
κοινωνική, μηνιαίως 400.000 επιθυμεί 
σύζυγο έως 46 ετών. Δεκτός χήρος 
ή διαζευγμένος με παιδί.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. 
(Υπεύθ. κος Κώστας & κα Φώφη) 
Πληρ.Τηλ: 282.591 
8102------------------------------------
ΧΗΡΑ 40χρονη άνευ τέκνων, 
ανώτατος υπάλληλος Υπουργείου 
Παιδείας, μορφωμένη, ευγενέστατη, 
λεπτή, πολύ εμφανίσιμη, μηνιαίως 
170.000 πλέον 60.000 από τόκους, 
μονοκατοικία 2ώροφη και IX 
επιθυμεί σύζυγο έως 50 ετών. 
Δεκτός χήρος ή διαζευγμένος με 
παιδί. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
(Υπευθ. κος Κώστας & 
κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591 
8103------------------------------------  
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός 37χρονος 
ελεύθερος, υπάλληλος ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΗΣ, και Τεχνικό Γραφείο, 
ευγενής, κοινωνικός, πολύ 
εμφανίσιμος, μηνιαίως 500.000 IX 
και καταθέσεις επιθυμεί σύζυγο 
μορφωμένη, ελεύθερη έως 35 ετών. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ.
(Υπευθ. κος Κώστας και κα Φώφη) 
Πληρ.Τηλ: 282.591 
8097------------------------------------  
ΣΤΗ ΜΟΝΑζΙΑ σας η μόνη λύση: 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ, 
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ, ΣΥΜΒΙΩΣΕΙΣ, ΓΑΜΟΙ. 
Άνδρες και Γυναίκες ανεξαρτήτου 
ηλικίας. Απόλυτη εχεμύθεια, ' 
συνεχής προσπάθεια. Πάντοτε με 
υψηλό ποσοστό επιτυχίας. Δεκτοί 
γονείς ως και αλληλογραφία.
ΑΘΗΝΑ: Εμμ. Μπενάκη 1 ΤΚ 10564, 
τηλ. 321.4051, 32180.47.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πλατ. Κορνάρου 31, 
Στοά Γιαλεράκη 1ος όροφος τηλ. 
282.591 .από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. 
(υπεύθ. κος Κώστας, κα Φώφη) 
Πληρ.Τηλ:

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ Δ/ντής ΙΚΑ 
θΟχρονος, χήρος άνευ 
υποχρεώσεων, ευγενέστατος, πολύ 
πρόσχαρος, πολύ εμφανίσιμος, 
μηνιαίως από σύνταξή και τόκους 
280.000 και IX επιθυμεί σύζυγο έως 
55 ετών. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπευθ. κος 
Κώστας & κα Φώφη) 
Πλζίρ.Τηλ: 282.591

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗ ΜΑΤΙΚΟΣ 50χρονος, 
Δ/ντής μεγάλου Κρατικού 
Οργανισμού, ελβύθερος, 
ευγενέστατος, σούπερ 
κοσμοπολίτης, πολύ εμφανίσιμος, 
μηνιαίως από μισθό και τόκους 
600.000 ιδιόκτητο διαμέρισμα, βίλα 
εξοχική και IX, επιθυμεί σύζυγο έως 
40 ετών μορφωμένη, επιθυμία 
απόκτησης παιδιού. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπευθ. κος 
Κώστας & κα Φώφη) 
ΠΜίρ.Τηλ: 282.591

ΕΠΙΛΟΓΗ
Γραφείο συνοικεσίων 

Δεσποινίδες, κυρίες, κύριοι. Αν σκο­
πός σας είναι ένα σωστό ξεκίνημα 
γνωριμίας γάμου, μέσα από ένα πλή­
θος αξιόλογων ανθρώπων, προσεκτι­
κά επιλεγμένων από Ηράκλειο και 
όλη την Κρήτη, τότε λοιπόν σας πε­
ριμένουμε. Μοναξιά, έλλειψη γνωρι­
μιών, λάθος δεσμοί, ατυχής γάμοι, 
δύσκολα γούστα, αξιοπρέπεια, ηθική 
και πολλοί άλλοι λόγοι δίνουν άριστα 
στην ΕΠΙΛΟΓΗ.
Νέες και νέοι με προσόντα, νοικοκυ­
ρές εμφανίσιμες, ευκατάστατες, δη­
μόσιοι και ιδιωτικοί υπάλληλοι, 
επαγγελματίες, επιστήμονες, στρα­
τιωτικοί, έμποροι, επιχειρηματίες, α­
γρότες, κτηματίες, εισοδηματίες κ.α. 
Δείξτε εμπιστοσύνη στην Κρητική 
μας σιγουριά και υπευθυνότητα για 
ένα σίγουρο αποτέλεσμα. Σας ευχα­
ριστούμε.
Καγιαμπή 251ος όροφος πλησ. ΑΓ ΑΙ­
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ. Καθημερινά εκτός Κυ­
ριακής ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ.' Τηλ: 
280.304 ΕΠΙΛΟΓΗ

ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ f

Χειρουργός - Ορθοπεδικός 
Ειδικευθής εις ΚΑΤ 
προσφάτως αφιχθής.

θα δέχεται στο Ιατρείο του στην 
οδό Μαυρολένης 5 γ' όροφος Πλ. 
Κορνάρου (πάνω απ’ το Υποκ/μα 
Εθνικής Τραπέζης) καθημερινά 
από 8,30 -1,30 και 5,30 - 8.30 μ.μ. 
εκτός Τετάρτης και Σαββάτου α­
πόγευμα, από 1η Ιουλίου.

Τηλ. 2&.β9.32 Ιατρείου.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟΨΕ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Πυροτεχνήματα απόψε για την Ναυτική εβδομάδα
Ολοκληρώνονται σήμερα οι 

εκδηλώσεις της Ναυτικής Ε­
βδομάδας. Στις 8 το βράδυ θα 
γίνουν στο λιμάνι:
— Ομιλία από το Κεντρικό Λι­
μενάρχη Ηρακλείου Πλοίαρχο 
ΛΣ Σάββα Μπήλια με θέμα τη 
Ναυτική Εβδομάδα.
— Κατάθεση στεφάνου από 

τον Λιμενάρχη στη μνήμη του 
αφανούς Ναύτη.
— Απονομή επάθλων-αναμνη- 
στικών μεταλλίων.
— Υποστολή Σημαίας με τη 

συμμετοχή αγήματος της 
ΣΕΑΠ.
— Παρουσίαση Κρητικού χο­
ρευτικού Προγράμματος από 
τα συγκροτήματα: Γιώργου 
Καλομοίρη ■ Ζαχαρία Κριτσω- 
τάκη ■ Νίκου Κεφαλογιάννη 
(λύρα) ■ Αντώνη Φραγκιαδάκη 
-Μανόλη Κουμιώτη- Γρηγόρη 
Χατζάκη ■ Μιλτιάδη Σκουλά ■ 
Γιάννη Πατραμάνη (λαούτα).

Θα χορέψουν τα συγκρο­
τήματα:

α) Της Σχολής Κρητικών Χο­
ρών του «Αημήτρη Μαυ?

ρόκωστα»
β) Της Σχολής Κρητικών Χο­

ρών «ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» του Στέλιου 
Παπαδάκη

γ) Του Λυκείου Ελληνίδων
— Στις 10.30μμ.: Παρέλαση 

στη λεκάνη του λιμανιού φω- 
τοστόλιστων σκαφών για βρά­
βευση του καλύτερου.

— Στις ΙΙ.ΟΟμμ.: Καύση πυ­
ροτεχνημάτων.

ΝΩΡΙΤΕΡΑ
Οι εκδηλώσεις όμως αρχί­

ζουν από το πρωί και το πρό­
γραμμα προβλέπει:

07.00: Εωθινό από τη Φιλαρ­
μονική του Δήμου Ηρακλείου 
σε Κεντρικούς δρομους της 
πόλης.

09.00: Επίδειξη WIND 
SURFING από τον Όμιλο Ι­
στιοσανίδας Ηρακλείου στη 
θαλάσσια περιοχή Αλμυρού- 
Γάζι.

10.00: Τρίωρος θαλάσσιος 
περίπατος με Ε/Γ-Ο/Γ «Ν. ΚΑ- 
ΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» (ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΙ- 
ΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ) με ελεύ-

θέρη είσοδο του κοινού. Κατά 
τη διάρκεια του πλου θα εκτε- 
λεστεί γυμνάσιο πυρκαϊάς, εγ­
κατάλειψης πλοίου «εν πλω»

Απο παλαιότερες εκδηλώσεις
και καύσης σημάτων κινδύνου.

18.00: -Επίδειξη θαλάσσιων

της Ναυτικής Εβομάδας κλείου.

σπορ αναψυχής (αλεξιπτώτου- 
σκι) κλπ. από τις Ιδιωτικές Σχο-

λές των:
ΑΛΑΤΣΑΚΗ

ΝΙΚΟΛΟΥΖΟΥ- 
στο λιμάνι Ηρα-

-Θαλάσσιες μουσικές μελω­

δίες από τη Φιλαρμονική του
Δήμου Ηρφκλείου.

Εθνική»: αύξηση κεφαλαίου
' ■ t .S V . ' λ*','

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σε αύξηση wv μετοχικού της κεφαλαίου πρέπει να 

προχωρήσει η Εθνική Τράπεζα προκειμένου να αυξήσει 
τα ίδια κεφάλαιά της και να ισχυροποίησή τη μετοχική 
της βάση.

ΤΑΙ ΣΥΝΤΟΜΑ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΒΑΣΗ

Αυτό τόνισε ο διοικητής της Εθνικής κ Δ. Γερμί­
δης κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευσης των μετό­
χων της Εξ άλλου, οι παρισταμενοι μέτοχοι σνντφώνη- 

*οαν και εζήτησαν να πραγματοποιηθεί σύντομα σημαντι­
κή αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου.

Αναφερόμενος στις προοπτικές της τράπεζας, ο κ Γερ­
μίδης είπε όη θα μπορούσε να είναι ή αποδοτικότερη 
τράπεζα, αν απεγκλωβίζει» από τον δημόσιο τομέα και 
απηλάοσεω απά την κραπκή παρέμβαση.

Η τράπεζα πρέπει να ενεργοποιηθεί στους ιομείς της 
προώθησης των υπηρεσιών χρηματοδοτικής μίσθω- 
σης (leasing; ηροεξόφλησηςε|ΐπορικωταπαιιη- 
σεων «factoring forfaiting), στηνκέλνψη της έκδοσης 
μετοχών και ομολογιών από επιχειρήσεις και στην πα- 
ροχη κοινοπρακτικών δανείων σε συνεργασία με άλλες 
τράπεζες '

Εξ άλλου, ο Κ; Γερμίδης είπε όπ η τράπεζα θα προχω­
ρήσει σε αναδιάρθρωση του χαρτοφυλακίου της και εκ­
ποίηση των μη χρησιμοποιούμενων ακινήτων

Σχηικό pe τις επιχειρήσεις που ανήκουν στο χαριοφυ- 
λάκιο της τράπεζας, ο κ Γερμίδηςείπε ότι αφοϋεξανιλη. 
Βει κάθε δύνοτόιηκι χρηματοδότησης βε τραπεζικά κρι­
τήρια, η οποία θα μπορούσε ναστψβαλει στην εξυγίπψη

και βιυχιψότηχα της εηιχΗρηαης. θα μεθοδεύει ή από 
δόση ή ή μεταβίβασή τους στον ιδιωτικό τομέα;

Οσον αφορά τις επιχειρήσεις του χαρτοφυλακίου ηρυ 
χώρΐς νά έχουν υπαχθεί στις υπερχρεωμένεςαντίβέτωπί- 
ζουτ σοβαρό πρόβλημα βιωαψότηιας, η χρημαΐσδόι ησή 
ιοσς δεν οδηγεί σε θετική κατάληξη. ’ |

Πρέπει, είπε να αναζηιηθούν προσφορότερε^ λύσεις.

ιόσιε να εξασφαλιστεί μέσω της αύξησης του κεφαλαίου 
τους η κάλυψη των κεφαλαιακών αναγκών τους απύ 
άλλους φορείς, σε συνδυασμό με την εφαρμογή νέων 
■επενδυτικών προγραμμάτων, την εισαγωγή νέας κχνο 
λόγιας και τη συνεργασία με ομοειδείς επιχειρήσεις του 
εσωτερικού ή του εξωτερικού.

Μια νέα παράμετρος που θέτει ο κ. Γερμίδης είναι η 
δυνατότητα ανάθεσης τηςζδιοίκησης των επιχειρήσεων 
αυτών -σε δοκιμασμένους,ιδιωτικούς φορείς, χωρίς να 
αλλάζει το ιδιοκτησιακά καθεστώς

Εξ άλλου, ο πρόεδρος της Ενωσης Μετόχων Ελληνι­
κών Ανώτ-ύμων Εταιριών κ. Δ. Καραγκούνης, μιλώντας 
στη Γεν Συνέλευση ζήτησε να αααλλαγεί η τράπεζα με 
ταχείς ρυθμούςαπό τις προβληματικές και τις υπερχεω - 
μένες και να προβέί όσα ιό δυνατόν γρηγορότερα στην 
αύξηση του κεφαλαίου τουλάχιστον κατά 50 δισ δρχ

Τέλος ο πρόεδρός του ΠΑΕ Ε.ΧΑ Κ. Γ Αλβανός είπε 
ότι αν η Εθνική δεν αποκτήσει μια επιχειρηματική φιλο­
σοφία, που να αντιστέκεται στις κυβερνητικές Κάι εργα­
σιακές πιέσεις. δεν πρυκειίαι να ξεπεράοεί τα προβλήμυ- 
τα Της ούτε να επιβιώσει στον ελεύθερο ανταγωνισμό του 
199ί

------------------------------------ ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ- 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 1 

ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ κ. ΔΗΜ. ΓΕΡΜΙΔΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 1989 ΣΤΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΣ 26ης ΙΟΥΝΙΟΥ 1990

Ο διοικητής της ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ, κ. Δ. Γερμί- 
6ης·

Τα ακαθάριστα <σοόα της 
Τραπ<ζας, μίτά την αφαίρεση των 
χρεωστικών τόκων, ανήλθαν τσ 
1989 σε 93,7 όισεκατ δραχμές, 
Ιναντι 82,6 όισεκατ. το 1988, πα 
ρουσιασαν δηλαδή αύξηση κατα 
11,1 δισεκατ. ή 13,5%, σε συγκρ·- 
ση με αύξηση 15,2 δισεκατ. ή 22,6 
το 1988. «Τα έξοδα της χρήσης 
ανήλθαν σε 93,7 δισεκατ δραχμές 
έναντι 79,0 δισεκατ. το 1988, δη 
λαδή σημείωσαν αύξηση κατά 14,7 
δισεκατ. δραχμές ή 18,7%, σε σύγ­
κριση με αντίστοιχη αύξηση 1 5.7 δπ- 
σεκατ. η 24,7% το 1988.

Ετσι, τα κέρδη της χρήσης 
1989. μετά την αφαίρεση των εξό­
δων, διαμορφώθηκαν στο ύψος των 
26.9 εκατ δραχμών. Το ποσΤ> των 
καθαρών κερδών του 1989, με την 
προσθήκη του υπολοίπου της χρή­
σής 1988, αχέρχεται στα 50.2 
εκατ. δραχμές. Το μικρό αυτό ύψος 
των καθαρών κερδών δεν επιτρέπει 
δυστυχώς στην Τράπεζα να διανεί­
μει μερισμό στους μετόχους, παρά

για μεγάλους 
και το καλοκαίρι.

Ο πολυουρικός διαβήτης σ' 
ανάθεση με το σακχαρώδη διαβή­
τη, που αποτελεί ένα από τα πιο 
συνηθισμένα και τα πιο κοινά νο­
σήματα, αφού, σύμφωνα με τις 
στατισηκές, από αυτόν πάσχουν τα 
40% περίπου του συνόλου της 
ανθρωπότητας ■ δεν είναι και πο­
λύ συνηθισμένος. Και δεν έχει, 
ουσιαστικά, καμιά σχέση με το 
σακχαρώδη διαβήτη, και το μόνο 
κοινό σύμπτωμα, που παρουσιά­
ζουν, είναι η πολυουρία, το αυξη­
μένο δηλαδή ποσοστό ούρων 
κατά το εικοσιτετράωρο.

Η βασική αιτία που προκαλεί 
αυτήν τη μορφή διαβήτη, είναι η 
έλλειμη μιας ειδικής ορμόνης, 
που ο ρόλος της είναι η παρεμ- 
πόδιση της απέκρισης σε μεγάλο 
τουλάχιστο ηοσθστό, υγρών από

τον οργανισμό. Η ορμόνη αυτή εί­
ναι η ·αγγειοπιεστίνη· που παρά- 
γεται στον υποθάλαμο και στην 
υπόφυση.

Το πιο χαρακτηριστικό σύμπτω­
μα που μ' αυτό εκδηλώνεται ο πο­
λυουρικός διαβήτης, είναι η 
απέκκριση σε μεγάλο ποσοστό 
ούρων. Ο άρρωστος μπορεί να α- 
ποβάλει από τέσσερα ως δώδεκα 
λίτρα ούρων και σε μερικές α­
κραίες περιπτώσεις, ο όγγος των 
ούρων που αποβάλλει, μπορεί να 
φτάσει και τα σαράντα λίτρα!

Σ' αντίθεση με το σακαχαρώδη 
διαβήτη, τα ούρα, στον πολυουρι 
κό, δεν περιέχουν καθόλου σάκ 
χάρο. Και μάλιστα έχουν πολύ 
χαμηλό "ειδικό βάρος», είναι δη­
λαδή, ας το πούμε έτσι, πολύ πιο 
αραιά, απ 'όσο είναι φυσιολογικά.

Κι η αιτία που είναι πιο αραιά, απ' 
όσο είναι φυσιολογικά. Κι η αιτία 
που είναι πιο αραιά, είναι ευκο­
λονόητη. Ακριβώς επειδή η ποσό­
τητά τους, σε σύγκριση με τα 
φυσιολογικά, είναι τεράστια, οι 
ουσίες που βρίσκονται διαλυμέ­
νες σ'αυτά, είναι σημαντικά μειω­
μένες. Κι έτσι το ειδικό τους 
βάρος είναι πολύ πιο χαμηλό.

Συνέπεια της πολυουρίας, είναι 
η αφυδάτωση του οργανισμού. Γι' 
αυτό παρατηρείται μια γενική ξη­
ρότητα τόσο του δέρματος όσον 
και των βλεννογόνων του οργανι­
σμού και κυρίως αυτών και μαζί 
μ’ αυτήν, αίσθηση έντονης εξάν­
τλησης κι αδυναμίας, γιατί μαζί με 
τ' άχρηστα και περιττά συστατικά 
που αποβάλλονται, απεκρίνονται 
και συστατικά χρήσιμα, ουσίες

που ο οργανισμός δεν έχει ακό­
μα προλάβει να αξιοποιήσει και 
ν' αφομοιώσει, με συνέπεια η δια 
τροφή του αρρώστου να είναι 
μειωμένη, ακόμα και στις περι­
πτώσεις που παίρνει όΛα τ' απα­
ραίτητα συστατικά, αφού δεν 
προλαβαίνει να τ' αξιοποιήσει.

Η ζωή του αρρώστου δεν κιν­
δυνεύει, τουλάχιστον άμεσα από 
αυτήν την πάθηση, όπως συμβαί­
νει στο σακχαρώδη διαβήτη, για­
τί δεν παρουσιάζεται υπογλυκαι- 
μικό ή υπεργλυκαιμικό κώμα. Ό­
μως, προοδευτικά, εξαοθενεί και 
δύσκολα μπορεί ν' ανταποκριθεί 
στις απαιτήσεις της ζωής

Η θεραπεία γίνεται με τη χορή­
γηση ορμονών, αλλά μονάχα με 
την καθοδήγηση γιατρού.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση τηλ. 280575

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

Δερματολόγος 
Αψροδισιολόγος

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00 
Απόγευμα: 6.00-8.30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450 
Ηράκλειο-Κρήτης

την «πιθυμια της Διοίκησης νο ι«0νοσοιησ«< τις «ύΛογ«ς προσόοκίτς τους. 
Ετσι, από το καθαρό κ«ρδη της χρήσης 1989 προτ«ίν«ται να διατκθουν 5 
<κατ δραχμτς για «νίσχυση των αποθκματικών κκφαλαίων και 45,2 «κατ για 
προβλτψη Φορου «ισοδηματος

Παρα την «πιτυχία της πολιτικής γιο συγκράτηση της ανόδου του μςσου 
κόστους συγκέντρωσης κςφαλαίων της Τράπκζας και βκλτΐωση των «σόδων 
από μ«σολοβητικ«ς τργασκς και στοιχ«ϊα του ισολογισμού, που διαχκιριζκται 
<λ<υθ«ρο. 6«ν κατέστη φυσικά δυνατό να καλυφθούν οι τ«ράσπ«ς απώλ«ι«ς 
«σόδων από την κρατική πορ«μβοση που προοναφέρθηκ«. Χωρίς τις απώ- 
λ«κς αυτές η Εθνική Τροπίζα θα ήταν η αποδατικοτ«ρη «λληνική Τραπ«ζο

Η ανάπτυξη της πρωτογ«νούς αγοράς τίτλων του Χρηματιστηρίου, ως 
αυτόνομης πηγής άντλησης κ«φαλαίων μ«σομακροπρόθ«σμου χαρακτήρα, 
θα προσφέρ«ι στην Εθνική Τρόπ«ζα τη δυνατότητα αν«τότ«ρης αναδιαρθρω 
σης του χαρτοφυλακίου της Παράλληλα, οι υποχρ«ώσ«ις που δημιουργούν, 
ται και για την Εθνική Τράπ«ζα οπό την προωθούμ«νη «νοποίηση της «υρω 
παικής τραπκζικής αγοράς. όπως|προκύπτουν και από τις κοινοτικές οδηγίκς - 
γιο το τραπ«ζικό σύστημα, «πιβάλλόυν την ισχυροποίηση της μκτοχικής της 
βάσης at <πϊπ«δο που να «πιτρέπο την «πέκταση των «ργασιών της. οι 
οποί«ς. λογω και της πληθωριστικής διαδικασίας, διογκώνονται συν«χώς. Η 
αναγκη αυτή θα ωθήσ«ι την Τράπέζα στο «γγύς μέλλον να προσφύγ<ι στην 
κ«φαλοιαγορά για την αύξηση των ιδίων κ«φαλαίων της. «ξέλιξη που ασφα­
λώς θα έχ«ι θ«τικ«ς <πιπτώσ«ις στον «μπλουτισμό του Χρηματιστηρίου μ« 
ντους τίτλους και στην «ξομαλυνση της προσφοράς και της ζήτησης Η «ξέλι­
ξη αυτή συγκ<ντρών«ι ιδιαιτ<ρη «νδιοφ«ρον αυτή την π«ριοδο. κατα την 
οποία «κδηλων«τοι «ντονο αγοραστικό «νδιαφέρον και οι προοπτικές ανα­
βάθμισης της λειτουργίας του Χρηματιστηρίου «ίναι θ«τι««ς.

Οι πρωτοβουλι«ς της Τράπ«ζας στον τομέα της «ξυγίανσης του χαρτο­
φυλακίου της. όπως «πισης στο γ«νικότ«ρο ««συγχρονισμό της δ«ν θα απο­
δώσουν τα αναμ«νόμ«να αποτ«λ«σμοτα αν δ«ν συνοδεύονται απο τις «υρύτ«- 
ρες ρυθμίσεις, που ήδη «χουν αναφερθει για την βίτέλ«υθέρωση του χρήμα 
τοπιστωτικού συστήματος και την εξασφάλιση ίσων όρων ανταγωνισμού 
στην τραπεζική αγορά, αλλα και τον απ«γκλωβισμά της Εθνικής Τράπ«ζας 
από το δ«σμευτικό πλαίσιο παρέμβασης του Δημοσίου στη λ«ιτουργία της.

Η συνδυασμένη αυτή παράλληλη προσπάθ«ια. κράτους και Εθνικής 
Τράπ«ζας. αποτελεί επιτακτική αναγκαιότητα στα πλαίσιο προσαρμογής της 
χωράς στις απαιτήσεις της «νιαιας ευρωπαϊκής αγοράς. Συνιστα ακόμηαπο 
ραιτητη προϋπόθεση για την αξιοποίηση των μ«γάλων ευκαιριών δυναμικής 
ανάπτυξης, που προσφέρει στο ελληνικό τραπεζικό σύστημα η ενοποίηση της 
τραπεζικής αγορας τυ 1992 και η διεύρυνση του ανταγωνιστικού πλαισίου 
πολύ πιο πέρα από τα εθνικά σύνορα.

Η απελευθέρωση του ελληνικού τραπεζικού συστήματος δεν επιδέχε­
ται πια καμία αναβολή και δεν θα αντέξει σε ημίμετρα Αρκετά πλήρωσε τις 
κηδεμονίες του. Με την πεποίθηση ότι το 1990 θο είναι η χρονιά της απελευ­
θέρωσής του. που αποτελεί την προϋπόθεση της εξυγίανσης και του εκσυγ­
χρονισμού του. ελπίζω μετά την περίοδο αυτή της σταθεροποίησης στην Τρά­
πεζα μας να περάσουμε σύντομα σε μια νέα εποχή ανόδου και απόδοσης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΥΠΟ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 841/5-6-1990
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο υπογεγραμμένος δικαστι- 
I κός επιμελητής του Πρωτοδι- 
I κείου Ηρακλείου ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΤΑΟΥΤΗΣ, κάτοικος 
Ηρακλείου (Παπαλεξάνδρου αρ 
16)

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ
Ότι στις δέκα οκτώ (18) Ιουλίου 
του έτους 1990 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12 έως 2 μ.μ. της ίδιας η­
μέρας ενώπιον της Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Ελευθερίας 
Πλαϊνιώτη-Δουλγεράκη, που έχει 
οριστεί υπάλληλος του πλειστη- 
ριασμού ή στο νόμιμο αναπληρω­
τή της σε περίπτωση κωλύματος^ 
της, στο Δημοτικό Κατάστημα 
(Δημαρχείο) Νέας Αλικαρνασσού 
Ηρακλείου, που έχει οριστεί τό­
πος διενέργειας του εν προκειμέ- 
νω πλειστηριασμού, κατόπιν 
επισπεύσεως της ομόρρυθμης ε­
ταιρείας με την επωνυμία «ΑΠΟ­
ΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΠΕΡΑΚΗΣ ΟΕ», που εδρεύει στο 
Ηράκλειο (Γιόφυρος) και εκπρο- 

,ρωπείται νόμιμα, θα εκτεθεί σε 
.δημόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό το παρακάτω ακίνητο, 
που ανήκει στον οφειλέτη ΑΝΤΩ­
ΝΙΟ ΧΑΤΖΟΓΙΑΝΝΑΚΗ του ΕΜ- 
ΜΑΝφΥΗΛ και της ΜΑΡΙΑΣ, 
εργολάβο οικοδομών, κάτοικο 
Νέας Αλικαρνασσού (Αθαν. 
Διάκου-αρ. 15), δηλαδή: Το 1/2 εξ 
αδιαιρέτου των 194 τετραγ. μέ­
τρων από το όλο ακίνητο των 
2.833,60 τετρ. μέτρων, το οποίο 
αποτελεί τμήμα-μέρος των υπό 
τους αριθμούς 162 και 163 κληρο- 
τεμοχίων του αγροκτήματος Νέ­
ας Αλικαρνασσού Ηρακλείου και 
το οποίο βρίσκεται στην τοποθε-

σία ΚΑΜΙΝΕΣ της κτηματικής πε­
ριφέρειας του Δήμου Νέας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου, της 
περιφέρειας του Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου, εντός ζώνης και εκτός 
σχεδίου, συνορεύει δε το ακίνη­
το αυτό γύρω-γύρω: ΒΟΡΕΙΑ με 
το υπό τον αριθμό 168 κληροτε- 
μάχιο ιδιοκτησίας Στεφάνου Γκέ- 
ου, ΝΟΤΙΑ με το υπό τον αριθμό 
159 κληροτεμάχιο ιδιοκτησίας 
Ιωάννου Πετσαλάκη σε ελαφρά 
τε-θλασμένη γραμμή μήκους 
17,20 γραμ. μέτρων συν 18,40 
γραμ. μέτρων ανατολικά σε 
πλευρά τεθλασμένης γραμμής 
μήκους 7 γραμμ. μέτρων συν 10 
γραμ. μέτρων συν 7,90 γραμ. μέ-' 
τρων συν 12,20 γραμ. μέτρων με 
ακίνητα ιδιοκτησίας Αλεξάνδρου 
Σαρηγιάννη και Γεωργίου Μπινί- 
χη και ΔΥΤΙΚΑ με το υπό τον α-; 
ριθμό 158 κληροτεμάχιο σε 
πλευρά ελαφρά τεθλασμένη μή­
κους 21,30 γραμμ. μέτρων συν 
8,20 γραμ. μέτρων συν 6,80 γραμ. 
μέτρων συν 7,70 γραμ. μέτρων 
συν 33 γραμ. μέτρων συν 12,20 
γραμ. μέτρων. Το ακίνητο αυτό 
φαίνεται αποτυπώνεται και προσ­
διορίζεται καλύτερα στο υπό 
χρονολογία Νοέμβριος 1977 το- 
πογραφικό διάγραμμα του πτυ- 
χιούχου ΕΔΕ Μιχαήλ Κώττη με, 
τα αλφαβητικά στοιχεία ΑΒΓΔΕ- 
ΖΗΘΙΚΛΜΝΞΟΠΡΑ. ί

Γίνεται μνεία ότι στο ακίνη­
το αυτό υπάρχει σήμερα μια I 
ισόγεια οικοδομή, που είναι ένα 
διαμέρισμα έξι (6) δωματίων (δη-i 
λαδή κουζίνα, χωλλ, σαλοτραπε- 
ζαρία, 2 υπνοδωμάτια και

λουτρό) με βεράντα, εμβαδού! 
100 τετραγωνικών μέτρων περί­
που ή όσου εμβαδού και αν είναι 
εν πάση περιπτώσει μεγαλύτε­
ρου ή μικρότερου αλλά μέσα στα 
όριά της, έχει δε το διαμέρισμα. 
αυτό πλήρη υδραυλική και ηλε­
κτρική εγκατάσταση. Το ακίνητο 
αυτό είχε εκτιμηθεί κατά την η­
μέρα της κατασχέσεως από τον 
κατασχόντα δικαστικό επιμελητή 
Ηρακλείου Νικήτα Δημητράκη 
στο ποσό των 6.000.000 δρχ. το 
δε ποσοστό (1/2 εξ αδιαιρέτου) 
που κατασχέθηκε στο ποσό των 
3.000.000 δρχ., κατόπιν όμως της 
υπό τον αριθμό 322/2055/355/90 
αποφάσεως του Μον/λούς 
Πρωτ/κείου Ηρακλείου, η αξία 
του κατασχεθέντος ποσοστού 
καθορίστηκε στο ποσό των 
4.000.000 δρχ. Τιμή πρώτης προ­
σφοράς κατά την ημέρα του πλει- 
στηριασμού και για την έναρξή 
του, σύμφωνα με το Νόμο αλλά 
και την παραπάνω απόφαση, έχει 
οριστεί το μισό της αξίας του κα­
τασχεθέντος ποσοστού του εν 
λόγω ακινήτου δηλαδή δραχμές 
2.000.000. Το παραπάνω ακίνητο 
και κατά το ποσοστό (1/2 εξ αδιαι­
ρέτου) που προαναφέρθηκε κα­
τέχει ο καθού σύμφωνα με το 
Συμβόλαιο αριθμ. 10.284/2-12- 
1977 του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Γεωργίου Σμυρνάκη, που 
έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βι­
βλία του Υποθηκοφυλακείου Η­
ρακλείου στον τόμο 1582 με 
αριθμό 167.731. Το παραπάνω α­
κίνητο κατασχέθηκε αναγκαστι­
κά, όπως φαίνεται από την υπό 
τον αριθμό 30/2-3-1989 έκθεση 
κατασχέσεως ακινήτου του δικ. 
επιμελητή στο Πρωτοδικείο Ηρα­
κλείου Νικήτα Δημητράκη, σε.ε- 
κτέλεση της διαταγής πληρώμής 
αρ. 35/1969 του Ειρηνοδικείου Η-

ρακλείου. Στη συνέχεια συντά­
χθηκε από τον παραπάνω δικα­
στικό επιμελητή Νικήτα Δημη­
τράκη το υπό τον αριθμό 
31/15-3-1989 Πρόγραμμα του, 
σύμφωνα με το οποίο το παραπά­
νω ακίνητο θα εκπλειστηριάζετο 
στις 19-4-1989 ενώπιον της παρα­
πάνω Συμβολαιογράφου, πλην ό­
μως ο πλειστηριασμός αυτός 
τελικά δεν έγινε για νόμιμους λό­
γους. Ακολούθως έγινε επίσπευ­
ση του πλειστηριασμού του 
παραπάνω ακινήτου από τους: 1) 
Κωνσταντίνο Μπαξεβάνη του Γε­
ωργίου και της Μαρίνας, ασβε- 
στοποιό, κάτοικο Νέας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου και 2) 
Την ανώνυμη εταιρεία με την ε­
πωνυμία «ΑΤΛΑΣ Ανώνυμος Οι­
κοδομική, Βιομηχανική και 
Εμπορική Εταιρία» που εδρεύει 
στο Ηράκλειο και εκπροσωπείται 
νόμμιμα, πλην όμως ο πλειστη- 
ριασμός του εν λόγω ακινήτου 
κατά τις ημερομηνίες (5-7-1989 
και 31-1-1990 αντίστοιχα) που εί­
χαν οριστεί, σύμφωνα με τα υπό 
τους αριθμούς 2562/25-5-1989 και 
2886/14c11-1989 Δηλωτικά Συνε- 
χίσεως και επισπεύσεως ματαιω- 
θέντος πλειστηριασμού της 
παραπάνω Συμβολαιογράφου κ. 
Ελευθερίας Πλαϊνιώτη-Δουλγε- 1 
ράκη, αντίστοιχα, τελικά δεν έγι­
νε. Στη συνέχεια έγινε επίσπευ­
ση του πλειστηριασμού του 
παραπάνω ακινήτου από την τω­
ρινή επισπεύδουσα όπως φαίνε­
σαι από την υπό τον αριθμό 
3182/29-3-1990 Δήλωση Συνεχίσε- 
ως και Επισπεύσεως Ματαιωθέν- 
τος Πλειστηριασμού της Συμβ/ 
φου Ηρακλείου Ελευθερίας 
Πλάίνιώτη-Δουλγεράκη, σύμφω­

να με την οποία η τωρινή επι- 
σπεύδουσα εταιρία κατέθεσε 
στην εν λόγω Συμβ/φο: α) τα ε-

κτελεσιά απόγραφα των με αριθ. 
35/1989 και 175/1990 διαταγών 
πληρωμής του Ειρηνοδικείου Η­
ρακλείου καθώς επίσης και της 
υπό τον αριθμό 66/90 διαταγής 
πληρωμής του Μον/λούς 
Πρωτ/κείου Ηρακλείου και β) τις 
με αριθμ. 11660/6-3-90 και 
11661/6-3-90 εκθέσεις επιδόσεως 
εμένα του ίδιου δικ. επιμελητή 
Γεωργίου Νταούτη καθώς επί­
σης και την υπό τον αριθμό 
4378/13-2-1990 έκθεση επιδόσε- 
ως του δικ. επιμελητή Ηρακλείου 
Νικήτα Δημητράκη. Από τις εκθέ­
σεις επιδόσεως αυτές προκύπτει 
η νόμιμη κοινοποίηση ακριβώς 
αντιγράφων από τις παραπάνω 
διαταγές πληρωμής στον 
οφειλέτη-καθού, που προανα­
φέρθηκε με τις σχετικές επιτα­
γές προς πληρωμή από τον
καθού συνολικά
(444.255-232.400-2.723.000)-3.29 
9.655 δρχ. με το νόμιμο τόκο μέ- 
χρις εξοφλήσεως. Σε εκτέλεση 
της παραπάνω δήλωσης (αρ. 
3182/29-3-90 της εν λόγω 
Συμβ/φου) συντάχθηκε και επιδό- 
θηκε εμπρόθεσμα όπου ο Νόμος 
ορίζει από εμένα τον ίδιο δικ. ε­
πιμελητή το υπό τον αριθμό 

f 825/9-4-1990 Πρόγραμμα μου 
Πλειστ/σμού Ακινήτου, σύμφωνα 
με το οποίο ορίζετο, ως ημερομη­
νία του πλειστηριασμού η 9η 

' Μαίου 1990, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12-2 μ.μ., ενώπιον της παρα­
πάνω Συμβολαιογράφου, πλην ό­
μως ο πλειστ/σμός αυτός τελικά 
δεν έγινε γιατί ο καθού ήσκησε 
την αρ. 2055/ΑΣΦ/355/90 και 
χρον/γία 23-4-90 αίτηση του, επί 
της οποίας εκδόθηκε η με αρ. 
322/2055/355/90 απόφαση του 
Μον/λούς Πρωτ. Ηρακλείου με 
την οποία: α) διετάσσετο η διόρ­
θωση του 825/90 προγράμματος

πλειστ/σμού του δικ. επιμελητή

Γ. Νταούτη.- β) καθόρισε την α­
ξία του εκπλειστ/ζομένου ακινή­
του στο ποσό των 4.000.000 δρχ. 
και την τιμή της πρώτης προσφο­
ράς σε δρχ. 2.000.000.-Υ) διετάσ- 
σετο η επανάληψη των 
γνωστοποιήσεων και δημοσιεύ­
σεων,-και δ) ορίζετο ως ημερομη­
νία πλειστ/σμού η 18-7-1990. 
Όπως προκύπτει από το υπό τον 
αριθμό 2247/3-4-90 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗ­
ΤΙΚΟ ΒΑΡΩΝ του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου στο παραπάνω 
ακίνητο φαίνονται εγγεγραμμέ­
να τα εξής βάρη: 1) Η με αριθμό 
30.1989 έκθεση κατασχέσεως α­
κινήτου του δικαστικού επιμελη­
τή Νικήτα Δημητράκη, που 
καταχωρήθηκε στα βιβλία των, 
κατασχέσεων στις 7-3-1990 στον; 
τόμο 78 με αριθμό 7 υπέρ της τω­
ρινής επισπεύδουσας «ΑΠΟΣΤΟ­
ΛΟΣ ΚΑΙ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕΡΑΚΗΣ 
ΟΕ», στηρίζεται στην 35/1989 δια­
ταγή πληρωμής του Ειρ/κείου Η­
ρακλείου για ποσό 345.655 δρχ. 
στο περιθώριο της οποίας έχει 
σημειωθεί ότι:

Στις 29-5-1989 ο ΚωνΛ/ος Μπαξε­
βάνης του Γεωργίου, κάτοικος Α­
λικαρνασσού, δυνάμει του υπό 
τον αριθμό 2562/89 δηλωτικού 
της παραπάνω Συμβ/φου επι- 
σπεύδει τον πλειστηριασμό για 
ποσό δραχμών 166.117 και β) 
Στις 17-11-1989 η εταιρεία «Α-1 
ΤΛΑΣ Ανώνυμος Οικοδομική Βιο­
μηχανική και Εμπορική 
Εταιρεία», δυνάμει του υπ’ αριθμ. 
2886/1989 δηλωτικού της ίδιας 
Συμβ/φου επισπεύδει τον πλει-ί 
στηριασμό για ποσό δραχμών! 
217.750 και γ) Στις 2-4-1990 η τω-1 
ρινή επισπεύδουσα ομορ. εται-; 
ρεία, δυνάμει του υπό τον αριθμό 
3182/1990 Δηλωτικού της ίδιας i

Συμβ/φου, επισπεύδει τον πλει- 
στηριασμό για την είσπραξη του 
ποσού των δραχμών 3.399.655. Ο 
πλειστηριασμός αυτός θα γίνει 
τοις μετρητοίς και η κατακύρω- 
ση θα γίνει σαυτόν που θα προ­
σφέρει τα περισσότερα χρήματα. 
Το φερέγγυο των πλειοδοτών εί­
ναι στην απόλυτη κρίση της 
Συμβ/φου που είναι υπάλληλος 
του πλειστηριασμού, έχει δε εκεί­
νη τη διακριτική εξουσία, να ζη­
τήσει από τον πλειοδότη ή τον 
υπερθεματιστή την κατάθεση α­
νάλογης εγγυήσεως, η οποία δεν 
επιτρέπεται να είναι μεγαλύτερη 
από το 1/3 ούτε ι/κρότερη όμως 

από το 1/8 της τιμής της πρώτης 
προσφοράς. Ο τελευταίος υπερ- 
θεματιστής οφείλει να καταβάλ­
λει αμέσως μετά την 
κατακύρωση στην υπάλληλο του 
πλειστηριασμού, ολόκληρο το 
εκπλειστηρίασμα, τα κηρύκεια δι­
καιώματα και τα δικαιώματα του 
Τ.Ν. εκτός αν ο υπάλληλος του 
πλειστηριασμού επιτρέψει να κα­
ταβάλλει μέρος του μέσα σε 15 
ημέρες, διαφορετικά γίνεται εις 
βάρος του αναπλειστηριασμός, 
κατά τα λοιπά θέματα ισχύουν οι I 
όροι που αναφέρονται στο παρα­
πάνω υπ’ αριθμ. 841/5-6-1990 
παναληπτικό Πρόγραμμα μου 
πλειστηριασμού ·ακινήτου σε 
συνδυασμό με τις άχετικές δια­
τάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δι­
κονομίας. Τέλος προσκαλούνται 
όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν 
να έλθουν στο τόπο του πλειστη- 
ριασμού έγκαιρα.

Ηράκλειο, 29 Ιουνίου 1990 
Ο Δικαστικός Επιμελητής της ε- 
κτελέσεως
ίΤ.Σ.Υ.) ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΤΑΟΥΤΗΣ

ΣΤ.

-



24 «δελφίνια» του Ηράκλειοι) στο Κολομβητικό Πρωτάθλημα που αρχίζει αύριο

ΜΕ ΦΙΑΟΑΟΞΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ελεύθερο

ΤΑΛΕ
ΝΟΗΕΓΟΗ

-· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ζητούνται 7000 μη απεργούντες καθηγητές για να 

διεξαγάγουν τις γενικές εξετάσεις. Πληροφορίες 
κ. κovτoγrawόπouλo, υπουργό παιδαίας, ώρες γρα­

φείου. Μην γελάτε, μπορεί να το δούμε κι αυτό!

Ολα καλά κ. κιουλάφα, γενικέ Διευθυντή (ακόμη) 
του ΟΤΕ με τα νέα τηλέφωνα στο Ηράκλειο. Με τις 
παλιές και νέες συνακροάσεις τι θα γίνει;

λλΕ ΙΝΑΙ σπουδαίο για 
"ti κάθε ομάδα να έ­
χει παίκτες σαν το Σκι- 
λάτσι! Μπορεί να μην 
είναι μεγάλη κλάση, αλ-, 
λά δουλεύει για το σύνο­
λο και πρωταγωνιστεί 
στις περισσότερες φά­
σεις. Η Ιταλία θα παίξει 

. στον τελικό και πιστεύω 
ότι θα πάρει το Κύπελλο 
γιατί εκτός από τύχη έ- 

Γ χει μεγάλη υπομονή στο 
παιχνίδι της...»

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής του ΟΦΗ)

ΔΕΝ πρόδωσα το 
στιλ του βραζιλια- 
νικού ποδοσφαίρου, αν 

και για τον Τύπο είμαι 
εγώ ο μόνος ένοχος για 
την όλη πορεία της ομά­
δας. Δυστυχώς αυτός εί­
ναι ο σκληρός νόμος του 
ποδοσφαίρου. Πιστεύω 
πως μια τακτική δεν 
μπορεί να σκιάσει τα τε­
χνικά μέσα ενός ποδο­
σφαιριστή».

(ΛΑΖΑΡΟΝΙ, προπο­
νητής της Βραζιλίας)

Αρχίζει αύριο στο κολυμβητή­
ριο του Αγίου Κοσμά το Πανελ­
λήνιο Πρωτάθλημα κολύμβησης 
A', Β', Γ" και νέων-νεανίδων.

Η Ηρακλειώτικη κολύμβηση έ­
χει πλούσια συμμετοχή (24 άτο­
μα) και τα τέσσερα Σωματεία που 
θα πάρουν μέρος φιλοδοξούν 
για κάτι καλό.

Μετάλλια και καλούς χρόνους 
περιμένουμε από αρκετούς κο­
λυμβητές οι οποίοι όλο αυτό το 
διάστημα έχουν προετοιμαστεί 
για αυτούς τους αγώνες.

Αναλυτικά οι συμμετοχές των 
κολυμβητών-τριών του Ηρα-

• Γιαννακάκης Μανόλης (νέων) 
100-200 μ πεταλούδα · Γιαν- 
νακάκης Λεύτερης (Γ. ). 200 μ 
πεταλ . 200-400 μ. Μ.Α. · Παηα- 
χατζακης Κώατας (Γ ): 400 μ.· 
Μ Α.. 200 μ πεταλ., 1500 μ

ελευθ · Ζαμπιόζη Μιμίνα (νεα- 
νιδων) 100-200 μ πεταλούδα · 
Πατεράκη Μαριλένο (Α ) 100- 
200 μ. πεταλ. · Τσάκα Γ ρηγορια 
(Α) 50-100 μ ελευθ . 100 μ 
πρόσθιο · Βρανά Βούλα (Α ): 
50-100-200 μ ελεύθερο · 
Σαρρή Μαρία (Γ ): 100-200 μ 
ύπτιο · Καπετανάτου Ντέλλα 
(Α ) 200 μ πρόσθιό · Στρατά- 
κης Μανόλης (Α ): 50-100 μ

ΚΟΚ
• Παχουλάκης Ηλίας (νέων): 
100-200 μ πρόσθιό. 200 μ Μ Α 
• Μηναδακης Αγαπητός (Α )' 
100-200 μ πεταλούδα. 400 μ 
Μ.Α. · Αποστολάκης Χρήστος 
(Α ): 100-200 μ πρόσθιό, .100 μ. 
ύπτιο · Καγιαμπάκης Χάρης 
(Β ). 200 μ. ύπτιο, 1500 μ. ελεύ­
θερο Ο Καρνικάκης Γιώργος 
(νέων)J0 μ ελεύθερο · Τατίδου 
Λιζα (A ): 100- 200 μ. πεταλούδα. 
800 μ ελεύθερο · Μηναδάκη 
Σίου (Γ ): 100-200 μ πεταλούδα. 
400 μ Μ Α · Παπασηφάκη 
Μάγδα (νεανίδων): 50 μ. ελεύ­
θερο

• Γιαννελης Μανόλης (Νέων) 
50-100-200 μ. ελεύθερο · 
Σταυρουλάκη Δέαποινα (νεα- 
νίδων): 100-200 μ. πεταλούδα, 
800 μ. ελεύθερο · Μπακούση 
Βάνα (Α ): 400 μ. Μ.Α., 800 μ 
ελεύθερο, 200 μ. πεταλούδα.
• Σταυρουλάκη Χριοτίνα(Γ ): 
100 μ. πεταλούδα 200 μ προτ^ιο
• Δραγανιδάκη Ελένη (Γ'): 800, 
μ. ελεύθερο.

ΟΦΗ

• Χουρδάκης Γιώργος (Β-) 
100-200 μ. προοθιο.

Ενας από τους ανθρώπους που δεν έχει κανένα πρό­
βλημα να λέει ότι είναι τέως (για ποιον το καρφί;) 
δηλώνει σήμερα στην «π» ο Γιώργος Γεννηματάς. Δια­

βάστε τη συνέντευξη και θα καταλάβετε.

0ΕΓΟΗ έχει 28 ση­
μαίες. Τόσοι είναι 
οι ποδοσφαιριστές του... 

Ο άθλος μας να πάρου­
με το πρωτάθλημα ξεπέ- 
ρασε τους άθλους του 
Ηρακλή. Αυτός πάλευε 
με το λιοντάρι, εμείς δεν 
ξέραμε από πού θα μας 
βρει το κακό...»

(Γ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ, Γ.
Γραμματέας του
ΕΓΟΗ)

ΕΥΧΟΜΑΙ οι ποδο­
σφαιριστές που 
ήρθαν να προσαρμο­

στούν στο κλίμα της 
ομάδας».

(ΝΙΟΠΛΙΑΣ, ποδο­
σφαιριστής του ΟΦΗ)

ΕΓΩ φταίω. Σαν άν­
θρωπος έκανα λά­
θος... Μερικές φορές 

παραδέχομαι ότι κάνω 
λάθη. Δεν πρόκειται ό­
μως να τα παρατήσω. 
Μερικές φορές χάνεις 
στο ποδόσφριρο και στη 
ζωή γενικότερα. Σήμερα 
έκανα λάθος και το ανα­
γνωρίζω».

(ΧΙΓΚΙΤΑ, τερματοφύ­
λακας της Κολομβίας)

ΚΑΝΕΙΣ δεν σκέφτε­
ται τους φτωχούς. 
Ούτε μεριμνά γι’ αυ­

τούς. Το ότι δεν έχουν 
να φάνε ή ότι δεν έχουν 
σπίτι να μείνουν, πολύ 
λίγους συγκινεί. Ίσως 
εκπλαγείτε: Είμαι υπέρ 
των νεαρών αναρχικών 
που καταλαμβάνουν 
σπίτια και διαμε­
ρίσματα».

'(ΜΠΟΡΙΣ ΜΠΕΚΕΡ, 
τενίστας)

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΕΡΑΣ. 0ΦΚ Ηρη.ητην 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 54 52

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ τονπαγχιακο

0 ΓΙΩΡΓΟΣ Γεννηματάς βρέθηκε στο Ηράκλειο για να 
γίνει κουμπάρος στο Βενεράτο (χθες το βράδυ 

πάντρευε το γιο του κοινοτάρχη) όμως δεν έχασε την 
ευκαιρία να αποσυρθεί για λίγο και να συντάξει κά­
ποιες εισηγήσεις ενόυει των διεργασιών για τις δημο­
τικές εκλογές. Αφορούν άραγε αυτές και τον 
(υπουήφιο) Δήμαρχο Ηρακλείου;

ΟΥΤΕ ώρα δεν έμεινε στο γραφείο του την περασμέ­
νη εβδομάδα ο περιφερειάρχης Γιώργος Σενετά- 
κης. κάτι η επίσκεμη του υπουργού Τουρισμού κ. κε- 

φαλογιάννη, κάτι ένα ταξίδι-αστραπή στην Αθήνα, τον 
μετέτρεμαν σε... κινούμενο γραμματέα.

ΑΛΗΘΕΙΑ κύριε Νομάρχη μου γιατί απουσιάσατε απ’ 
το Εκτακτο Νομαρχιακό Συμβούλιο της Πέμπτης 
με θέμα τον αποχαρακτηρισμό της Κρήτης από παρα­

μεθόρια περιοχή; Στην Αθήνα ήταν προγραμματισμέ­
νο να πάτε την Παρασκευή.

0 εμφανιζόμενος, εσχάτως, ανανεωτικός του κκε, 
κρητικός Γιάννης Νυσταζάκης ανεβαίνει στο Συνα­

σπισμό και στην Πανελλαδική σύσκεμη για τις δημοτι­
κές εκλογές ήταν κεντρικός εισηγητής. Με το Χαρίλαο 
όμως δεν τα πηγαίνει και τόσο καλά. Αφού του λέει για 
την καρέκλα του...

Από τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ πή­
ραμε την παρακάτω επιστολή για 
το θέμα των διαδρομών στο κο­
λυμβητήριο και δημοσιεύομε: 
«Κύριοι,

Όπως μας πληροφορεί ο εκ­
πρόσωπος μας στην ΠΕΚΥΚ, σε 
επανειλημμένες συνεδριάσεις, 
δεν έχετε κατορθώσει να κατα­
λήξετε σε απόφαση για την δια­
νομή των διαδρομών και του 
τερραίν υδατοσφαίρισης. Μετά 
από.σύσκεψη με τους εφόρους 
μας κ.κ. θεοδωράκη Ανδρέα και 
Γαληνάκη Βαγγέλη, έχουμε να 
σας αναφέρουμε τα παρακάτω:

Με βάση τα περσινά δεδομέ­
να, όπου οι διαδρομές κατανεμή- 
θηκαν παίρνοντας υπ’ όψιν τη 
βαθμολογία των σωματείων στο 
Παγκρήτιο πρωτάθλημα, την θέ­
ση των αθλητών στους Πανελλή­
νιους αγώνες, τον αριθμό των 
αθλητών κάθε σωματείου (για τις 

1 ώρες της αγωνιστικής κολύμβη­
σης) και τη θέση και τα μετάλλια 
των αθλητών κάθε σωματείου 
(για τις ώρες της προαγωνιστι- 
κής κολύμβησης), ο ΟΦΗ έλαβε 
1 διαδρομή για τις ώρες 6-8 μ.μ. 
(πούαργότερα έγινε μέχρι 8.15) 
και 3 διαδρομές κατά τις ώρες 
3-6μμ.

Φέτος, με δεδομένο ότι ο 
ΟΦΗ τετραπλάσιασε την βαθμο- 
λογ α του στο Παγκρήτιο Πρωτά- 
θλη ια, βεβαίως και αναμένει 
αυτό να κριθεί σαν πρόοδος. Στις 
δε άροαγωνιστικές κατηγορίες 
(ωράριο 3-6), όπου, φέτος, κατέ­
λαβε την πρώτη θέση ανάμεσα 
στα Ηρακλειώτικα σωματεία, οι 
διαδρομές που δικαιούται είναι 
3,6 -δηλ. 3 βδομάδες 4 διαδρομές 
και 1 βδομάδα 3.

Είναι αδιανόητο για τον ΟΦΗ 
να δεχθεί ότι ένα σωματείο που 
έχει μόνο αγωνιστική ομάδα, και 
μάλιστα ολιγομελή, να του παρα­
σχεθεί αριθμό^ διαδρομών (διος 
για αγωνιστίΜήί και προαγωνιστι- 
κή κολύμβηση, χωρίς να έχει την 
απαραίτητη παρουσία στις προ- 
αγωνιστικές κατηγορίες.

Είναι επίσης αδιανόητο, κατά 
την προπόνηση των κολυμβητών 
των σωματείων, να παρατηρείται 
το φαινόμενο να καταλαμβάνουν 
τις διαδρομές ένας ή δύο ή τρεις 
αθλητές ενός σωματείου, ενώ σε 
διπλανές διαδρομές να προπο­
νούνται αθλητές άλλου σωμα­
τείου με 20 και 25 και 30 σε κάθε 
διαδρομή. Νομίζουμε ότι αυτό εί­
ναι πολυτέλεια που αφ’ ενός εμ­
ποδίζει τα σωματεία που έχουν 
μαζικά τμήματα να προοδεύ­
σουν, και αφ’ ετέρου είναι πα­
ράλογο.

Δεν νοείται να γυρίσουμε 
στην εποχή πριν δύο χρόνια, ό­
ταν στον ΟΦΗ και τον ΠΑΟΔ δό­
θηκε 1/2 διαδρομής (!!!) και από 
τότε, ο ΟΦΗ έλαβε μέρος σε ό­
λες τις αγωνιστικές εκδηλώσεις 
της Κρήτης και σε Πανελλήνια 
Πρωταθλήματα, με σημαντική 
και συνεχή πρόοδο, αυξάνοντας 
συνεχώς τον αριθμό των αθλη­
τών του και απασχολώντας, σε 
μόνιμη βάση, 4 επαγγελματίες 
προπονητές.
I θα πρέπει, λοιπόν, η ΠΕΚΥΚ 
Εαι η Διοίκηση του Κολυμβητη- 
ίου να επιβραβεύσει αυτά τα α-

ποτελέσματα και όχι να επιδι- I 
ώκει να ανακόψει αυτή την προ- I Οι Έφηβοι του Ηροδότου νί- 
σπάθεια, εγκλωβίζοντας και υπο- I Κηοαν χθες το πρωί τον Παγ- 
χρεώνοντας τον ΟΦΗ, με I χΐακή με 54-52, για την προ- 
αλχημείες και συνεχείς αλλαγές I κρψα-πκή φάση του Πανελλη- 
στα κριτήρια (!!!) κατανομής των I πρωταθλήματος μπάσκετ. 
διαδρομών, να κολυμπά σε11 δια- θ Η όδ στις 5μμ.
δρομή, όπως πριν δυο χρόνια Ρετωπίζει την Νικόπολη

Τούτο είναι κατάφορη αδικία ι >
προς όλους εκείνους τους Ηρα- ενω ο ΟΦΗ στους παίδες τα Ιω- 
κλειώτ* φορολογούμενους no- I άννινα. ,
λ(τες που επιθύμησαν να I ________ —
εμπιστευθούν στον ΟΦΗ την κο- I

λύμβηση των παιδιών τους, ενώ I ΝΙΚΗ ΤΟΥ
εκείνοι που ενέγραψαν τα παιδια I lllAll ΙνΙ
τους σε άλλα σωματεία, να απο· I _ „ . ~ TO V ITmiJ 
λαμβάνουν την πολυτέλεια της I HvAU 1V1 LI U11 
κολύμβησης σε πολλές διαδρο- I
μές, ακόμη και στις προαγωνιστι- I Η ανδρική ομάδα πόλο του 
κές κατηγορίες, ή σαν αρχάριοι I ΕΓΟΗ νίκησε χθες 9-6 τον Παν- 
κολυμβητές, όταν εξέρχονται I σερραίκό,γιατηΓ Εθνική.Σή- 
από τη μικρή στη μεγάλη πισίνα. I μερα στΐς 8.30πμ. αγωνίζεται

Έτσι, με όσα ίσχυαν πέρυσι, I με τη χαχκίδα Κ(Π στις 7μμ. με 
θα εδικαιούμασταν, φέτος, του- | χον Αρη κάμπου.
λάχιστον 1 διαδρομή την ωρα I 
της αγωνιστικής κολύμβησης I ■ .Αχ ..................-
(6-7.50) και 3,6 διαδρομές την | 
ώρα της προαγωνιστικής κολύμ­
βησης (3-6), ζητούμε τουλάχιστον 
το μίνιμουμ των 2 διαδρομών, συ­
νεχώς από 3 μ.μ. έως 7.50 μ.μ., 
όντας σίγουροι ότι παραχωρού­
με περισσότερα από όσα δι­
καιούμαστε.

Όσον αφορά την υδατοσφαί- I Σήμερα θα γίνουν 2 αγώνες 
ριση, και επειδή δεν πρέπει να υ- για χ0 τοπικό Πρωτάθλημα Γ' 
πάρχουν δύο μέτρα και δύο Κατηγορ(ας Που είναι: 
σταθμά, για να σταθούμε στο γε- χείμαρρος-ΑΟΚΑ, για τον α' 
γονός ότι ο ΕΓΟΗ και ο ΟΦΗ ε(- I όμιλ0 της |-· κατ. στ0 γήπεδο 
χαν υπερδιπλάσιες συμμετοχές I χθ^γοειχιανών στις 6μμ. Και οι 
στις διοργανώσεις από τον ΚΟΗ, δύ0 ομάδες έχουν υποβιβαστεί, 
προχωρούμε στην πιο πρακτική Πέρι-Ζαρός, γήπεδο Τυμπα- 
πρόταση διευθέτησης του τερ- κ(ου> στις θμμ Αν ν;Κήσει ή ψέ- 
ραίν, έτσι ώστε να διατίθεται σε I 1σοπαλ(α ο Ζαρός παίρνει από 
κάθε σωματείο το 1/3 της πισίνας I τον κόρακα την τρίτη θέση στον 
και σε διαστάσεις 16.66 X 25μ., I 3ο όμιλο και ανεβαίνει στη Β' Κά­
που είναι διαστάσεις ολόκληρης I τηγΟρ(α 
της πισίνας του κολυμβητηρίου —1--------------------
Χανίων και Αγ. Νικολάου, και α­
κόμη περισσότερο. Αν, όμως, το 
καινούριο σωματείο στο άθλημα, 
όπως ο ΚΟΗ, θέλει να παραχω­
ρήσει στον ΟΦΗ και στον ΕΓΟΗ 
περισσότερο χώρο ή χρόνο για 
χρήση του δικού του τερραίν, αυ- I Την Κυριακή 22 Ιουλίου, 
τό θα κριθεί σαν χειρονομία κα- I ωρα ίο πρωί στο Εργατικό 
λής θέλησης, όπως, εξάλλου, το I Κέντρο Ηρακλείου, θα 
(διο έκαναν και τα δύο προανα- πραγματοποιη®^„?ΑΤΓ^οη 

, I τακτική γενική συνέλευση
φεράμενα σωματεία. I ΤΓ|ς gnjH (με θεμο απολο-

Όσον αφορά τις ώρες λει- I νιΟμΟς της περασμένης
τουργίας του κολυμβητηρίου, I περιόδου) και ταυτόχρονα
πάγια θέση του σωματείου μας I η έκτακτη γ.σ με θέμα την 
είναι ότι το κολυμβητήριο πρέπει 
να είναι ανοικτό συνεχώς από τις Σε ηεριπτωση μη απαρ- 
6.30πμ. μέχρι τις 11 μμ. Ώσπου να I η γ 0. θα γίνει στις 29 
γίνει αυτό κατορθωτό, ας χρησι- I Ιουλίου στον ίδιο τόπο και 
μοποιείται τουλάχιστον από I ωρα Τονορισμο των παρο-' 

Έ30-3.30μμ., από όποιους το 
χρειάζονται. I ΕΠΣΗκατα την συνεδρίασή

Πιστεύουμε ότι θα πρυτανεύ- I του
σει η λογική, ώστε τα σωματεία I Αποφάσισε ακόμη 
να έχουν αυτά που δικαιούνται, 
αλλά και ίσες ευκαιρίες στην I επϊΗ οι κ.κ Ορφανουδά-
πρόοδο και στη διάκριση. Ελπί- I Κης Σαμψών και Γβρά­
ζοντας ότι συμβάλλουμε θετικά I γιαννακης Αριστείδης στην 
στη λύση του προβλήματος της I εκδίκαση της προσφυγής 
κατανομής των διαδρομών και I του Ασημιού στο ΑΣΕΑΔ -του τερραίν υδατοσφαίρισης, ευ- 1 ^θα γ.νε. στ^ 3 Ιουλ.οσ 

χόμαστε καλή κολυμβητική χρο- | 30.000 δρχ. στον γκολκίπερ
νιά και συμφιλίωση των σώμα- I ΤΟυ ΑΟΚΑ Νίκου Κλαπάκη 
τείων, προσβλέποντας πάντοτε I που τραυματίσθηκε, 
ότι ήλθε πλέον ο καιρός για να Η Βμελής για το 
κατασκευαστεί και άλλο κολυμ- I καταστατικό 
βητήριο στο Ηράκλειο». | Ορίσθηκε επίσης η 5με-

| λης επιτροπή η οποία θα

• Σε πέντε χιλιάδες έφθασαν οι 
αστυνομικοί, οι οποίοι τελικά θα 
καλύμουν τον αγώνα του Παγκο­
σμίου Κυπέλλου καμερούν- 
Αγγλίας, που θα γίνει στο στάδιο 
του «Σαν παόλο» της Νάπολι στις 
10 το βράδυ, ο Ιταλός υπουργός 
των Εσωτερικών Αντονιο Γκαβα 
που έχει την ευθύνη για την α­

ΣΤΙΣ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΩΝ 

ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΒΟΛΕΪ

01 ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΠΟ τις 15 του Μάη ο πομπός των FM του ραδιοσταθ­
μού Ηρακλείου της ERA 4 είναι στο τελωνείο Πει­
ραιά. Δεν εκτελωνίστηκε ακόμη γιατί η ΕΡΤ δεν έχει τα 

χρήματα! Κι αν ο εκτελωνισμός αυτός μαζί με άλλων 
9 πομπών ισάριθμων σταθμών που θα «περάσουν» στα 
FM) δεν γίνει μέχρι τις 15 του Ιούλη οι μηχανισμοί θα 
βγουν στον πλειστηριασμό... Ηταν που ήταν «αξιόπι­
στη» η ΕΡΤ δηλαδή, την παίρνει κι η κατηφόρα τώρα...

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΣΗΜΕΡΑ

Στις 9 Ιουλίου το Δ.Σ. του Συν­
δέσμου Διαιτητών βόλεϊ Κρήτης 
θα συνεδριάσει για να ασχοληθεί 
με τα εξής θέματα:
— Προτάσεις για την υποσύντα- 
ξη πλαισίου Διαιτητών βόλεϊ.
— Συμμετοχή συνδέσμου στον 

αγώνα κατά των ναρκωτικών.
— Εγγραφή νεών μελών και α­

ξιολόγηση σε εθνικές κατη­
γορίες.

Την (δια μέρα καλούνται στις 
7 το βράδυ οι επιτυχόντες διαι­
τητές της σχολής να κάνουν δή­
λωση ενέργειας και φυσικά να 
εγγραφούν στον Σύνδεσμο.

Στο μεταξύ το Δ.Σ. του ΣΔΠΕΚ 
ανακοίνωσε ότι τόσο αυτό όσο 
και τα μέλη του δεν έχουν καμία 
σχέση για την απομάκρυνση του 
κ. Περόπουλου από προπονητή 
Κλιμακίου. Αναφορά για το ατό- 
μό του όσον αφορά συμπεριφο­
ρά του σε αγώνα υπάρχει όχι 
όμως αν κάνει για προπονητής ή 
όχι.

σφάλεια των αγώνων του 14ου 
παγκοσμίου κυπέλλου, έδωσε 
διαταγή να κινηθούν αστυνομι­
κές δυνάμεις από το Μπαρι προς 
τη Νάπολι όπου αύριο υπολογί­
ζεται να φθάσουν για το παιγνί­
δι της Αγγλίας με το Καμερούν 5 
με 6 χιλιάδες χουλιγκανς... Ετσι 
η αστυνομική δύναμη, που τώρα 
δρα στην περιοχή της κομπανία 
ισοδυναμεί ένας αστυνομικός 
προς ένα χούλιγκαν.

• Η Δυτική Γερμανία και η Τσε­
χοσλοβακία θα παίξουν σήμερα 
στις 6 μ.μ. στο στάδιο «Μεατσα» 
του Μιλάνου το 16ο παιγνίδι της 
ιστορίας τους, η οποία άρχισε 
πριν από 56 χρόνια... Συγκεκριμέ­
να η εθνική ποδοσφαιρική ομά­
δα της τσεχοσλοβακίας έπαιξε 
επίσημα για πρώτη φορά στην ι­
στορία του παγκοσμίου ποδο­
σφαίρου στις 3 Ιουνίου του 1934. 
Το παιγνίδι έγινε στη Ρώμη και η 
Τσεχοσλοβακία νίκησε με 3-1. 
Αυτή ήταν η 1η από τις 4 συνολι­
κά νίκες των Τσεχοσλοβάκων 
στα 15 παιγνίδια τους με τους 
Γερμανούς, οι οποίοι έχουν 9 νί­
κες και μάλιστα π τελευταία ση­
μειώθηκε στις 26 του περασμέ­
νου Μαίου στο Ντυσελντορφ με 
1-0. Επίσης μεταξύ των δυο ομά­
δων έχουν σημειωθεί και δυο ι­
σοπαλίες. Και οι δυο είναι με 2-2 
και σημειώθηκαν το ’58 στο Ελ­
σίνκι και το 85 στο Μόναχο. Οι 
Γερμανοί συνολικά στα 15 παι­
χνίδια έχουν πετύχει 34 τέρματα 
και οι Τσεχοσλοβάκοι 23.

ΑΓΩΝΑΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ
• 0 Αγγλος διεθνής ποδοσφαι­

ριστής Μπομπυ Τσαρλτον καθώς 
και ο Αργεντινός Χορχε 
θαλνταμο-παλαιοί ήρωες των τε­
λικών αγώνων του παγκόσμιου 
κυπέλλου-επιβεβαίωσαντη συμ­
μετοχή τους στον αγώνα των βε­
τεράνων σταρς, που θα γίνει τη 
Δευτέρα στη Ρώμη για την οικο­
νομική ενίσχυση του «ραο». Το 
παιγνίδι θα γίνει στο Φλαμίνιο 
και έχουν δηλώσει συμμετοχή 
τόσο οι Ιταλοί παολο Ροσι, Κλα- 
ούντιο Τζεντιλε-Σαντρο Αλτομπε- 
λι όσο και οι Εουσέμπιο, 
Μπόνιεκ, καρλ Χαϋντς, Ρουμμε- 
νιγκε, Ζίκο, που τώρα είναι Γ.Γ. α­
θλητισμού της Βραζιλίας 
Ντιρτσέου, Τζούνιορ, Φαλκαο 
και ο Δανός Ελκιαρ.

ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ 
ΤΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

22 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Η Γ.Σ. ΤΗΣ ΕΠΣΗ

διαμορφώσει το νεο κατα­
στατικό της ΕΠΣΗ που θα 
τεθεί προς έγκριση στη γ.σ. 
Την απαρτίζουν οι κ κ Ορ- 
Φβνουδάκης Σαμψών, 
Καρνίκης Μανόλης, Κα- 
ρέλλης Αρης, Χαριτάκης 
Νίκος και Γουλιωτακης 
Δηαητρης. Η πρώτη συνε­
δρίαση της επιτροπής θο 
γίνει τη Δευτέοβ Μ ιι ι>»

Ποινές 
σε παίκτες 
από την ΕΠΣΗ

Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επέβαλε τις 
παρακάτω ποινές σε ποδοσφαι­
ριστές της δύναμής της:

10 αγ. Γαρεφαλάκης (Αγ. 
Βαρβάρα).

8. αγ. Χονδροζουμάκης 
(Τριτωνία).

5 αγ. Νικηφοράκης (Ίκαρος 
Λαρ.)

4 αγ. Τζανάκης (Τριτωνία) και 
Μπουμπάκης (Τριτωνία)

3 αγ. Σκουλούδης (Ικαρος Λ.) 
και Αναστασάκης (ΑΟΚΑ)

2 αγ. Κοτσιφάκης (Πιτσίδια). Α­
ναστασάκης (ΑΟΚΑ) και Χρονά- 
κης (Τριτωνία)
1 αγ. Αλεγκάκης (Κόρακα) Φριαγ- 
κουλάκης (Κόρακα) Χατζηπανα- 
γιώτου (Εθνικός) Δεληστάθης 
(Διαγόρας), Δασκαλάκης (Γού­
βες), Παπαχατζάκης (Μοχός) και 
Κεφαλάκης (Πιτσίδια).

Οι Ιταλοί διοργανωτές του τε­
λικού γύρου του 14ου παγκο­
σμίου κυπέλλου πανηγυρίζουν 
για τη διάθεση των εισιτηρίων, 
που σημειώθηκε στους αγώνες 
τους.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοί­
νωση της Εθνικής Τράπεζας ερ­
γασίας που έχει την ευθύνη της 
διάθεσης των εισιτηρίων, πωλή- 
θηκαν το 94% των εισιτηρίων, 
που είχαν κυκλοφορήσει για 
τους πρώτους 36 αγώνες του 
μουντιάλ.

Συγκεκριμένα πωλήθηκαν 
1.600.000 εισιτήρια, ενώ είχαν κυ­
κλοφορήσει 1.700.000.

Επίσης η τράπεζα εργασίας α­
νέφερε ότι στους αγώνες του 
δεύτερου γύρου η πώληση των 
εισιτηρίων έφθασε στο 95% του 
αριθμού, που κυκλοφόρησαν.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Ζωγράφου 13

«ΔΕΣΜΗ»

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΚΡΟΥΣΩΝ Α

Συγκεοτήθηκε σε σώμα το 
νεοεκλεγέν Δ.Σ. του ΠΑ0 κρου- 
σώνα ως εξής:

πρόεδρος: I. πρικάκης, 
Αντ/δρος; Γ. κριτσωτάκης, Γ. 
Γραμμ.: Μ. καλλιγιαννάκης, 
Ειδ Γραμμ.; Μ. Μαραυλάκης, 
Ταμίας: Ν. Σακούτης, Γ. Αρχη­
γός: X. καλομοίρης, Δημ. Σχέ­
σεις: Μ. Μαραυγάκης, 
Εκπρόσωπος ΕΠΣΗ: I. πρικά­
κης, Εφορος γηπέδου: I. 
κουράκης.

ΤΗΛ. 243.959

Ηράκλειο

Αρχίζουν τμήματα ανεξεταστέων όλων 

των τάξεων 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και ΛΥΚΕΙΟΥ

0 ΤΙΤΛΟΣ της ημέρας χθες από την «Ελευθεροτυπία»:
Φύγε Στέλλα. Ηταν το πρώτο της θέμα, με αφορ­

μή τη δήλωση Τσοχατζόπουλου για τη (μη) υπομηφιό- 
τητα της Μελίνας, και φυσικά ο τίτλος ήταν η φράση 
της γνωστής ταινίας με τον Φούντα «Στέλλα φύγε, κρα- 
τάω μαχαίρι»!

ΝΑ βάλουμε τάξη σ’ αυτή την πόλη παιδιά,.όμως τι 
σχέση έχουν μ'αυτό κάποιες πλήρως ρατσιστικές 
κραυγές σε βάρος των τσιγγάνων; Ή οι βίαιες ενέργειες 

άλλων «νομιμοφρόνων» μέσα στην αγορά, σε βάρος 
μικρών παιδιών επειδή είναι τσιγγανάκια και πωλούν 
σφουγγάρια... Να τα λέμε λοιπόν όλα και για όλους.

ΓΕΙΑ... στο στόμα σου (και κυρίως στη σκέμη σου) δη­
μόσιε κατήγορε πύργου. Γιατί τροχαία και Δημοτι-1 
κή Αστυνομία είχαν αποφασίσει να αρχίσουν και τις... : 

κατασχέσεις για να πληρώνουμε τα πρόστιμα των κυ- : 
κλοφοριακών «παραβάσεων».

* * *

ΠΑΙΔΙΑ ξανά στο ρυθμό μας. Δύο παιχνίδια Μουντιάλ 
και σήμερα. Τόσες μέρες ήμουν σαν μάρι έξω απ’ 
τα νερά μου.

f/d Α σαζ ενδ,έΦεΡε Μ|α θέση 01:0 δημόσιο;» ρώ-
Vz τησε χθες σε ραδιοφωνική εκπομπή ο Γιάννης 

Τζαννετάκοςτη Μαρία Ρεζάν. και πριν ολοκληρώσει τη 
φράση του εκείνη απάντησε «θεός φυλάξει»! Συμπλη­
ρώνοντας «η μία κυβέρνηση διόριζε τη μισή Ελλάδα και 
η επόμενη την άλλη μισή». Η ώρα της μεγάλης α­
λήθειας!

ΤΩΡΑ που επανήλθε η μπονάτσα στο λιμάνι, ας κά­
μουμε απόμε τα πυροτεχνήματα με το κλείσιμο 
των εκδηλώσεων της Ναυτικής Εβδομάδας. Μόνο τα 

πυροτεχνήματα όμως.

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ανακοινώνει 
στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι επαναλειτουργεί από 
την ΔΕΥΤΕΡΑ 2 Ιουλίου. 

(Για τους θερινούς μήνες θα είμαστε 
ΚΛΕΙΣΤΑ κάθε Κυριακή)

ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ
ΝΤΟΡΙΣ ΓΑΒΡΙΕΛΑ
BETTENHAUSER ΠΑΠΑΔΑΚΗ LEEB ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
Πτυχ. Ανωτάτης Παιδαγωγικής Σχολής Βερολίνου Διδάκτορας Πανεπιστημίου Βιέννης
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 (Λιοντάρια) 2ος όροφος Τηλέφωνο: 285.721, 22
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